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INTRODUZIONE
%QPITCVWNC\KQPK� RGT� CXGT� UEGNVQ� NC� SWCNKVȠ� G� NŦCHƒFCDKNKVȠ� FK� WP�
RTQFQVVQ� 5'#%�� .ŦCVVTG\\CVWTC� FC� NGK� CESWKUVCVC� Ȩ� UVCVC� TGCNK\\CVC�
EQP� OCVGTKCNK� UGNG\KQPCVK� G� EQNNCWFCVK�� .Q� UXKNWRRQ� G� NC� EQPVKPWC�
TKEGTEC� EK� RGTOGVVQPQ� FK� GUUGTG� KP� EQPVKPWC� GXQNW\KQPG�� 2TQEGUUK�
KPPQXCVKXK�FK�HCDDTKEC\KQPG��EQPVKPWK�VGUV�G�RTQXG�TGCNK�FK�HWP\KQPCNKVȠ�
UXKNWRRCVK�PGK�PQUVTK�EGPVTK�FK� TKEGTEC�ICTCPVKUEQPQ� NŦCHƒFCDKNKVȠ�EJG�
EQPVTCFFKUVKPIWG�VWVVK�K�RTQFQVVK�5'#%�
Questo manuale descrive materiali, sistemi di assemblaggio, uso, 
manutenzione, piccoli interventi e potenziali rischi relativi alle 
mute umide per immersioni subacquee realizzate in neoprene.

! ATTENZIONE
Questo libretto non è un manuale di immersione!
Leggere l'intero manuale d’uso prima di utilizzare questa 
attrezzatura!
Il manuale d’uso deve essere conservato per tutto il periodo 
di vita del prodotto!

AVVERTENZE GENERALI
Ů 2TKOC� FK� WVKNK\\CTG� NC� OWVC� WOKFC� Q� SWCNUKCUK� CNVTQ� RTQFQVVQ�

RGT� NŦKOOGTUKQPG� UWDCESWGC� EQP� CWVQTGURKTCVQTG� Ȩ� PGEGUUCTKQ�
UGIWKTG� WP� EQTUQ� VGPWVQ� FC� KUVTWVVQTK� SWCNKHKECVK� G� EQPUGIWKTG� KN�
TGNCVKXQ� DTGXGVVQ�� .	WVKNK\\Q� FK� CVVTG\\CVWTG� UWDCESWGG� FC� RCTVG�
FK� RGTUQPG� PQP� DTGXGVVCVG� Ȩ� RGTKEQNQUQ� G� RWȱ� GUUGTG� ECWUC�
FK� ITCXK� KPEKFGPVK� CPEJG� OQTVCNK� RGT� KN� UWDCESWGQ� GF� K� UWQK�
CEEQORCIPCVQTK�

Ů &WTCPVG� NŦCUUGODNCIIKQ� G� NC� TGCNK\\C\KQPG� FGNNC� OWVC� WOKFC�
5'#%�UQPQ�UVCVK�CVVWCVK�VWVVK�INK�CEEQTIKOGPVK�RQUUKDKNK�RGT�HQTPKTG�
WP�RTQFQVVQ�CNVCOGPVG�CHHKFCDKNG�PGN�VGORQ��
Tali accorgimenti possono essere resi inefficienti qualora l’utente 
PQP�WVKNK\\K�NC�OWVC�WOKFC�KP�OCPKGTC�EQTTGVVC�G�PQP�RTQXXGFC�CF�
WPC�CFGIWCVC�OCPWVGP\KQPG��
5'#%� FGENKPC� QIPK� TGURQPUCDKNKVȠ� RGT� SWCNUKCUK� RTQDNGOC�
FGTKXCPVG� FCNNC� OCPECVC� QUUGTXCP\C� FGNNG� TCEEQOCPFC\KQPK�
TKRQTVCVG�PGN�RTGUGPVG�OCPWCNG��

Ů 2GT�SWCNUKCUK�CNVTQ�RTQDNGOC�RQVGVG�TKXQNIGTXK�CN�XQUVTQ�PGIQ\KCPVG�
FK� HKFWEKC� Q� FKTGVVCOGPVG� C� 5'#%�� 2GT� ICTCPVKTXK� NC� OCUUKOC�
UKEWTG\\C� QIPK� KPVGTXGPVQ� FK� TKRCTC\KQPG� Q�OCPWVGP\KQPG� FGXG�
GUUGTG�UXQNVQ�WPKECOGPVG�FC�NCDQTCVQTK�CWVQTK\\CVK�5'#%�

Ů .G� OWVG� WOKFG� 5'#%� PCUEQPQ� FC� WPC� TKEGTEC� RQTVCVC� C�
EQORKOGPVQ� KP� UVTGVVC� EQNNCDQTC\KQPG� EQP� PWOGTQUK� QRGTCVQTK�
UWDCESWGK� RTQHGUUKQPCNK�� )NK� CURGVVK� KPPQXCVKXK� ICTCPVKUEQPQ�
WPŦCHHKFCDKNKVȠ�EJG�TKOCPG� KPCNVGTCVC�PGN� VGORQ�CPEJG�FQRQ�WPC�
NWPIC�UGTKG�FK�KOOGTUKQPK��

Ů

Ů

5G�PQP�UKGVG�GURGTVK�PGNN	WUQ�FGNNC�OWVC�WOKFC�XK�EQPUKINKCOQ�FK�
HCOKNKCTK\\CTG�EQP�KN�UWQ�HWP\KQPCOGPVQ�FWTCPVG�KOOGTUKQPK�FK�
RTQXC�C�DCUUC�RTQHQPFKVȃ�G�EQPFK\KQPK�OGVGQ�OCTKPG�HCXQTGXQNK��
EQPVCVVCVG�GXGPVWCNOGPVG�WP�KUVTWVVQTG�SWCNKHKECVQ�RGT�WP�EQTUQ�
FK�CIIKQTPCOGPVQ�
.G�OWVG�WOKFG�5'#%�UQPQ�UVCVG�EGTVKHKECVG�UGEQPFQ�NC�PQTOC�
'0���������������EJG�RTGXGFG�WPC�NWPIC�UGTKG�FK�VGUV�HWP\KQPCNK�
HKPQ�CNNC�RTQHQPFKVȃ�OCUUKOC�FK����OGVTK�

/#4%#674#�24'5'06'�57�1)0+�,#%-'6��%'

.C�&KEJKCTC\KQPG�FK�%QPHQTOKVȃ�ȋ�FKURQPKDKNG�UWN�UKVQ��
YYY�UGCEUWD�EQO

(*79.+.(&?.43*�*3��������������

.�)5.�TLLJYYT�IJQ�UWJXJSYJ�RFSZFQJ�IN�NXYWZ_NTSN�XTST�XYFYN�
XTYYTUTXYN�F�UWT[J�IN�YNUT�J�HJWYNKNHFYN��XJHTSIT�NQ�7JLTQFRJSYT�
:*�����������JI�NS�HTSKTWRNYऄ�FQQF�STWRF��*3��������������

.ŨQDKGVVKXQ�FGK�TGSWKUKVK�G�FGNNG�RTQXG�UVCDKNKVK�PGNNC�PQTOC�'0�
��������������ȋ�FK�ICTCPVKTG�WP�NKXGNNQ�OKPKOQ�FK�UKEWTG\\C�G�FK�
HWP\KQPCOGPVQ�FGNNG�OWVG�WOKFG�WVKNK\\CPFQ�WPŨCRRCTGEEJKCVWTC�
5%7$#�
KOOGTUKQPG�EQP�CWVQTGURKTCVQTG��HKPQ�CF�WPC�RTQHQPFKVȃ�
OCUUKOC�FK����OGVTK�
+N�UWDCESWGQ�EJG�WVKNK\\C�WPC�OWVC�KOOGTIGPFQUK�EQP�
NŨCWVQTGURKTCVQTG�FQXTȃ�CXGTG�WP�CFGIWCVQ�UWRRQTVQ�VGTOKEQ�RGT�
VWVVC�NC�FWTCVC�FGNNŨKOOGTUKQPG�UGP\C�NC�PGEGUUKVȃ�FK�KPVGTTQORGTG�
NC�UVGUUC�RGT�FQXGT�TKUCNKTG�C�ECWUC�FGN�UQRTCIIKWPIGTG�FK�WPC�
FKURGTUKQPG�VGTOKEC�PQP�EQPVTQNNCVC�ECWUCVC�FCNNC�KPCFGIWCVG\\C�
FGK�OCVGTKCNK��FGINK�URGUUQTK�G�FGNNC�EQPHQTOC\KQPG�WVKNK\\CVC�RGT�NC�
TGCNK\\C\KQPG�FGNNC�OWVC�UVGUUC�
.G�RTQXG�FK�EGTVKHKEC\KQPK�CEEGTVCPQ�EJG�K�TGSWKUKVK�TKEJKGUVK�FCNNC�
PQTOCVKXC�UKCPQ�KFGPVKHKECVK�G�PQVK�UWN�RTQFQVVQ�EJG�ȋ�UQVVQRQUVQ�C�
VCNG�XGTKHKEC�
#N�HKPG�FK�ICTCPVKTG�NC�OCUUKOC�CVVGP\KQPG�CNNC�UKEWTG\\C��CNNC�EWTC�
G�CNNC�OCPWVGP\KQPG�FGN�RTQFQVVQ�UW�QIPK�OWVC�UWDCESWGC�WOKFC�
ȋ�EWEKVC�WP�GVKEJGVVC�TKRQTVCPVG�NG�UGIWGPVK�CXXGTVGP\G�

Nota: KN� RCGUG� FŦQTKIKPG� FGN� RTQFQVVQ� RWȱ� XCTKCTG� C� UGEQPFC�
FGN� OQFGNNQ� FC� XQK� CESWKUVCVQ�� 5'#%� ICTCPVKUEG� NC� SWCNKVȠ� G�
NŦCHƒFCDKNKVȠ�FGN�RTQFQVVQ�SWCNUKCUK�UKC�KN�RCGUG�FŦQTKIKPG�UQTXGINKCPFQ�
EQUVCPVGOGPVG�K�RTQEGUUK�FK�TGCNK\\C\KQPG�FGNNG�OCVGTKG�RTKOG�G�FGN�
RTQFQVVQ�ƒPKVQ�

! ATTENZIONE
Non rimuovere dalla muta subacquea umida questa 
etichetta per nessuna ragione.

! ATTENZIONE
A tutela del consumatore ogni numero di lotto di 
produzione è identificato sull’etichetta.
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.)*39.+.(&?.43*�)*11&2:9&�:2.)&�
&557457.&9&�&11&9.5414,.&�
D’IMMERSIONE
+P� HWP\KQPG� FGNNC� VGORGTCVWTC� FGNNŦCESWC� EJG� VTQXGTGOQ� PGNNG�
NQECNKVȠ�UWDCESWGG�FQXG�KPVGPFKCOQ�KOOGTIGTEK�XCNWVGTGOQ�EQOG�
KFGPVKƒECTG� NC�OWVC� RKȶ� CRRTQRTKCVC� CNNG� PQUVTG� GUKIGP\G�� +� VGUV� FK�
EGTVKƒEC\KQPG�FK�QIPK�UKPIQNQ�OQFGNNQ�FK�OWVC�WOKFC�CVVTKDWKUEQPQ�
C� EKCUEWPQ� WPC� ENCUUG� FŦCRRCTVGPGP\C�� NC� ENCUUKƒEC\KQPG� XKGPG�
QVVGPWVC�RTKPEKRCNOGPVG�KP�HWP\KQPG�FGNNC�FKURGTUKQPG�VGTOKEC�

.G�ENCUUK�FŦCRRCTVGPGP\C�UQPQ�EQUK�UWFFKXKUG�

%NCUUG�#� WVKNK\\Q�FC���C����%o

%NCUUG�$� WVKNK\\Q�FC����C����%o

Classe C WVKNK\\Q�FC����C����%o

Classe D WVKNK\\Q�FC����C����%o

5W� QIPK� GVKEJGVVC� EWEKVC� UWNNC� OWVC� UCTȠ� UGORNKEG� KFGPVKƒECTG� NC�
ENCUUG�FŦCRRCTVGPGP\C�
7PC�NGVVGTC�ũ:Ū�RQUVC�PGNNŦCRRQUKVQ�TGVVCPIQNQ�EQPVTCFFKUVKPIWGTȠ�NC�
ENCUUG�QVVGPWVC�FC�SWGNNQ�URGEKƒEQ�OQFGNNQ�FK�OWVC�WOKFC

CARATTERISTICHE SPECIFICHE E 
TECNICHE DELLA MUTA UMIDA
.G� OWVG� WOKFG� 5'#%� UQPQ� UVWFKCVG� G� TGCNK\\CVG� VGPGPFQ� EQPVQ�
FGNNG� GUKIGP\G� RTKOCTKG� FGN� UWDCESWGQ� URQTVKXQ�RTQHGUUKQPCNG�� .G�
OCVGTKG�RTKOG�UQPQ�UGNG\KQPCVG�CN�ƒPG�FK�TGCNK\\CTG�RTQFQVVK�CF�CNVC�
VGEPQNQIKC��
4GUKUVGP\C� CNNC� EQORTGUUKQPG� G� CNNŦWUWTC� PGN� VGORQ�� GNCUVKEKVȠ�
FGK�OCVGTKCNK�� EQOHQTV� G� XGUVKDKNKVȠ� UQPQ�CNEWPK�FGK�RWPVK� HGTOK�EJG�
NŦC\KGPFC�5'#%�RTQRQPG�KP�VWVVK�K�OQFGNNK�RTGUGPVK�C�ECVCNQIQ�
.ŦWVKNK\\Q�FGNNC�OWVC�WOKFC�TKEJKGFG�WPC�EQPQUEGP\C�URGEKƒEC�EJG�
RWȱ�GUUGTG�CRRTGUC�UQNQ�UGIWGPFQ�WP�EQTUQ�RGT� KOOGTUKQPG�EQP�
CWVQTGURKTCVQTG�RTGUUQ� NG�CIGP\KG�FKFCVVKEJG�RTGUGPVK�UWN� VGTTKVQTKQ��
6WVVCXKC� Ȩ� PQUVTQ� RTGEKUQ� EQORKVQ� HQTPKTG� CNEWPG� KPFKEC\KQPK� Q�
CXXGTVGP\G� EJG� FGXQPQ� GUUGTG� EQPUKFGTCVG� KORQTVCPVK� CN� ƒPG� FK�
UCNXCIWCTFCTG�NŦKPEQNWOKVȠ�FGN�UWDCESWGQ�G�FGNNG�CNVTG�RGTUQPG�EJG�
KP� SWCNWPSWG� OQFQ� RQUUQPQ� GUUGTG� EQKPXQNVG� FWTCPVG� NŦGUGTEK\KQ�
FGNNŦCVVKXKVȠ�UWDCESWGC�EQP�CWVQTGURKTCVQTG�

2&9*7.&1*�:9.1.??&94�5*7�1&್7*&1.??&?.43*�
)*11&2:9&�:2.)&
+N� PGQRTGPG�� HQFGTCVQ�Q� PQP�� Ȩ� KN�OCVGTKCNG� KP�OCIIKQT� RGTEGPVWCNG�
RTGUGPVG�PGNNC�TGCNK\\C\KQPG�FGNNG�OWVG�WOKFG�
&GTKXCVQ� FGNNC� IQOOC� JC� NC� ECTCVVGTKUVKEC� FK� GUUGTG� OQTDKFQ��
GNCUVKEQ� G� RTQVGVVKXQ� UKC� FCN� RWPVQ� FK� XKUVC� VGTOKEQ� EJG� FC� SWGNNQ�
FGNNC� RTQVG\KQPG� FC� WTVK� Q� CDTCUKQPK� IGPGTCNOGPVG� ECWUCVG� FCN�
EQPVCVVQ�EQP�TQEEG��EQTCNNK��RCTVK�URQTIGPVK�GVE��GVE���2GT�CWOGPVCTG�NC�
EQPUKUVGP\C�G�RGT�TGPFGTNQ�HCEKNOGPVG�WVKNK\\CDKNG�KN�PGQRTGPG�XKGPG�
SWCUK�UGORTG�HQFGTCVQ�UW�GPVTCODK�K� NCVK�EQP�FGNNG�CRRQUKVG�HQFGTG�
CXGPVK�ECTCVVGTKUVKEJG�RTQRTKG� KP�HWP\KQPG�FGNNŦWVKNK\\Q�RGT� KN�SWCNG� NC�
URGEKƒEC�OWVC�WOKFC�Ȩ�UVCVC�TGCNK\\CVC�
%QP� NŦCWOGPVQ� FGNNQ� URGUUQTG� CWOGPVGTȠ� NC� RTQVG\KQPG� VGTOKEC��
NQIKECOGPVG�CF�WP�CWOGPVQ�FGNNQ�URGUUQTG�EQTTKURQPFG�WPC�OKPQTG�
HCEKNKVȠ�PGK�OQXKOGPVK�

SPINTA DI GALLEGGIAMENTO
2GT� NG�PQVG�ECTCVVGTKUVKEJG�FK�ICNNGIIKCDKNKVȠ�FGN�OCVGTKCNG�WVKNK\\CVQ�
UCTȠ�PGEGUUCTKQ�WVKNK\\CTG�WPC�\CXQTTC�EJG�RGTOGVVC�CN�UWDCESWGQ�
FK� XKPEGTG� NC� URKPVC� FK� ICNNGIIKCOGPVQ� G� TCIIKWPIGTG� NC� RTQHQPFKVȠ�
FGUKFGTCVC�
.C�SWCPVKVȠ�FK�\CXQTTC�FC�WVKNK\\CTG�RWȱ�XCTKCTG�KP�HWP\KQPG�FK�FKXGTUK�
HCVVQTK� SWCNK� URGUUQTG� FGNNC�OWVC�� CVVTG\\CVWTC� WVKNK\\CVC�� UVTWVVWTC�
ƒUKEC� FGN� UWDCESWGQ�� EQPFK\KQPK� CODKGPVCNK� GVE�� GVE�� 5K� EQPUKINKC�
FK�GHHGVVWCTG�NC�RTQXC�FGNNC�RGUCVC�
�IKWUVQ�TCRRQTVQ�VTC�NC�URKPVC�FK�
ICNNGIIKCOGPVQ�G�NC�SWCPVKVȠ�FK�\CXQTTC�FC�WVKNK\\CTG��UQVVQ�NC�XKUKQPG�
FK�WP�KUVTWVVQTG�Q�FK�WPC�RGTUQPC�GURGTVC�RTKOC�FK�WVKNK\\CTG�NC�OWVC�
WOKFC�
%QOG�NKPGC�IWKFC�IGPGTCNG�FC�UGIWKTG�UWIIGTKCOQ�EJG�NC�\CXQTTC�FC�
WVKNK\\CTG�EQPUGPVC�FK�OCPVGPGTG�NŦCUUGVVQ�PGWVTQ�C�DQODQNC�SWCUK�
UECTKEC��PQP�Ȩ�PGEGUUCTKQ�CIIKWPIGTG�CNVTQ�RGUQ�C�SWGUVC�SWCPVKVȠ��
.C�\CXQTTC�FGXG�EQPUGPVKTG�WPC�UQUVC�FK�UKEWTG\\C�FK���OKPWVK�C���
OGVTK�� KP� CUUGVVQ� PGWVTQ� G� EQP� WPC� DQODQNC� EQPVGPGPVG� ��� DCT� Q�
OGPQ�UGP\C�EJG� KN� UWDCESWGQ� VTQXK� FKHƒEQNVȠ�C�OCPVGPGTG�SWGUVC�
RQUK\KQPG�

8KUVC�NŦKORQTVCP\C�FK�VCNG�HGPQOGPQ�UWNNŦGVKEJGVVC�EWEKVC�UWNNC�OWVC�
VTQXGTGOQ�NC�UGIWGPVG�CXXGTVGP\C�

! ATTENZIONE
A causa degli effetti della pressione, dello spessore della 
muta e della zavorra utilizzata, la spinta di galleggiamento 
della muta umida può variare ed esporre il subacqueo a 
potenziali rischi, leggere attentamente il manuale istruzioni 
e rivolgersi a istruttori subacquei professionali prima 
d’utilizzare questo prodotto.

EFFETTI DELLA PRESSIONE
%QP� NŦCWOGPVQ� FGNNC� RTGUUKQPG� FQXWVC� CNNC� FKUEGUC� CNNG� XCTKG�
RTQHQPFKVȠ� FKOKPWKTȠ� NQ� URGUUQTG� FGNNC� OWVC� G� FK� EQPUGIWGP\C�
NŦGHHGVVQ� FGNNC� URKPVC� FK� ICNNGIIKCOGPVQ�� +P� CIIKWPVC� UGORTG� C�
ECWUC�FGNNC� FKOKPW\KQPG�FGNNQ� URGUUQTG� CWOGPVGTȠ� NC� FKURGTUKQPG�
VGTOKEC� NKOKVCPFQ�PGN� VGORQ� NŦGURQUK\KQPG�FGN�UWDCESWGQ�C�SWGNNC�
FGVGTOKPCVC�RTQHQPFKVȠ�
.C�UEGNVC�G�NŦWVKNK\\Q�FK�OWVG�WOKFG�FK�URGUUQTG�CRRTQRTKCVQ�NKOKVGTȠ�
INK�GHHGVVK�PGICVKXK�RTKOC�OGP\KQPCVK��+P�CIIKWPVC�WPC�EQTTGVVC�RGUCVC�

IKWUVQ�SWCPVKVCVKXQ�FGK�RGUK� KP� HWP\KQPG�FGNNC�OWVC�WVKNK\\CVC�� HCTȠ�
UK�EJG�PQP�UQRTCIIKWPIC�CHHCVKECOGPVQ�FWTCPVG�INK�URQUVCOGPVK�UWN�
HQPFQ�G�PGNNC�HCUG�FK�TKUCNKVC�
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(42543*39.�*�(&7&99*7.89.(-*�)*11&್2:9&�
7PQ� FGINK� CURGVVK� EQPUKFGTCVK� HQPFCOGPVCNK� PGNNC� TGCNK\\C\KQPG� FK�
WPC�OWVC�WOKFC�Ȩ�SWGNNQ�FK�PQP�RGTOGVVGTG�WPC� NKDGTC�G�EQPVKPWC�
EKTEQNC\KQPG�FGNNŦCESWC��%QOG�DGP�UCRRKCOQ�NŦCESWC�Ȩ�WP�FKURGTUQTG�
VGTOKEQ�CUUQNWVQ�
������XQNVG�OCIIKQTG�TKURGVVQ�CNNŦCODKGPVG�CGTGQ���
SWGUVQ� EQORQTVC� KN� HCVVQ� EJG� WPC�OWVC� WOKFC� PQP� RTQRTKCOGPVG�
TGCNK\\CVC� RWȱ� EQPEQTTGTG� KP�OCPKGTC� KORQTVCPVG� CNNC� FKURGTUKQPG�
VGTOKEC�ECWUCPFQ�KOOGFKCVK�RTQDNGOK�NGICVK�CN�HTGFFQ�G�CFFKTKVVWTC�
KP�ECUK�GUVTGOK�RWȱ�ECWUCTG�RTQDNGOK�NGICVK�CNNŦKRQVGTOKC�
2GT� SWGUVQ� NC� EWTC� FGK� EQORQPGPVK� G� FGNNG� ECTCVVGTKUVKEJG� FGNNC�
OWVC�UQPQ�GUUGP\KCNK�RGT�RQVGT�QHHTKTG�WP�RTQFQVVQ�EJG�EQTTKURQPFC�
CNNG� GUKIGP\G� FK� UKEWTG\\C� G� EQOHQTV� EJG� NŦKOOGTUKQPG� EQP�
CWVQTGURKTCVQTG�TKEJKGFG�

CUCITURE
1IPK�UKPIQNQ�RCPPGNNQ�Q�KPUGTVQ�FK�PGQRTGPG�HCEGPVG�RCTVG�FGNNC�OWVC�
Ȩ� KPEQNNCVQ�C�RKȶ�UVTCVK�EQP�EQNNG�URGEKƒEJG�G�EWEKVQ�EQP� KN�UKUVGOC�
ũ$NKPF�UVKVEJKPIŪ�
EWEKVWTC�EKGEC���3WGUVQ�UKUVGOC�RGTOGVVG�CN�ƒNQ�FK�
WPKTG�NG�RCTVK�UGP\C�RCUUCTG�EQORNGVCOGPVG�KN�PGQRTGPG��.C�EWEKVWTC�
ũ$NKPF�UVKVEJKPIŪ�XKGPG�GUGIWKVC�UKC�KPVGTPCOGPVG�EJG�GUVGTPCOGPVG�
HCEGPFQ�UK�EJG�QIPK�RCPPGNNQ�EWEKVQ�UKC�TGUKUVGPVG�CNNC�VGPUKQPG�G�UKC�
C�RTQXC�FŦKPƒNVTC\KQPG�FŦCESWC�

CERNIERE
+P�OQNVK�FGK�PQUVTK�OQFGNNK�CUUGODNKCOQ�EGTPKGTG�ũ9CVGT�4GUKUVCPVŪ��
3WGUVG� EGTPKGTG� TKFWEQPQ� CN� OKPKOQ� KN� RCUUCIIKQ� FGNNŦCESWC� EQP�
EQPUGIWGPVG�FKOKPW\KQPG�FGNNC�FKURGTUKQPG�FK�ECNQTG��0GNNG�XGTUKQPK�
5'/+&4;� CUUGODNKCOQ� KPXGEG� EGTPKGTG� ũ9CVGT� RTQQHŪ� EJG� RGT� NG�
NQTQ� ECTCVVGTKUVKEJG� FK� VGPWVC� G� FŦCUUGODNCIIKQ� PQP� RGTOGVVQPQ�
OKPKOCOGPVG� KP� SWGNNC� \QPC� FGN� EQTRQ� KN� RCUUCIIKQ� FGNNŦCESWC�
CNNŦKPVGTPQ��
&QXG�Ȩ�RTGXKUVQ�NŦKPUGTKOGPVQ�FK�EGTPKGTG�UVCPFCTF�KP�RNCUVKEC�Ȩ�UVCVQ�
CRRQUKVCOGPVG�UVWFKCVQ�WP�ũHNCRŪ�KPVGTPQ�FK�VGPWVC�EJG�NKOKVC�C�UWC�
XQNVC�NŦGXGPVWCNG�KPƒNVTC\KQPG�Q�GPVTCVC�FGNNŦCESWC�PGNNC�OWVC�

SISTEMI DI CHIUSURA POSTI ALL’ESTREMITÀ 
)*11&್2:9&
2GT�FKOKPWKTG� UGPUKDKNOGPVG� NŦGXGPVWCNG� HNWUUQ�EQPVKPWQ�FGNNŦCESWC�
CNNŦKPVGTPQ�FGNNC�OWVC�UQPQ� KPUGTKVG�UW�QIPK� GUVTGOKVȠ�FGNNC�UVGUUC�
XCTK�UKUVGOK�FK�EJKWUWTC�EJG��RWT�HCEKNKVCPFQ�NC�XGUVK\KQPG��JCPPQ�WP�
TWQNQ�KORQTVCPVG�PGN�EQPVGPGTG�NC�FKURGTUKQPG�FK�ECNQTG�
3WGUVK�UKUVGOK�FK�EJKWUWTC��HCEKNOGPVG�KFGPVKƒECDKNK�UW�RQNUK��ECXKINKG�
G� EQNNQ�� JCPPQ�EQOG�ECTCVVGTKUVKEC�RTKPEKRCNG� NŦWVKNK\\Q�FK� PGQRTGPG�
FGPQOKPCVQ�5OQQVJ�
NKUEKQ���3WGUVQ�VKRQ�FK�PGQRTGPG�NKOKVC�KN�HNWUUQ�
EQPVKPWQ�FGNNŦCESWC�ETGCPFQ�WP�GHHGVVQ�UKIKNNCPVG�CNNG�GUVTGOKVȠ��0GN�
ECUQ�FK�OQFGNNK�EQP�ECRRWEEKQ�KPEQTRQTCVQ�VTQXGTGOQ�INK�UVGUUK�UWN�
ECRRWEEKQ�C�EQPVQTPQ�FGN�XKUQ�

TAGLI E MODELLI
+N� EQTTGVVQ� VCINKQ�� EQPƒIWTCVQ� RGT� NG� XCTKG� EQPHQTOC\KQPK� EQTRQTGG�
Ȩ� WP� HCVVQTG� GUUGP\KCNG� PGNNC� TGCNK\\C\KQPG� FK� WPC� OWVC� WOKFC��
SWGUVQ� FGXG� GUUGTG� EQPHQTOG� CNNG� ECTCVVGTKUVKEJG� TKEJKGUVG� FCNNC�
EGTVKƒEC\KQPG� GWTQRGC� G� QHHTKTG� WP� CORKQ� ECORQ� FK� XGUVKDKNKVȠ��
3WGUVQ�RCTVKEQNCTG�UVWFKQ�RGTOGVVG�FK�HQTPKTG�C�SWCNUKCUK�UWDCESWGQ�
WPC�OWVC�EJG�EQTTKURQPFC�UKC�CNNG�ECTCVVGTKUVKEJG�FK�TGUKUVGP\C�CNNC�
FKURGTUKQPG�VGTOKEC�EJG�C�SWGNNG�FGNNC�EQTTGVVC�XGUVKDKNKVȠ�
2GT� RQVGT� QVVGPGTG� VWVVQ� SWGUVQ� CDDKCOQ� UGORTG� VGPWVQ� EQPVQ�
FK� FKXGTUK� HCVVQTK�� RTKOQ� VTC� VWVVK� SWGNNQ� FK� KPFKXKFWCTG� KN� IKWUVQ� VKRQ�
FK� PGQRTGPG� FC� WVKNK\\CTG� RGT� RQVGT� IKWPIGTG� CNNC� TGCNK\\C\KQPG� FK�
WP� VCINKQ� EJG� TCEEJKWFC� ECTCVVGTKUVKEJG� FK� HCEKNKVȠ� FK� XGUVK\KQPG��
CIGXQNC\KQPG�PGK�OQXKOGPVK��HCEKNKVȠ�FK�TGURKTC\KQPG�G�TGUKUVGP\C�UKC�
CNNC�FKURGTUKQPG�VGTOKEC�EJG�CNNG�CDTCUKQPK�

2CTVKEQNCTG� EWTC� Ȩ� UVCVC� GUGIWKVC� PGNNŦKPFKXKFWCTG� K� EQTTGVVK� UGPUK�
FŦGNCUVKEKVȠ�FGN�VGUUWVQ�KP�OQFQ�FC�RQVGT�QHHTKTG�UGORTG�KN�OCUUKOQ�
EQOHQTV��+�OQFGNNK�C�ECVCNQIQ�EQTTKURQPFQPQ�VWVVK�CNNG�ECTCVVGTKUVKEJG�
RTKOC�GNGPECVG��NC�VCDGNNC�FK�UGIWKVQ�TKRQTVCVC�CKWVC�KN�UWDCESWGQ�CF�
KFGPVKƒECTG�NC�VCINKC�RKȶ�CRRTQRTKCVC�VGPGPFQ�EQPVQ�FGNNG�OKUWTG�EJG�
UQPQ�EQPUKFGTCVG�VTC�NG�RKȶ�KORQTVCPVK�FC�TKNGXCTG�

IMPORTANTE!

Una muta subacquea umida adeguata e conforme alle normative 
deve essere confortevole e seguire la forma del corpo senza 
alterare o limitare i movimenti e senza creare ostacoli alla 
respirazione
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9&'*11&�).�7.+*7.2*394�5*7�1&�(477*99&�.)*39.+.(&?.43*�)*11&9&,1.&�&557457.&9&

UOMO

TAGLIA ALTEZZA PESO TORACE VITA FIANCHI

cm in kg lb cm in cm in cm in

S �������� 65,7-67,7 ����� 132-152 ����� 25,1-38,5 ����� 29,9-31,4 ����� 34,6-36,2

M ������� 67,7-69,2 ����� 149-169 ������ 38,5-40,1 ����� 31,4-33,0 ����� 36,2-37,7

L ������� 69,2-70,8 ����� 167-187 ������� 40,1-41,7 ����� 33,0-34,6 ������ 37,7-39,3

LT ������� 70,8-72,4 ����� 167-187 ������� 40,1-41,7 ����� 33,0-34,6 ������ 37,7-39,3

LP ������� 69,2-70,8 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XL ������� 70,8-72,4 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XLT ������� 72,4-74,0 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XLP ������� 70,8-72,4 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XL ������� 72,4-74,0 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XLT ������� 74,0-75,5 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XLP ������� 72,4-74,0 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XL ������� 74,0-75,5 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XLT ������� 75,5-77,1 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XLP ������� 74,0-75,5 ������� 242-275 ������� 48,0-49,6 ������� 40,9-42,5 ������� 45,6-47,2

4XL ������� 75,5-77,1 ������� 242-275 ������� 48,0-49,6 ������� 40,9-42,5 ������� 45,6-47,2

DONNA

TAGLIA ALTEZZA PESO TORACE VITA FIANCHI

cm in kg lb cm in cm inch cm in

XS ������� 61,4-62,9 ����� 88-108 ����� 33,0-34,6 ����� 26,7-28,3 ����� 33,0-34,6

S ������� 62,9-64,5 ����� 103-123 ����� 34,6-36,2 ����� 28,3-29,9 ����� 34,6-36,2

M ������� 64,5-66,1 ����� 119-138 ����� 36,2-37,7 ����� 29,9-31,4 ����� 36,2-37,7

MP ������� 64,5-66,1 ����� 134-154 ������ 37,7-39,3 ����� 31,4-33,0 ������ 37,7-39,3

L ������� 66,1-67,7 ����� 134-154 ������ 37,7-39,3 ����� 31,4-33,0 ������ 37,7-39,3

LP ������� 66,1-67,7 ����� 149-169 ������� 39,3-40,9 ����� 33,0-34,6 ������� 39,3-40,9

XL ������� 67,7-70,0 ����� 149-169 ������� 39,3-40,9 ����� 33,0-34,6 ������� 39,3-40,9

XLP ������� 67,7-70,0 ����� 169-196 ������� 40,9-42,5 ����� 34,6-36,2 ������� 40,9-42,5

2XL ������� 69,2-70,8 ����� 169-196 ������� 40,9-42,5 ����� 34,6-36,2 ������� 40,9-42,5

BAMBINO

TAGLIA ALTEZZA PESO TORACE VITA FIANCHI

cm in kg lb cm in cm in cm in

XS/5 ������� 45,2-49,2 � - ����� 26,3-27,9 ����� 20,8-22,4 ����� 25,1-26,7

S/7 ������� 49,2-53,1 � - ����� 28,3-29,9 ����� 22,4-24,0 ����� 27,1-28,7

M/9 ������� 53,1-57,0 � - ����� 30,3-31,8 ����� 24,0-25,5 ����� 29,1-30,7

L/11 ������� 57,0-61,0 � - ����� 32,2-33,8 ����� 25,5-27,1 ����� 31,1-32,6

XL/13 ������� 61,0-64,9 � - ����� 34,2-35,8 ����� 27,1-29,1 ����� 33,0-34,6

CALZARI

TAGLIA ::5 :5 5 / . :. �:.

TAGLIA UE ����� 37-38 ����� 40-41 ����� 43-44 �����

CM 23 24 25 26 27 28 ��
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CONTROINDICAZIONI ALL’USO DEL NEOPRENE 
ASSEMBLATO E RELATIVE FODERE

+� OCVGTKCNK� G� K� EQNNCPVK� WVKNK\\CVK� RGT� NC� TGCNK\\C\KQPG� FGNNG� OWVG�
UWDCESWGG� WOKFG� 5'#%� UQPQ� UGNG\KQPCVK� G� EQPHQTOK� CNNG� PQTOG�
XKIGPVK�KP�OCVGTKC�FK�RTQVG\KQPG��KIKGPG�G�UCNXCIWCTFKC�FGNNŦKPEQNWOKVȠ�
ƒUKEC� FK� QIPK� WVKNK\\CVQTG�� 6WVVCXKC� CNEWPK� UQIIGVVK� RQUUQPQ�
EQOWPSWG� GUUGTG� UQVVQRQUVK� C� TGC\KQPK� CNNGTIKEJG� ECWUCVG� FC�
URGEKƒEJG�KPVQNNGTCP\G�C�FGVGTOKPCVK�OCVGTKCNK��
.G� RGTUQPG� EJG� UQPQ� C� EQPQUEGP\C� FK� FGVGTOKPCVG� G� RTQRTKG�
RCVQNQIKG� UQPQ� RTGICVG� FK� TKEJKGFGTG� CN� PGIQ\KCPVG� URGEKƒEJG� RKȶ�
RTGEKUG� UWNNC� OWVC� EJG� KPVGPFQPQ� CESWKUVCTG�� .ŦC\KGPFC� 5'#%� Ȩ�
FKURQPKDKNG�FKGVTQ�URGEKƒEC�TKEJKGUVC�C�HQTPKTG�OCIIKQTK�KPHQTOC\KQPK�
UWK�OCVGTKCNK�WVKNK\\CVK�
+P�ECUQ�FŦKPK\KQ�FK�TGC\KQPK�CNNGTIKEJG�UK�EQPUKINKC�FK�GXKVCTG�NŦWUQ�FGN�
RTQFQVVQ�
7PC� PQP� EQTTGVVC� OCPWVGP\KQPG� FGNNC� OWVC� RQVTGDDG� CEEGPVWCTG�
SWGUVQ�HGPQOGPQ��UK�EQPUKINKC�FK�UGIWKTG�CVVGPVCOGPVG�NG�KUVTW\KQPK�
KPGTGPVK�CNNC�RWNK\KC�G�OCPWVGP\KQPG�FGNNC�OWVC�RKȶ�CXCPVK�KPFKECVG��

! ATTENZIONE
Al fine di tutelare il subacqueo in ogni aspetto inerente 
all ’attività subacquea sull ’etichetta cucita sulla 
muta è riportata la seguente avvertenza:   
Le caratteristiche dei materiali impiegati per la realizzazione 
di questo prodotto assieme ad una cattiva manutenzione 
potrebbero causare reazioni allergiche, consultare il manuale 
istruzioni prima dell’utilizzo di questo prodotto.

ISTRUZIONI PER UN CORRETTO USO 
DELLA MUTA UMIDA

! ATTENZIONE
Leggere attentamente le istruzioni qua di seguito riportate 
in quanto da esse può dipendere la vostra e altrui sicurezza 
e la continua efficienza della vostra attrezzatura.

! ATTENZIONE
La muta subacquea non è considerata un mezzo di 
sostentamento di superficie e non garantisce la posizione 
del viso fuori dall’acqua!

.C� OWVC� UWDCESWGC� WOKFC� FGXG� UGORTG� GUUGTG� VTCURQTVCVC� G�
TKRQUVC� EQP� EWTC� KP� DQTUG� Q� \CKPK� CRRQUKVCOGPVG� TGCNK\\CVK� RGT�
KN� EQPVGPKOGPVQ� FK� CVVTG\\CVWTG� UWDCESWGG� GXKVCPFQ� EJG� TGUVK� C�
EQPVCVVQ�EQP�EQORQPGPVK�FGNNŦCVVTG\\CVWTC�RGUCPVK�Q�CRRWPVKVK
(COKNKCTK\\CTG� EQP� NŦCVVTG\\CVWTC� UWDCESWGC� KP� IGPGTCNG� G� NC�OWVC�
WOKFC� KP� RCTVKEQNCTG� Ȩ� WP� RWPVQ� KORQTVCPVG� GF� GUUGP\KCNG� RGT�
GXKVCTG�URKCEGXQNK� HCUVKFK�Q�FKUCIK�FWTCPVG� NC� HCUG�FK�XGUVK\KQPG��5KP�
FCNNG�RTKOG�XQNVG�EJG�KPFQUUCVG�NC�XQUVTC�OWVC�WOKFC�Ȩ�KORQTVCPVG�
EQPQUEGTG� QIPK� UWQ� CURGVVQ� KP� OQFQ� EJG� NC� XGUVK\KQPG� UVGUUC�
RTQEGFC� UGP\C� QUVCEQNK�� .C� RTGXGPVKXC� CRGTVWTC� FGNNG� EGTPKGTG� KP�
FQVC\KQPG� CIGXQNGTȠ� WNVGTKQTOGPVG� SWGUVC� HCUG�� NŦKFGPVKƒEC\KQPG�
FGNNC� RCTVG� CPVGTKQTG� FC� SWGNNC� RQUVGTKQTG� RGTOGVVGTȠ� WPC� HCEKNG�
XGUVK\KQPG�UGP\C�KPEQTTGTG�KP�EQPVTCVVGORK��
%QPVTQNNCTG� UGORTG� NŦGHƒECEKC� G� NC� UEQTTGXQNG\\C� FGNNC� EGTPKGTC�� KP�
ECUQ� FK� FWDDK� UWNNC� HWP\KQPCNKVȠ� FGNNC� UVGUUC� EQPUKINKCOQ� FK� PQP�
GHHGVVWCTG�NŦKOOGTUKQPG��ȍ�KORQTVCPVG�EJG�NŦQRGTC\KQPG�FK�XGUVK\KQPG�
XGPIC�UXQNVC�KP�EQPFK\KQPK�F�UKEWTG\\C�G�UGP\C�EJG�NŦGSWKNKDTKQ�UVGUUQ�
FKXGPVK� RTGECTKQ�� +PFQUUCTG� NC� OWVC� WOKFC� CXXCNGPFQUK� FK� \QPG�
RTQVGVVG�G�EQP�NC�RQUUKDKNKVȠ�FK�UGFGTUK�HCEKNKVGTȠ�NŦQRGTC\KQPG��
%QPUKINKCOQ� FŦGHHGVVWCTG� NC� UVGUUC� CN� TKRCTQ� FC� GXGPVWCNK� RGTKEQNK�
GXKVCPFQ�FK�TKOCPGTG�VTQRRQ�UQVVQ�NŦGURQUK\KQPG�FGN�UQNG��4KEJKGFGTG�
CK�RKȶ�GURGTVK�K�TGCNK�VGORK�VGEPKEK�RTGEGFGPVK�CNNŦKOOGTUKQPG�XK�CKWVGTȠ�
C�GXKVCTG�K�TKUEJK�FK�UWTTKUECNFCOGPVQ�EJG�KP�CNEWPK�RGTKQFK�FGNNŦCPPQ�
Q� KP�CNEWPG� NQECNKVȠ� VTQRKECNK�RQUUQPQ�RQTVCTG�C�RQUUKDKNK� HGPQOGPK�
FK�KRGTVGTOKC��
+P�RTGUGP\C�FK�UKVWC\KQPK�Q�EQPFK\KQPK�FK�ECNFQ�GUVTGOQ�EQPUKINKCOQ�
RGT�RTKOC�EQUC�FK�RTQEGFGTG�EQP�KN�DCIPCTG�NC�OWVC��QRGTC\KQPG�EJG�

QNVTG�C�FCTG�TGHTKIGTKQ�HCEKNKVGTȠ�NC�UEQTTGXQNG\\C�FGNNC�UVGUUC�FWTCPVG�
NC�HCUG�FK�XGUVK\KQPG�
#XXCNGTUK� UGORTG� FGNNŦCKWVQ� FGN� EQORCIPQ� FŦKOOGTUKQPG� TGPFGTȠ�
NC� EQUC� UGORNKEG� G� UKEWTC�� 4KEQTFCTUK� UGORTG� EJG� NC� UEGNVC� FGNNC�
VCINKC� CRRTQRTKCVC� GXKVGTȠ� FK� KPEQTTGTG� KP� SWGK� HCUVKFK� EJG� RQUUQPQ�
CEEGPVWCTUK�RTQRTKQ�FWTCPVG�NC�HCUG�FK�XGUVK\KQPG�
.C�OWVC� UWDCESWGC� FGXG� GUUGTG� UGORTG� KN� RTKOQ� EQORQPGPVG� FC�
KPFQUUCTG�G�NŦWNVKOQ�FC�GUUGTG�VQNVQ��SWGUVQ�RTGUGTXGTȠ�KN�UWDCESWGQ�
FCK�RTQDNGOK�NGICVK�CNNC�PQTOCNG�CVVKXKVȠ�UWDCESWGC�
0QP�DKUQIPC�OCK�UQVVQXCNWVCTG�KN�RTG\KQUQ�CRRQTVQ�CN�EQOHQTV�G�CNNC�
UKEWTG\\C�EJG� NC�OWVC�WOKFC�QHHTG�FWTCPVG� NŦKOOGTUKQPG�� NC�UEGNVC�
CFGIWCVC�FGNNC�OWVC�Ȩ�WP�RCUUQ�HQPFCOGPVCNG�PGNNC�DWQPC�TKWUEKVC�
FGNNŦKOOGTUKQPG�
1PFG�GXKVCTG� KPWVKNK�RGTFKVG�FK� VGORQ�UWIIGTKCOQ�FK�RTQEGFGTG�EQP�
NC� XGUVK\KQPG� RCTVGPFQ� FCNNG� ICODG� G� UWEEGUUKXCOGPVG� HCEGPFQ�
UCNKTG�EQP�IGUVK�FGEKUK�NC�OWVC�UW�RGT�NC�RCTVG�FGN�VTQPEQ��UWDKVQ�FQRQ�
KPFQUUGTGOQ� NC� RCTVG� TGNCVKXC� CNNG� DTCEEKC� G� FK� UGIWKVQ� NŦGXGPVWCNG�
ECRRWEEKQ�
+P�ECUQ�FK�OWVG�EQORQUVG�FC�RKȶ�RG\\K� EQPUKINKCOQ�FK�RTQEGFGTG�
EQP�KN�RCPVCNQPG�G�FK�UGIWKVQ�EQP�NC�TGNCVKXC�IKCEEC�

IMPORTANTE!

Onde evitare tagli e lacerazione fate molta attenzione durante la 
fase della vestizione a non pizzicare con le unghie il neoprene. 

IMPORTANTE!

Prima della vestizione consigliamo di togliere ogni oggetto in 
metallo tipo orologi, catenine, bracciali etc. etc. 
SEAC non risponde di danni ad oggetti o persone derivate dalla 
vestizione della muta umida in presenza di quanto sopra elencato, 
inoltre taluni oggetti potrebbero contribuire a limitare la tenuta di 
collo polsi e caviglie contribuendo a creare uno scambio d’acqua 
che potrebbe ridurre le capacità termiche della muta stessa.

! ATTENZIONE
Al fine di tutelare e informare il subacqueo su ogni 
aspetto inerente all’utilizzo della muta umida sull’etichetta 
posta sulla muta è riportata la seguente avvertenza: in 
caso di mute umide composte da due o più elementi la 
certificazione è da ritenersi valida se tutti i componenti 
sono indossati nella loro completa configurazione.

#EEGUUQTK� VKRQ�IWCPVK� G�ECN\CTK�FGXQPQ�GUUGTG� KPFQUUCVK�RGT�WNVKOK�
OGPVTG�UQVVQOWVC�GF�GXGPVWCNK�EQTRGVVK�CIIKWPVKXK�UGIWKTCPPQ� NŦKVGT�
NQIKEQ�FGNNC�XGUVK\KQPG�
2GT�XQUVTC�KPHQTOC\KQPG�INK�CEEGUUQTK�Q�EQORQPGPVK�KP�PGQRTGPG�PQP�
UQPQ�UQVVQRQUVK�CNNG�XGTKƒEJG�TKEJKGUVG�RGT�NC�EGTVKƒEC\KQPG�%'�

.ŦCVVGPGTUK�CNNG�KUVTW\KQPK�RTGEGFGPVGOGPVG�KPFKECVG�G�UGNG\KQPCTG�NC�
OWVC�CRRTQRTKCVC�HCTȠ�UK�EJG�FWTCPVG� NŦKOOGTUKQPG� NC�OWVC�UVGUUC�
QHHTC� KN� FQXWVQ� CRRQTVQ� VGTOKEQ�� SWGUVQ� RGTOGVVGTȠ� FK� RTQEGFGTG�
EQP� NŦKOOGTUKQPG�UGP\C� KPEQTTGTG� KP�RTQDNGOK�FK�RGTFKVC�GEEGUUKXC�
FK�ECNQTG�EQTRQTGQ�
2GT� SWCPVQ� TKIWCTFC� NŦGHHGVVK� FGNNC� RTGUUKQPG� G� FGNNC� URKPVC� FK�
ICNNGIIKCOGPVQ�EQPUKINKCOQ�FK�CVVGPGTUK�C�SWCPVQ�RTGEGFGPVGOGPVG�
KPFKECVQ��
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IMPORTANTE!

L’utilizzo della muta nel tempo può comportare una variazione della 
vestibilità rispetto a quanto riscontrato durante l’acquisto. Molti 
sono i fattori che possono determinare questa variazione, tra questi 
l’invecchiamento del neoprene, continue e frequenti immersioni 
in profondità e una non corretta e costante manutenzione. In 
aggiunta la variazione di peso e di forma dell’utilizzatore possono 
ulteriormente contribuire a una non appropriata vestibilità della muta 
ZRNIF��8J�STS� KWJVZJSYJRJSYJ�ZYNQN__FYF�HTSXNLQNFRT�IN�[JWNܪHFWJ�
la vestibilità della muta prima di programmare immersioni, questo 
permetterà al subacqueo di non dover rinunciare alle stesse per 
problemi riscontrati viceversa solo al momento. Inoltre non bisogna 
mai sottovalutare che l’immergersi con attrezzature non confortevoli 
può incidere in maniera negativa e pericolosa sull’immersione 
stessa e sulla propria e altrui incolumità.

IN IMMERSIONE
0GK� RCTCITCƒ� RTGEGFGPVK� CDDKCOQ� IKȠ� VTCVVCVQ� INK� CTIQOGPVK� G� K�
HGPQOGPK�
CWOGPVQ�FGNNC�RTGUUKQPG�G�URKPVC�FK�ICNNGIIKCOGPVQ��EJG�RKȶ�
KPVGTGUUCPQ�PGNNŦWVKNK\\Q�FGNNC�OWVC�WOKFC� KP� KOOGTUKQPG��#UUKEWTCTUK�
UGORTG�EJG� NC�OWVC�UKC�DGP�XGUVKVC�G�EJG�QIPK�EQORQPGPVG�UKC�DGP�
KPFQUUCVQ� CN� ƒPG� FK� PQP� RGTOGVVGTG� NC� NKDGTC� G� HNWGPVG� EKTEQNC\KQPG�
FGNNŦCESWC�� NC� XGTKƒEC� RTG�KOOGTUKQPG� FGNNŦCVVTG\\CVWTC� GHHGVVWCVC� EQP�
KN� EQORCIPQ� HCEKNKVGTȠ� SWGUVQ� EQPVTQNNQ�� +N� EQPVCVVQ� EQP� NŦCODKGPVG�
UWDCESWGQ�HCEKNKVGTȠ�NŦCFCVVCOGPVQ�FGNNC�OWVC�CN�UWDCESWGQ�G�SWGUVQ�
CWOGPVGTȠ�KN�EQPHQTV�FWTCPVG�NŦKOOGTUKQPG��2GT�PGUUWP�OQVKXQ�UK�FQXTȠ�
CRTKTG� VQVCNOGPVG� Q� RCT\KCNOGPVG� NG� EGTPKGTG�� WP� KORTQXXKUC� GPVTCVC�
FŦCESWC� HTGFFC� CNNŦKPVGTPQ� FGNNC� OWVC� RQVTGDDG� ETGCTG� RTQDNGOK� G�
RQTVCTG�CF�KPK\K�FK�KRQVGTOKC��7PC�NGIIGTQ�G�ITCFWCNG�CWOGPVQ�FGN�HTGFFQ�
EQP�NC�RTQHQPFKVȠ�Ȩ�PQTOCNG�GF�Ȩ�RTKPEKRCNOGPVG�ECWUCVQ�FCNNŦCWOGPVQ�
FGNNC� RTGUUKQPG� G� KP� CNEWPK� ECUK� FCNNC� FKOKPW\KQPG� FGNNC� VGORGTCVWTC�
C�ECWUC�FGNNC�XCTKC\KQPG�FGN�VGTOQENKPQ��+P�ECUQ�FK�GEEGUUKXQ�HCUVKFKQ�
Q� UGPUC\KQPG� GEEGUUKXC� FK� HTGFFQ� FGTKXCVC� FC� WPQ� Q� RKȶ� HCVVQTK�
RTGEGFGPVGOGPVG�FGUETKVVK�EQPUKINKCOQ�FK�CXXGTVKTG�KOOGFKCVCOGPVG�KN�
EQORCIPQ�FŦKOOGTUKQPG�Q�NC�IWKFC�UWDCESWGC�G�RTQEGFGTG�CNNC�TKUCNKVC�
XGTUQ�NC�UWRGTƒEKG�TKURGVVCPFQ�NG�TGIQNG�EJG�NŦKOOGTUKQPG�TKEJKGFG��
.ŦKRQVGTOKC� Ȩ� WPC� RCVQNQIKC� EJG� UG� NKOKVCVC� G� EQPVTQNNCVC� UKP�
FCNNŦKPK\KQ�Ȩ�HCEKNOGPVG�TKUQNXKDKNG��XKEGXGTUC�K�TKUEJK�FŦKPEKFGPVG�NGICVK�
CNNŦKPEQNWOKVȠ�FGNNC�RTQRTKC�G�CNVTWK�RGTUQPC�RQVTGDDGTQ�CWOGPVCTG�KP�
OCPKGTC�GURQPGP\KCNG�

DOPO L’IMMERSIONE
7PC� XQNVC� VGTOKPCVC� NŦKOOGTUKQPG� UK� RTQEGFGTȠ� EQP� NG� PQTOCNK�
QRGTC\KQPK�RGT�VQINKGTG�NŦCVVTG\\CVWTC�RTGEGFGPVGOGPVG�KPFQUUCVC��EQOG�
WNVKOC�HCUG�GHHGVVWGTGOQ�NC�UXGUVK\KQPG�FGNNC�OWVC�WOKFC��
+N� UWDCESWGQ� XCNWVGTȠ� CN� OQOGPVQ� G� C� UGEQPFQ� FGNNG� EQPFK\KQPG�
OGVGQ�OCTKPG� SWCPFQ� FGEKFGTG� FK� VQINKGTG� SWGUVQ� WNVKOQ�
EQORQPGPVG�� NC� RTGUGP\C� FGN� EQORCIPQ� Ȩ� UGORTG� KORQTVCPVG� KP�
SWCPVQ�EK�CKWVGTȠ�C�CRTKTG� NŦGXGPVWCNG�EGTPKGTC�G�EQPVTKDWKTȠ�C�FCTEK�
UQUVGPVCOGPVQ� KP� ECUQ� FK� GSWKNKDTKQ� RTGECTKQ�� 6QINKGTG� NC� OWVC�
HCEGPFQNC�UEQTTGTG�CN� TQXGUEKQ�RWȱ�GUUGTG� KN� UKUVGOC�RKȶ� HCEKNG�GF�
GHƒECEG�� 0CVWTCNOGPVG� QIPK� UWDCESWGQ� XCNWVGTȠ� KN� UKUVGOC� RKȶ�
CRRTQRTKCVQ�KP�HWP\KQPG�FGNNC�RTQRTKC�GURGTKGP\C�G�RTCVKEKVȠ�

MANUTENZIONE

CURA E MANUTENZIONE ORDINARIA 
7PC� XQNVC� VQNVC� NC� OWVC� RTQXXGFGTGOQ� CF� GHHGVVWCTG� NG� PQTOCNK�
QRGTC\KQPK�FK�OCPWVGP\KQPG�G�EQPVTQNNQ�FGNNC�UVGUUC��
5WIIGTKCOQ� FK� UEKCESWCTG� EQP� CESWC� FQNEG� EQTTGPVG� NC� OWVC� GF�
QIPK�UWQ�EQORQPGPVG�CEEGUUQTKQ�KP�PGQRTGPG��5CTȠ�RQK�QRRQTVWPQ�
CRRGPFGTNC�G�NCUEKCTNC�CUEKWICTG�RTGHGTKDKNOGPVG�KP�\QPG�XGPVKNCVG�G�
RTQVGVVG�FCK�TCIIK�FKTGVVK�FGN�UQNG�
2GT� NC� EQTTGVVC� G�QTFKPCTKC�OCPWVGP\KQPG�Ȩ� EQPUKINKCVQ�CVVGPGTUK� C�
SWCPVQ�UQVVQ�TKRQTVCVQ�G�TKRTQFQVVQ�UWNNŦGVKEJGVVC�RQUVC�UW�QIPK�OWVC�
EGTVKƒECVC�

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO

LAVAGGIO A MANO IN ACQUA FREDDA

NON CANDEGGIARE

LASCIARE ASCIUGARE VERTICALMENTE SENZA 
STRIZZARE O CENTRIFUGARE

NON STIRARE

MANUTENZIONE PERIODICA 
+P� CIIKWPVC� UK� EQPUKINKC� QIPK� DTGXG� RGTKQFQ� Q� KP� HWP\KQPG� FK� WP�
WUQ� KPVGPUKXQ� FGNNC� OWVC� FK� KOOGTIGTG� NC� UVGUUC� KP� CESWC� FQNEG�
CIIKWPIGPFQ� WP� NKSWKFQ� COOQTDKFGPVG� EQOWPGOGPVG� TGRGTKDKNG�
UWN� OGTECVQ�� SWGUVQ� NCXCIIKQ� EQPVTKDWKTȠ� C� FQPCTG� PWQXCOGPVG�
GNCUVKEKVȠ�CN�VGUUWVQ�
ȍ�KPQNVTG�KPFKECVQ�QIPK�DTGXG�RGTKQFQ�NC�RWNK\KC�G�NC�FKUKPHG\KQPG�FGNNC�
OWVC� FKNWGPFQ� WP� EQOWPG� CPVKDCVVGTKEQ� KP� WP� TGEKRKGPVG� FŦCESWC�
FQNEG� G� NCUEKCPFQ� NC� OWVC� KP� COOQNNQ� UGIWGPFQ� NG� KUVTW\KQPG�
FGNNŦCPVKDCVVGTKEQ�UVGUUQ�KP�OGTKVQ�CNNC�SWCPVKVȠ�G�CK�VGORK�UWIIGTKVK��
0QP� CVVGPGTUK� C� SWCPVQ� KPFKECVQ� G� UWIIGTKVQ� PGK� FWG� RWPVK� UQRTC�
GNGPECVK�RWȱ�EQORTQOGVVGTG�NC�PQTOCNG�XKVC�FGN�RTQFQVVQ�G�CPFCTG�
EQPVTQ� CNNG� PQTOCNK� RTQEGFWTG� RGT� NC� UCNXCIWCTFKC� FGNNŦKIKGPG�
RGTUQPCNG�FGNNŦWVKNK\\CVQTG�

IMPORTANTE!

In caso la muta sia utilizzata come parte componente di attrezzature 
destinate al noleggio questa operazione dovrà essere svolta ogni 
qualvolta la muta viene utilizzata dal cliente.
Non attenersi a quanto suggerito può andare contro alle normative 
vigenti in merito alla pulizia e all’ igiene personale.
Naturalmente quanto dichiarato deve essere considerato come 
consiglio rivolto comunque a tutti i diving center a prescindere se la 
normativa sia applicata o meno nel paese dove l’attività viene svolta.

MANUTENZIONE DELLA CERNIERA
+N�EQPVTQNNQ�G� NC� NWDTKƒEC\KQPG�FGNNC�EGTPKGTC�Ȩ�WP�CNVTQ�FGINK�CURGVVK�
KORQTVCPVK�FC�PQP�UQVVQXCNWVCTG�FWTCPVG�NC�OCPWVGP\KQPG�RGTKQFKEC�
FGNNC� OWVC�� %QPVTQNNCVG� UGORTG� NC� UEQTTGXQNG\\C� G� NC� EQTTGVVC�
CRGTVWTC�EJKWUWTC�FGNNC�EGTPKGTC��UG�PGEGUUCTKQ�G�Q�RGTKQFKECOGPVG�
NWDTKƒECTG�NC�UVGUUC�EQP�FGN�ITCUUQ�CN�UKNKEQPG�FK�OGFKC�XKUEQUKVȠ�KP�
OQFQ� EJG� KN� EWTUQTG� UEQTTC� NWDTKƒECVQ� G� NKDGTCOGPVG�� 0GN� ECUQ� FK�
EGTPKGTG�UVCIPG�KP�OGVCNNQ�UK�EQPUKINKC�FŦWVKNK\\CTG�NG�URGEKƒEJG�EGTG�
RTGUGPVK�UWN�OGTECVQ�

(438*7;&?.43*�*�97&854794�)*11&್2:9&�:2.)&
+P� ECUQ� FK� RTQNWPICVK� RGTKQFK� FK� KPCVVKXKVȠ� EQPUKINKCOQ� FK� TKRQTTG� NC�
OWVC�CRRGUC�KP�NQECNK�CUEKWVVK�G�RQUUKDKNOGPVG�XGPVKNCVK��5K�EQPUKINKC�
FK�TKRQTTG�NC�OWVC�RKGICVC�UQNQ�UG�NC�UVGUUC�XGTTȠ�RQK�WVKNK\\CVC�GPVTQ�
WP�DTGXG�RGTKQFQ�FK�VGORQ��KP�ECUQ�EQPVTCTKQ�TKRQTTG�NC�OWVC�UGORTG�
CRRGUC��
.C�OWVC�UG�NCUEKCVC�RKGICVC�UW�UG�UVGUUC�RWȱ�HQTOCTG�FGNNG�RKGIJG�
EJG�C�NWPIQ�CPFCTG�RQUUQPQ�KP�SWCNEJG�OQFQ�EQPVTKDWKTG�CN�RTGEQEG�
UEJKCEEKCOGPVQ�FGN�PGQRTGPG�PGNNC�RCTVG�KPVGTGUUCVC��
.C� OWVC� WOKFC� FGXG� UGORTG� GUUGTG� VTCURQTVCVC� G� TKRQUVC� EQP�
EWTC� KP�DQTUG�Q�\CKPK�CRRQUKVCOGPVG� TGCNK\\CVK�RGT� KN�EQPVGPKOGPVQ�
FK� CVVTG\\CVWTG� UWDCESWGG� GXKVCPFQ� EJG� TGUVK� C� EQPVCVVQ� EQP�
EQORQPGPVK�FGNNŦCVVTG\\CVWTC�RGUCPVK�Q�CRRWPVKVK�
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PICCOLI INTERVENTI DI ORDINARIA 
4್897&47).3&7.&�2&3:9*3?.43*
&WTCPVG� NŦWUQ� FGNNC� OWVC� UK� RQUUQPQ� XGTKƒECTG� NCEGTC\KQPK� FGN�
VGUUWVQ�G�FGN�PGQRTGPG�C�ECWUC�FK�EQPVCVVK�EQP�EQORQPGPVK�GUVGTPK�
VKRQ�TQEEG�EQTCNNK�GVE��GVE��
.ŦCRRNKEC\KQPG� FK� EQNNCPVK� C� DCUG� ũPGQRTGPKECŪ� RQUUQPQ� CKWVCTG� PGN�
TKRCTCTG�SWGUVG�NCEGTC\KQPK�
#VVGPGTUK�CNNG�KPFKEC\KQPK�RQUVG�UWN�VWDGVVQ�FGN�EQNNCPVG�RGT�GHHGVVWCTG�
NC�EQTTGVVC�QRGTC\KQPG�FŦKPEQNNCIIKQ�FGNNG�RCTVK�
#NVTG� QRGTC\KQPK� EJG� TKEJKGFQPQ� KPVGTXGPVK� URGEKƒEK� EQOG� UVTCRRK� FK�
FKOGPUKQPK� KORQTVCPVK�� TKHCEKOGPVQ� FK� CNEWPG� EWEKVWTG� Q� UQUVKVW\KQPK�
EGTPKGTG�FGXQPQ�GUUGTG�GUGIWKVG�FC�NCDQTCVQTK�URGEKCNK\\CVK��
2GT�ICTCPVKTXK� NC�OCUUKOC�UKEWTG\\C�QIPK� KPVGTXGPVQ�FK� TKRCTC\KQPG�
Q� OCPWVGP\KQPG� UVTCQTFKPCTKC� FGXG� GUUGTG� UXQNVQ� WPKECOGPVG� FC�
NCDQTCVQTK�CWVQTK\\CVK�FC�5'#%�
)NK�KPVGTXGPVK�UQRTC�FGUETKVVK�HCPPQ�RCTVG�FGNNŦQTFKPCTKC�G�UVTCQTFKPCTKC�
OCPWVGP\KQPG�EJG�XKGPG�TKEJKGUVC�C�ECWUC�FK�WP�WUQ�PQP�EQTTGVVQ�FGNNC�
OWVC�WOKFC�Q�RGT�UKVWC\KQPK�CEEKFGPVCNK��FK�EQPUGIWGP\C�NG�TKRCTC\KQPK�
PQP�UQPQ�EQPUKFGTCVG�KP�ICTCP\KC�

! ATTENZIONE
Modifiche ritenute importanti quali parziale o totale 
ridimensionamento o allargamento della taglia deve essere 
eseguito sotto la totale responsabilità dell’utilizzatore. 
SEAC declina ogni responsabilità se tali modifiche 
altereranno i risultati ottenuti dalla muta in fase di 
certificazione.

NORMALE VITA DEL PRODOTTO
+�OCVGTKCNK�FC�PQK�WVKNK\\CVK�ICTCPVKUEQPQ�WP�RTQFQVVQ�FK�CNVC�SWCNKVȠ�G�
FK�DWQP�NKXGNNQ�EJG��UG�WVKNK\\CVQ�KP�OCPKGTC�CFGIWCVC�G�TKURGVVCPFQ�NG�
KPFKEC\KQPK�HQTPKVG��RQPG�NŦWVKNK\\CVQTG�CN�UKEWTQ�FCN�RWPVQ�FK�XKUVC�FGNNC�
FWTCVC�G�FGNNG�RTGUVC\KQPK�
5G�UK�TKURGVVC�NŦQTFKPCTKC�G�UVTCQTFKPCTKC�OCPWVGP\KQPG�FGN�RTQFQVVQ�
RQUUKCOQ� CVVTKDWKTG� CNNC� OWVC� WP� DWQP� RGTKQFQ� FŦWVKNK\\Q� UGP\C�
CPFCTG�KPEQPVTQ�CF�CNVGTC\KQPK�UKIPKƒECVKXG�
.ŦGHHGVVQ� EQPVKPWQ� FGNNC� RTGUUKQPG� UWN� PGQRTGPG� RWȱ� EQOWPSWG�
KPEKFGTG� UWNNQ� URGUUQTG� G� TKFWTTG� NQ� UVGUUQ�PGN� VGORQ�� +OOGTUKQPK�
RTQHQPFG�G�EQPVKPWG�CEEGNGTCPQ�SWGUVQ�RTQEGUUQ�G� NQ�TGPFQPQ�PGN�
VGORQ� KTTGXGTUKDKNG�� %QPUKINKCOQ� RGT� SWGUVQ� FK� CESWKUVCTG� OWVG�
EGTVKƒECVG� G� FK� URGUUQTG� CFGIWCVQ� KP�OQFQ� FC� EQPVGPGTG� SWGUVQ�
HGPQOGPQ�G�WVKNK\\CTG� NC�OWVC�RGT�WP� NWPIQ�RGTKQFQ�UGP\C�CPFCTG�
KPEQPVTQ�C�RGPCNK\\C\KQPK�TKIWCTFCPVK�NG�EQOWPK�RTGUVC\KQPK�
#NVTK�HCVVQTK�SWCNK�SWGNNK�CODKGPVCNK�G�PQP�RQUUQPQ�EQOWPSWG�CNVGTCTG�
NC�XKVC�FGNNC�OWVC��.CUEKCOQ�CNNC�TGURQPUCDKNKVȠ�G�CN�DWQP�UGPUQ�FGN�
UWDCESWGQ�HCT�UK�EJG�NC�OWVC�UKC�WVKNK\\CVC�UGIWGPFQ�SWCPVQ�FC�PQK�
KPFKECVQ�

82&19.2*394�)*1�574)4994�3435.ࣿ:9.1.??&'.1*
7PC� XQNVC� UVCDKNKVQ� EJG� KN� RTQFQVVQ� Ȩ� QTOCK� CTTKXCVQ� CNNC� ƒPG� UK�
EQPUKINKC� F� UOCNVKTG� NQ� UVGUUQ� UGIWGPFQ� NG� KPFKEC\KQPK� G� NG� PQTOG�
NQECNK�XKIGPVK�KP�OCVGTKC�

Per qualsiasi ulteriore informazione potete rivolgervi al 
nostro ufficio tecnico all’indirizzo mail: 
seacsub@seacsub.com

CERTIFICATO DI GARANZIA
5'#%�ICTCPVKUEG�KN�DWQP�HWP\KQPCOGPVQ�FGN�RTQFQVVQ�EWK�KN�RTGUGPVG�
FQEWOGPVQ�Ȩ�CNNGICVQ�
.C� ICTCP\KC� JC� FWTCVC� FK� CPPK� �� 
FWG�� KP� TGNC\KQPG� CNNG� XKIGPVK�
PQTOCVKXG�GWTQRGG�
.C�ICTCP\KC�KXK�EQPVGPWVC�RWȱ�GUUGTG�GUGTEKVCVC�GUENWUKXCOGPVG�CNNG�
EQPFK\KQPK�GF�GPVTQ�K�NKOKVK�FK�UGIWKVQ�KPFKECVK�
� ��� .C�ICTCP\KC�JC�FWTCVC�FK�CPPK��� 
FWG��C�RCTVKTG�FCN�OQOGPVQ�

KP� EWK� KN� RTQFQVVQ� XKGPG� CESWKUVCVQ� RTGUUQ� WP� TKXGPFKVQTG�
autorizzato SEAC� G� PQP� PGEGUUKVC� FK� CNEWPC� HQTOCNKVȠ� FK�
RTGXGPVKXC�Q�UWEEGUUKXC�EQPXCNKFC�

� ��� .C�ICTCP\KC�Ȩ�TKEQPQUEKWVC�GUENWUKXCOGPVG�CN�RTKOQ�CESWKTGPVG�
FGN�RTQFQVVQ�RTGUUQ�WP�TKXGPFKVQTG�CWVQTK\\CVQ�5'#%��

� � 'UUGPFQ�UVTGVVCOGPVG�PQOKPCVKXC��PQP�Ȩ�EGFKDKNG�C�VGT\K�UG�PQP�
RTGXKQ�GURTGUUC�CWVQTK\\C\KQPG�FC�RCTVG�FK�5'#%�

� ��� .C�ICTCP\KC�EQRTG�VWVVK�G�UQNQ�K�FKHGVVK�FK�HWP\KQPCOGPVQ�FGTKXCVK�FC�
��� 8K\K�KPVTKPUGEK�FGTKXCPVK�FC�OCVGTKCNK�TKVGPWVK�PQP�KFQPGK�
��� 'XKFGPVK� GTTQTK� PGNNC� RTQIGVVC\KQPG�� HCDDTKEC\KQPG� Q�

CUUGODNCIIKQ�FGN�RTQFQVVQ�Q�RCTVK�FK�GUUQ�
��� +UVTW\KQPK�G�CXXGTVGP\G�FŦWUQ�GTTCVG�Q�KPCFGIWCVG�

� ��� .C�ICTCP\KC�UK�GUVKPIWG�CWVQOCVKECOGPVG��G�EQP�GHHGVVQ�KOOGFKCVQ��
C� UGIWKVQ� FK� KPVGTXGPWVG� TKRCTC\KQPK�� OQFKƒEJG�VTCUHQTOC\KQPK��
CFCVVCOGPVK� Q�OCPQOKUUKQPK� KP� IGPGTG� GHHGVVWCVG� UWN� RTQFQVVQ�
ƒPKVQ�Q�RCTVK�FK�GUUQ�PQP�RTGXGPVKXCOGPVG�CWVQTK\\CVG�FC�5'#%�G�
EQOWPSWG�GHHGVVWCVG�FC�RGTUQPCNG�PQP�CWVQTK\\CVQ�

� ��� .C�ICTCP\KC�FȠ�FKTKVVQ�CNNŦKPVGTXGPVQ�G�CNNC�TKRCTC\KQPG�ITCVWKVC�PGN�
RKȶ�DTGXG� VGORQ�RQUUKDKNG��QXXGTQ�CNNC�EQORNGVC�UQUVKVW\KQPG�
ITCVWKVC�FGN�RTQFQVVQ� 
C�UEGNVC� KPUKPFCECDKNG�FK�5'#%��Q�RCTVK�
FK� GUUQ� FQXG� XGPIC� TKEQPQUEKWVQ� FC� RCTVG� FK� 5'#%� FKHGVVK� FK�
HWP\KQPCOGPVQ�VCUUCVKXCOGPVG�G�RTGEGFGPVGOGPVG�KPFKECVK�CN�
RWPVQ���

� ��� .C�ICTCP\KC� RWȱ� GUUGTG� GUGTEKVCVC�OGFKCPVG� KPQNVTQ�� C�5'#%��
FGN�RTQFQVVQ�TKVGPWVQ�FKHGVVQUQ��

� � +N� VTCOKVG�CWVQTK\\CVQ�CNNC�RTGUGPVG�QRGTC\KQPG�FGXG�GUUGTG� KN�
TKXGPFKVQTG�5'#%�FQXG�KN�RTQFQVVQ�Ȩ�UVCVQ�CESWKUVCVQ��0GN�ECUQ�
SWGUVQ� UKC� HCVVKXCOGPVG� KORQUUKDKNG�� RTGXKC� CWVQTK\\C\KQPG��
RWȱ� GUUGTG� CWVQTK\\CVQ� CNNŦKPXKQ� FGN� RTQFQVVQ� FKHGVVQUQ� WP�
SWCNUKCUK� CNVTQ� TKXGPFKVQTG� 5'#%�� %QPFK\KQPG� PGEGUUCTKC� RGT�
NŦGUGTEK\KQ�FGNNC�ICTCP\KC�Ȩ�EJG� KN�RTQFQVVQ�UKC�CEEQORCIPCVQ�
FC� EQRKC� FGNNQ� UEQPVTKPQ� ƒUECNG� Q� FGNNC� HCVVWTC� 
Q� FK� CNVTQ�
FQEWOGPVQ�GSWKRQNNGPVG�FK�TGIKUVTC\KQPG�ƒUECNG�FC�EWK�TKUWNVKPQ�
KN� PQOKPCVKXQ� FGN� TKXGPFKVQTG� CWVQTK\\CVQ� 5'#%� RTGUUQ� EWK� KN�
RTQFQVVQ� Ȩ� UVCVQ� CESWKUVCVQ� PQPEJȩ� NC� FCVC� FŦCESWKUVQ� FGN�
OGFGUKOQ��EQORTQXCPVK�NŦCESWKUVQ��

0GN�ECUQ�KP�EWK�5'#%�TKEGXC�WP�RTQFQVVQ�EJG�
Ů�� 0QP�UKC�CEEQORCIPCVQ�FCN�FQEWOGPVQ�FK� TGIKUVTC\KQPG� HKUECNG�

CXGPVK�NG�ECTCVVGTKUVKEJG�UQRTC�EKVCVG�
Ů�� 8GTUK�KP�EKTEQUVCP\G�VCNK�FC�FGVGTOKPCTG�NŦGUVKP\KQPG�FGNNC�ICTCP\KC�

UGEQPFQ�SWCPVQ�KPFKECVQ�PGN�RWPVQ���
Ů�� 2TGUGPVK�FKHGVVK�FGTKXCPVK�FC�ECWUG�GUVGTPG�GF�WNVGTKQTK�TKURGVVQ�C�

SWGNNG�VCUUCVKXCOGPVG�KPFKECVG�CN�RWPVQ���
Ů�� 5KC�UVCVQ�WVKNK\\CVQ�KORTQRTKCOGPVG�G�Q�RGT�WUK�FKXGTUK�FC�SWGNNQ�

RGT�KN�SWCNG�KN�RTQFQVVQ�Ȩ�UVCVQ�RTQIGVVCVQ�UK�CUVGTTȠ�FCNNŦGHHGVVWCTG�
SWCNUKCUK� KPVGTXGPVQ� UWN� RTQFQVVQ�� FCPFQPG� KOOGFKCVC�
EQOWPKEC\KQPG�CN�OKVVGPVG�Q�CN�TKXGPFKVQTG�CWVQTK\\CVQ��3WCNQTC�KN�
OKVVGPVG�KPVGPFC�EQOWPSWG�HCT�GUGIWKTG�NŦKPVGTXGPVQ��VTCUOGVVGTȠ�
C� 5'#%�� PGK� SWKPFKEK� IKQTPK� NCXQTCVKXK� UWEEGUUKXK�� WPC� TKEJKGUVC�
KP� VCN� UGPUQ� PGNNC� SWCNG� FQXTȠ� GURTGUUCOGPVG� FKEJKCTCTG� FK�
XQNGT� UQUVGPGTG� VWVVK� K� EQUVK� TGNCVKXK� CNNŦKPVGTXGPVQ�UVGUUQ�� 
OCPQ�
FŦQRGTC��GXGPVWCNK�RCTVK�FK�TKECODKQ��URGUG�FK�URGFK\KQPG���+P�ECUQ�
EQPVTCTKQ�5'#%�RTQXXGFGTȠ�CNNC�TGUVKVW\KQPG�FGN�RTQFQVVQ�C�URGUG�
G�EWTC�FGN�FGUVKPCVCTKQ�
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INTRODUCTION
%QPITCVWNCVKQPU� QP� JCXKPI� EJQUGP� VJG� SWCNKV[� CPF� TGNKCDKNKV[� QH� C�
5'#%� RTQFWEV�� 6JG� GSWKROGPV� [QW� JCXG� RWTEJCUGF� YCU� OCFG�
YKVJ� UGNGEVGF� CPF� VGUVGF� OCVGTKCNU�� &GXGNQROGPV� CPF� EQPUVCPV�
TGUGCTEJ� CNNQY�WU� VQ� GXQNXG� EQPVKPWCNN[�� +PPQXCVKXG�OCPWHCEVWTKPI�
RTQEGUUGU��EQPUVCPV�EQPVTQNU�CPF�VGUVKPI��CU�YGNN�CU�VGUVKPI�WPFGT�
TGCN�EQPFKVKQPU��CU�EQPFWEVGF�KP�QWT�TGUGCTEJ�EGPVTG��IWCTCPVGG�VJG�
TGNKCDKNKV[�VJCV�CNN�5'#%�RTQFWEVU�CTG�MPQYP�HQT�
This manual describes materials, assembly, use and maintenance 
systems, small procedures, and the corresponding risks to scuba 
diving wetsuits made of neoprene.

! ATTENTION!

This booklet is not a diving manual!
Read this entire manual before using this equipment!
This manual must be conserved for as long as you own the 
product!

GENERAL WARNINGS
Ů� $GHQTG� WUKPI� VJKU� YGVUWKV� QT� CP[� QVJGT� WPFGTYCVGT� FKXKPI�

GSWKROGPV� YKVJ� DTGCVJKPI� CRRCTCVWU�� [QW� OWUV� EQORNGVG� C�
EQWTUG�JGNF�D[�SWCNKHKGF� KPUVTWEVQTU�CPF�QDVCKP� VJG�CRRTQRTKCVG�
NKEGPUG��6JG�WUG�QH�FKXKPI�GSWKROGPV�D[�WPNKEGPUGF�RGTUQPU� KU�
FCPIGTQWU�CPF�OC[�ECWUG�UGTKQWU�QT� HCVCN� KPLWTKGU� VQ� VJG�FKXGT�
CPF�JKU�EQORCPKQPU�

Ů� &WTKPI� VJG� CUUGODN[� CPF� HKPKUJKPI� QH� VJG� 5'#%� YGVUWKV�� CNN�
RQUUKDNG�RTQXKUKQPU�YGTG�OCFG�VQ�UWRRN[�C�JKIJN[�TGNKCDNG��NQPI�
NCUVKPI�RTQFWEV��

� 5WEJ�RTQXKUKQPU�OC[�DGEQOG�KPGHHGEVKXG�KH�VJG�WUGT�FQGU�PQV�WUG�
VJG�YGVUWKV�EQTTGEVN[�CPF�FQGU�PQV�RTQXKFG�CFGSWCVG�OCKPVGPCPEG�

 5'#%�FGENKPGU�CNN� TGURQPUKDKNKV[� HQT�CP[�RTQDNGO�TGUWNVKPI� HTQO�
HCKNWTG�VQ�QDUGTXG�VJG�TGEQOOGPFCVKQPU�KPENWFGF�KP�VJG�OCPWCN��

Ů� (QT�CP[�QVJGT�GXGPVWCNKV[��RNGCUG�EQPVCEV�[QWT�CWVJQTK\GF�TGVCKNGT�
or 5'#%�FKTGEVN[�� +P�QTFGT� VQ�IWCTCPVGG�OCZKOWO�UCHGV[��GXGT[�
TGRCKT� QT� OCKPVGPCPEG� QRGTCVKQP� OWUV� DG� ECTTKGF� QWV� QPN[� D[�
CWVJQTK\GF�5'#%�YQTMUJQRU�

Ů� 5'#%� YGVUWKVU� CTG� VJG� TGUWNV� QH� TGUGCTEJ� EQPFWEVGF� KP� ENQUG�
EQNNCDQTCVKQP�YKVJ�PWOGTQWU�RTQHGUUKQPCN�FKXKPI�QRGTCVQTU��6JGKT�
KPPQXCVKXG� EJCTCEVGTKUVKEU� IWCTCPVGG� C� TGNKCDKNKV[� VJCV� TGOCKPU�
WPEJCPIGF�GXGP�CHVGT�CP�GZVGPUKXG�UGTKGU�QH�FKXGU��

Ů� +H� [QW� CTG� PQV� CP� GZRGTV� KP� WUKPI� C� YGVUWKV�� YG� CFXKUG� [QW� VQ�
UVWF[�KVU�HWPEVKQPU�FWTKPI�VTKCN�FKXGU�KP�UJCNNQY�FGRVJU�CPF�WPFGT�
HCXQTCDNG�EQPFKVKQPU�CEEQORCPKGF�D[�C�SWCNKHKGF�KPUVTWEVQT�CPF�
CVVGPF�C�EQWTUG�VQ�WRFCVG�[QWT�UMKNNU�

Ů� 5'#%�YGVUWKVU�JCXG�DGGP�EGTVKHKGF�KP�EQORNKCPEG�YKVJ�'0�������
1 2017�UVCPFCTFU��YJKEJ�ECNNU�HQT�GZVGPUKXG�HWPEVKQPCN�VGUVKPI�VQ�
C�OCZKOWO�FGRVJ�QH����OGVGTU�

REFERENCES TO EUROPEAN LAW EN 
14225-1 2017

PURPOSE OF THE CERTIFICATION

6JG� EGTVKƒECVKQP� VGUVU� CUEGTVCKP� VJCV� VJG� TGSWKTGOGPVU� HQT�
EQPHQTOKV[� YKVJ� VJGUG� UVCPFCTFU� CTG� KFGPVKƒGF� CPF� PQVGF� QP� VJG�
RTQFWEV�VJCV�KU�UWDLGEVGF�VQ�UWEJ�VGUVKPI�
+P�QTFGT�VQ�IWCTCPVGG�OCZKOWO�CVVGPVKQP�VQ�UCHGV[�CPF�VQ�VJG�ECTG�
CPF�OCKPVGPCPEG�QH� VJG�RTQFWEV��C� NCDGN�YKVJ� VJG� HQNNQYKPI� VGZV� KU�
UGYP�KPVQ�GCEJ�YGVUWKV�

Note: 6JG�EQWPVT[�QH�QTKIKP�QH� VJG�RTQFWEV�OC[�XCT[�CEEQTFKPI� VQ�
VJG�OQFGN�[QW�DW[��5'#%�IWCTCPVGGU�VJG�SWCNKV[�CPF�TGNKCDKNKV[�QH�VJG�
RTQFWEV�TGICTFNGUU�QH�KVU�EQWPVT[�QH�QTKIKP�D[�EQPUVCPVN[�OQPKVQTKPI�
VJG�RTQFWEVKQP�RTQEGUU�DGIKPPKPI�YKVJ�TCY�OCVGTKCNU�CPF�EQPVKPWKPI�
VJTQWIJ�VQ�VJG�ƒPKUJGF�RTQFWEV�

! ATTENTION!

Do not remove this label from the wetsuit for any reason.

! ATTENTION!

For the protection of the consumer, each production lot 
number is identified on the label.
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IDENTIFYING THE WETSUIT NEEDED 
ACCORDING TO THE TYPE OF DIVE
#EEQTFKPI�VQ�VJG�VGORGTCVWTG�QH�VJG�YCVGT�HQWPF�KP�FKHHGTGPV�FKXKPI�
CTGCU��YG�YKNN�GXCNWCVG�JQY�VQ�KFGPVKH[�VJG�OQUV�CRRTQRTKCVG�YGVUWKV�
VJCV� OGGVU� QWT� PGGFU�� 6JG� EGTVKƒECVKQP� VGUVU� QH� GCEJ� OQFGN� QH�
YGVUWKV� KPFKECVG�VJG�ENCUU�TCVKPI�QH�GCEJ�UWKV��6JKU�ENCUUKƒECVKQP�KU�
QDVCKPGF�OCKPN[�KP�TGNCVKQP�VQ�JGCV�NQUU�

6JG�ENCUU�TCVKPIU�CTG�FKXKFGF�CU�DGNQY�

%NCUU�#� 7UGF�DGVYGGP���CPF����%o

%NCUU�$� 7UGF�DGVYGGP����CPF����%o

Class C 7UGF�DGVYGGP����CPF����%o

Class D 7UGF�DGVYGGP����CPF����%o

6JG�ENCUU�QH�VJG�YGVUWKV�ECP�DG�KFGPVKƒGF�GCUKN[�HTQO�VJG�VKEMGV�UGYP�
QPVQ�KV�
#� NGVVGT� ũ:Ū� KP� VJG� EQTTGURQPFKPI� TGEVCPING� YKNN� KPFKECVG� VJG� ENCUU�
QDVCKPGF�D[�VJCV�URGEKƒE�OQFGN�QH�YGVUWKV�

TECHNICAL CHARACTERISTICS AND 
SPECIFICATIONS OF THE WETSUIT
5'#%�YGVUWKVU� CTG� UVWFKGF� CPF� RTQFWEGF�YKVJ� VJG� RTKOCT[� PGGFU�
QH� VJG� COCVGWT�RTQHGUUKQPCN� FKXGT� KP�OKPF��6JG� TCY�OCVGTKCNU� CTG�
UGNGEVGF�VQ�RTQFWEG�C�JKIJ�VGEJPQNQI[�RTQFWEV��
4GUKUVCPEG�VQ�EQORTGUUKQP�CPF�YGCT�QXGT�VKOG��VJG�GNCUVKEKV[�QH�VJG�
OCVGTKCN��EQOHQTV�CPF�GCUG�QH�ƒV�CTG�UQOG�QH�VJG�UVTQPIRQKPVU�VJCV�
5'#%�QHHGTU�HQT�CNN�VJG�OQFGNU�KP�KVU�ECVCNQIWG�
6JG� WUG� QH� VJG� YGVUWKV� TGSWKTGU� URGEKƒE� MPQYNGFIG� VJCV� ECP� DG�
NGCTPGF� QPN[� D[� VCMKPI� C� UEWDC� FKXKPI� EQWTUG� VJTQWIJ� C� VTCKPKPI�
EGPVGT� KP� VJG� URGEKƒE� VGTTKVQT[�� *QYGXGT�� KV� KU� QWT� TGURQPUKDKNKV[� VQ�
QHHGT� UQOG� KPFKECVKQPU� QT� CFXKEG� VJCV�OWUV� DG� VCMGP� UGTKQWUN[� KP�
QTFGT�VQ�UCHGIWCTF�VJG�YGNN�DGKPI�QH�VJG�FKXGT�CPF�QVJGT�RGTUQPU�YJQ�
OC[�DG�KP�UQOG�YC[�KPXQNXGF�FWTKPI�UEWDC�FKXKPI�

MATERIAL USED TO MANUFACTURE THE WETSUIT
0GQRTGPG�� NKPGF� QT� PQV�� KU� VJG�OCVGTKCN� WUGF� VJG�OQUV� KP� OCMKPI�
YGVUWKVU��
6JKU�TWDDGT�D[�RTQFWEV�KU�UQHV��GNCUVKE��CPF�QHHGTU�VJGTOCN�RTQVGEVKQP��
CU� YGNN� CU� DGKPI� TGUKUVCPV� VQ� VJG� CDTCUKQPU� QT� DNQYU� IGPGTCNN[�
ECWUGF�D[�EQPVCEV�YKVJ�TQEMU��EQTCN��CPF�QWVETQRRKPIU��GVE�
+P� QTFGT� VQ� KORTQXG� KVU� VGZVWTG� CPF� OCMG� KV� OQTG� GCUKN[� WUCDNG��
PGQRTGPG�KU�CNOQUV�CNYC[U�NKPGF�QP�DQVJ�UKFGU�YKVJ�URGEKCN�EQCVKPIU�
URGEKƒECNN[�UWKVGF�VQ�VJG�HWPEVKQPU�HQT�YJKEJ�VJG�YGVUWKV�JCU�DGGP�
FGUKIPGF�
#P�KPETGCUG�KP�VJKEMPGUU�TGUWNVU�KP�KORTQXGF�VJGTOCN�RTQVGEVKQP��DWV�
RTQFWEGU�C�TGFWEVKQP�KP�VJG�GCUG�QH�OQXGOGPV�

BUOYANCY FORCE
&WG�VQ�VJG�PQVCDNG�DWQ[CPE[�EJCTCEVGTKUVKEU�QH�VJG�OCVGTKCNU�WUGF��
KV�KU�PGEGUUCT[�VQ�WUG�YGKIJV�VJCV�CNNQYU�VJG�FKXGT�VQ�QXGTEQOG�VJG�
HQTEG�QH�DWQ[CPE[�CPF�TGCEJ�VJG�FGUKTGF�FGRVJ�
6JG� COQWPV� QH� YGKIJV� VQ� DG� WUGF� OC[� XCT[� FGRGPFKPI� WRQP� C�
PWODGT�QH�HCEVQTU��UWEJ�CU�VJG�VJKEMPGUU�QH�VJG�UWKV��VJG�GSWKROGPV�
WUGF�� VJG� RJ[UKSWG� QH� VJG� FKXGT�� GPXKTQPOGPVCN� EQPFKVKQPU�� GVE��
+V� KU� TGEQOOGPFGF� VJCV� VJG�YGKIJVU�DG� VGUVGF� 
HQT�C�EQTTGEV� TCVKQ�
QH� DWQ[CPE[� CPF�YGKIJV� VQ� DG� WUGF��YJKNG� DGKPI� QDUGTXGF� D[� CP�
KPUVTWEVQT�QT�CP�GZRGTKGPEGF�FKXGT�DGHQTG�WUKPI�VJG�YGVUWKV�
#U�C�IGPGTCN�IWKFGNKPG��YG�CFXKUG�WUKPI�YGKIJVU� VJCV�CNNQY�[QW� VQ�
OCKPVCKP�PGWVTCN�DWQ[CPE[�YKVJ�VJG�VCPM�PGCTN[�GORV[��0Q�CFFKVKQPCN�
YGKIJV� DG[QPF� VJKU� SWCPVKV[� KU� TGSWKTGF�� 6JG� YGKIJV� OWUV� OCMG�
KV� RQUUKDNG� VQ� UVQR� UCHGN[� HQT� �� OKPWVGU� CV� �� OGVGTU� CV� PGWVTCN�
DWQ[CPE[��CPF�YKVJ�C�VCPM�EQPVCKPKPI����DCT�QT�NGUU��YKVJQWV�OCMKPI�
KV�FKHƒEWNV�HQT�VJG�FKXGT�VQ�JQNF�VJKU�RQUKVKQP�

)KXGP�VJG�KORQTVCPEG�QH�VJKU�UCHGV[�UVQR�VJG�HQNNQYKPI�YCTPKPI�NCDGN�
KU�UGYP�KPVQ�VJG�YGVUWKV�

! ATTENTION!
Due to the effect of pressure, the thickness of the wetsuit, 
and the ballast used, the buoyancy force of the wetsuit 
may vary and expose the diver to potential risks. Read the 
instruction manual carefully and consult a professional 
diving instructor before using this product.

EFFECTS OF PRESSURE
9KVJ� VJG� KPETGCUG� KP�RTGUUWTG�FWG� VQ�FGUEGPV� VQ� XCTKQWU�FGRVJU�� VJG�
VJKEMPGUU�QH�VJG�UWKV�YKNN�FGETGCUG��TGUWNVKPI�KP�C�FGETGCUG�KP�DWQ[CPE[��
(WTVJGTOQTG��FWG�VQ�VJG�TGFWEVKQP�KP�VJG�VJKEMPGUU��JGCV�NQUU�KPETGCUGU��
NKOKVKPI�VJG�FKXGT	U�GZRQUWTG�VKOG�CV�VJCV�URGEKƒE�FGRVJ�
6JG� UGNGEVKQP� CPF� WUG� QH� C� YGVUWKV� QH� VJG� CRRTQRTKCVG� VJKEMPGUU�
YKNN� NKOKV� VJG�CDQXG�OGPVKQPGF�PGICVKXG�GHHGEVU��/QTGQXGT�� EQTTGEV�
DCNNCUV� YGKIJV� 
EQTTGEV� SWCPVKV[� QH� YGKIJVU� KP� TGNCVKQP� VQ� VJG� UWKV�
WUGF��YKNN�CXQKF�VKTKPI�VJG�FKXGT�CPF�HCEKNKVCVG�JKU�OQXGOGPVU�QP�VJG�
UGC�DQVVQO�CPF�FWTKPI�CUEGPV�

CHARACTERISTICS AND COMPONENTS OF THE 
WETSUIT 
1PG� QH� VJG� CURGEVU� EQPUKFGTGF� VQ� DG� HWPFCOGPVCN� KP� VJG� EJQKEG�
QH�C�URGEKƒE�YGVUWKV� KU� VJCV�QH�PQV�CNNQYKPI�C�HTGG�CPF�EQPVKPWQWU�
EKTEWNCVKQP� QH� YCVGT�� +V� KU� YGNN� MPQYP� VJCV� YCVGT� KU� CP� CDUQNWVG�
EQQNCPV� 
������ VKOGU�OQTG� GHHGEVKXG� VJCP� CP� CGTKCN� GPXKTQPOGPV���
KORN[KPI� VJCV� C� YGVUWKV� VJCV� KU� PQV� URGEKƒECNN[� FGUKIPGF� HQT� VJKU�
RWTRQUG�OC[�ITGCVN[� EQPVTKDWVG� VQ� JGCV� NQUU� ECWUGF�D[� RTQDNGOU�
KOOGFKCVGN[�TGNCVGF�VQ�GZRQUWTG�VQ�EQNF�YCVGT�CPF�KP�GZVTGOG�ECUGU�
ECWUG�J[RQVJGTOKC�
(QT�VJKU�TGCUQP��ECTG�KP�FGUKIPKPI�CPF�RTQFWEKPI�EQORQPGPVU�CPF�
EJCTCEVGTKUVKEU� QH� VJG� UWKV� CTG� GUUGPVKCN� KP� QTFGT� VQ� IWCTCPVGG� C�
RTQFWEV� VJCV�OGGVU� VJG� PGGFU�QH� UCHGV[� CPF� EQOHQTV� TGSWKTGF� HQT�
UEWDC�FKXKPI�CEVKXKVKGU�
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STITCHING
'CEJ�PGQRTGPG�RCPGN�QT�KPUGTV�QH�VJG�YGVUWKV�KU�INWGF�KP�NC[GTU�YKVJ�
URGEKƒE�CFJGUKXGU�CPF�UGYP�YKVJ�DNKPF�UVKVEJKPI��6JKU�U[UVGO�CNNQYU�
VJG�VJTGCF�VQ�LQKP�VJG�RCTVU�YKVJQWV�RCUUKPI�EQORNGVGN[�VJTQWIJ�VJG�
PGQRTGPG�� 6JG� DNKPF� UVKVEJKPI� KU� FQPG� DQVJ� KPUKFG� CPF� QWVUKFG�� KP�
QTFGT�VJCV�GCEJ�RCPGN�UGYP�KU�VGCT�TGUKUVCPV�CPF�YCVGTRTQQH�

ZIPPERS
/CP[�QH�QWT�OQFGNU�DQCUV�ũ9CVGT�4GUKUVCPVŪ�\KRRGTU��
6JGUG� \KRRGTU� TGFWEG� VJG� RCUUCIG� QH� YCVGT� VQ� C� OKPKOWO� YKVJ�
C� EQPUGSWGPVKCN� TGFWEVKQP� KP� JGCV� NQUU�� 1WT� 5'/+&4;� XGTUKQP�
JCU� �9CVGTRTQQHŪ� \KRRGTU� VJCV�� FWG� VQ� VJGKT� UGCNKPI� CPF� CUUGODN[�
EJCTCEVGTKUVKEU��FQ�PQV�CNNQY�YCVGT�VQ�RCUU�VJTQWIJ�VQ�VJCV�CTGC�QH�
VJG�DQF[��
9JGTG�UVCPFCTF�P[NQP�\KRRGTU�CTG�CUUGODNGF��C�URGEKCN� KPPGT� HNCR�
UGCN� JCU� DGGP� FGUKIPGF� VQ� JGNR� OKPKOKUG� GXGPVWCN� KPƒNVTCVKQP� QH�
YCVGT�KPVQ�VJG�UWKV�

CLOSURES AT THE EXTREMITIES OF THE SUIT
+P� QTFGT� VQ� EQPUKFGTCDN[� TGFWEG� VJG� RQUUKDNG� EQPVKPWQWU� HNQY� QH�
YCVGT�KPUKFG�VJG�UWKV��GCEJ�GZVTGOKV[�QH�VJG�UWKV�JCU�DGGP�ƒVVGF�YKVJ�
XCTKQWU�U[UVGOU�VJCV�HCEKNKVCVG�FTGUUKPI�CPF�TGOQXCN�DWV�CNUQ�RNC[�
CP�KORQTVCPV�TQNG�KP�NKOKVKPI�JGCV�NQUU�
6JG�ENQUWTGU��YJKEJ�ECP�GCUKN[�DG� KFGPVKƒGF�QP� VJG�YTKUVU�� CPMNGU��
CPF�PGEM��JCXG�VJG�OCKP�EJCTCEVGTKUVKE�QH�DGKPI�OCFG�HTQO�5OQQVJ�
PGQRTGPG��6JKU�V[RG�QH�PGQRTGPG�NKOKVU�VJG�EQPVKPWCN�HNQY�QH�YCVGT��
ETGCVKPI�C�UGCNKPI�GHHGEV�CV� VJG�GZVTGOKVKGU�� +P� VJG�ECUG�QH�OQFGNU�
YKVJ�CVVCEJGF�JQQFU��VJG�UCOG�OCVGTKCN�KU�WUGF�QP�VJG�JQQF�CTQWPF�
VJG�HCEG�

SIZES AND MODELS
6JG� EQTTGEV� UK\G�� FGUKIPGF� HQT� XCTKQWU� DQF[� V[RGU�� KU� CP� GUUGPVKCN�
HCEVQT� KP� VJG� RTQFWEVKQP� QH� C� YGVUWKV�� CPF� OWUV� EQPHQTO� VQ� VJG�
EJCTCEVGTKUVKEU� TGSWKTGF� D[� 'WTQRGCP� EGTVKƒECVKQP� CPF� QHHGT� C�YKFG�
TCPIG� QH�YGCTCDKNKV[�� 6JKU� RCTVKEWNCT� UVWF[� CNNQYU� WU� VQ� UWRRN[� CP[�
FKXGT�YKVJ�C�UWKV�VJCV�QHHGTU�DQVJ�TGUKUVCPEG�VQ�JGCV�NQUU�CPF�EQTTGEV�ƒV�
+P� QTFGT� VQ� QDVCKP� CNN� VJKU�� YG� JCXG� CNYC[U� VCMGP� XCTKQWU� HCEVQTU�
KPVQ� CEEQWPV�� (KTUV� CPF� HQTGOQUV� KU� VQ� KFGPVKH[� VJG� EQTTGEV� V[RG� QH�
PGQRTGPG�WUGF�KP�QTFGT�VQ�QDVCKP�C�ƒV�VJCV�IWCTCPVGGU�GCU[�FTGUUKPI��
GCUG�QH�OQXGOGPV��FQGU�PQV�TGUVTKEV�TGURKTCVKQP��CPF�KU�TGUKUVCPV�VQ�
JGCV�NQUU�CPF�CDTCUKQP�
2CTVKEWNCT� CVVGPVKQP� KU� RCKF� VQ� KFGPVKH[KPI� VJG� EQTTGEV� FKTGEVKQP� QH�
UVTGVEJ� KP� QTFGT� VQ� IWCTCPVGG� OCZKOWO� EQOHQTV�� 6JG� OQFGNU� KP�
VJG�ECVCNQIWG�CNN�HGCVWTG�VJG�EJCTCEVGTKUVKEU�NKUVGF�CDQXG��(QNNQYKPI�
VCDNG�YKNN�CUUKUV�VJG�FKXGT�KP�KFGPVKH[KPI�VJG�DGUV�UK\G�CEEQTFKPI�VQ�VJG�
OCKP�RGTUQPCN�DQF[�OGCUWTGOGPVU�CU�UJQYP�

IMPORTANT!

A diving wetsuit that conforms to standard regulations must be 
HTRKTWYFGQJ� FSI� �Yܪ YMJ� XMFUJ� TK� YMJ� GTI^� \NYMTZY� FQYJWNSL� TW�
limiting movement or impeding respiration.
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REFERENCE TABLE TO CORRECTLY IDENTIFY THE APPROPRIATE SIZE

MAN

SIZE HEIGHT WEIGHT CHEST WAIST HIPS

cm inch kg lb cm inch cm inch cm inch

S �������� 65.7-67.7 ����� 132-152 ����� 25.1-38.5 ����� 29.9-31.4 ����� 34.6-36.2

M ������� 67.7-69.2 ����� 149-169 ������ 38.5-40.1 ����� 31.4-33.0 ����� 36.2-37.7

L ������� 69.2-70.8 ����� 167-187 ������� 40.1-41.7 ����� 33.0-34.6 ������ 37.7-39.3

LT ������� 70.8-72.4 ����� 167-187 ������� 40.1-41.7 ����� 33.0-34.6 ������ 37.7-39.3

LP ������� 69.2-70.8 ����� 185-207 ������� 41.7-43.3 ����� 34.6-36.2 ������� 39.3-40.9

XL ������� 70.8-72.4 ����� 185-207 ������� 41.7-43.3 ����� 34.6-36.2 ������� 39.3-40.9

XLT ������� 72.4-74.0 ����� 185-207 ������� 41.7-43.3 ����� 34.6-36.2 ������� 39.3-40.9

XLP ������� 70.8-72.4 ������ 205-227 ������� 44.0-46.4 ������ 37.0-39.3 ������� 41.7-44.0

2XL ������� 72.4-74.0 ������ 205-227 ������� 44.0-46.4 ������ 37.0-39.3 ������� 41.7-44.0

2XLT ������� 74.0-75.5 ������ 205-227 ������� 44.0-46.4 ������ 37.0-39.3 ������� 41.7-44.0

2XLP ������� 72.4-74.0 ������� 224-251 ������� 45.6-48.8 ������� 39.3-41.7 ������� 44.0-46.4

3XL ������� 74.0-75.5 ������� 224-251 ������� 45.6-48.8 ������� 39.3-41.7 ������� 44.0-46.4

3XLT ������� 75.5-77.1 ������� 224-251 ������� 45.6-48.8 ������� 39.3-41.7 ������� 44.0-46.4

3XLP ������� 74.0-75.5 ������� 242-275 ������� 48.0-49.6 ������� 40.9-42.5 ������� 45.6-47.2

4XL ������� 75.5-77.1 ������� 242-275 ������� 48.0-49.6 ������� 40.9-42.5 ������� 45.6-47.2

LADY

SIZE HEIGHT WEIGHT CHEST WAIST HIPS

cm inch kg lb cm inch cm inch cm inch

XS ������� 61.4-62.9 ����� 88-108 ����� 33.0-34.6 ����� 26.7-28.3 ����� 33.0-34.6

S ������� 62.9-64.5 ����� 103-123 ����� 34.6-36.2 ����� 28.3-29.9 ����� 34.6-36.2

M ������� 64.5-66.1 ����� 119-138 ����� 36.2-37.7 ����� 29.9-31.4 ����� 36.2-37.7

MP ������� 64.5-66.1 ����� 134-154 ������ 37.7-39.3 ����� 31.4-33.0 ������ 37.7-39.3

L ������� 66.1-67.7 ����� 134-154 ������ 37.7-39.3 ����� 31.4-33.0 ������ 37.7-39.3

LP ������� 66.1-67.7 ����� 149-169 ������� 39.3-40.9 ����� 33.0-34.6 ������� 39.3-40.9

XL ������� 67.7-70.0 ����� 149-169 ������� 39.3-40.9 ����� 33.0-34.6 ������� 39.3-40.9

XLP ������� 67.7-70.0 ����� 169-196 ������� 40.9-42.5 ����� 34.6-36.2 ������� 40.9-42.5

2XL ������� 69.2-70.8 ����� 169-196 ������� 40.9-42.5 ����� 34.6-36.2 ������� 40.9-42.5

KIDS

SIZE HEIGHT WEIGHT CHEST WAIST HIPS

cm inch kg lb cm inch cm inch cm inch

XS/5 ������� 45.2-49.2 � - ����� 26.3-27.9 ����� 20.8-22.4 ����� 25.1-26.7

S/7 ������� 49.2-53.1 � - ����� 28.3-29.9 ����� 22.4-24.0 ����� 27.1-28.7

M/9 ������� 53.1-57.0 � - ����� 30.3-31.8 ����� 24.0-25.5 ����� 29.1-30.7

L/11 ������� 57.0-61.0 � - ����� 32.2-33.8 ����� 25.5-27.1 ����� 31.1-32.6

XL/13 ������� 61.0-64.9 � - ����� 34.2-35.8 ����� 27.1-29.1 ����� 33.0-34.6

BOOTS

SIZE ::5 :5 5 / . :. �:.

EU-SIZE ����� 37-38 ����� 40-41 ����� 43-44 �����

CM 23 24 25 26 27 28 ��
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CONTRAINDICATIONS TO USING ASSEMBLED 
NEOPRENE AND CORRESPONDING LININGS
6JG� OCVGTKCNU� CPF� CFJGUKXGU� WUGF� KP� VJG� RTQFWEVKQP� QH� 5'#%�
YGVUWKVU� CTG� UGNGEVGF� CPF� EQPHQTO� VQ� VJG� EWTTGPV� UVCPFCTFU� CPF�
TGIWNCVKQPU� TGICTFKPI� RTQVGEVKQP�� J[IKGPG�� CPF� RJ[UKECN� UCHGV[� QH�
CNN� WUGTU�� 0GXGTVJGNGUU�� EGTVCKP� KPFKXKFWCNU� OC[� JCXG� CP� CNNGTIKE�
TGCEVKQP�ECWUGF�D[�URGEKƒE�KPVQNGTCPEG�VQ�C�RCTVKEWNCT�OCVGTKCN��
2GQRNG� YJQ� CTG� CYCTG� VJCV� VJG[� OC[� UWHHGT� HTQO� VJGUG� URGEKƒE�
RTQDNGOU�CTG� TGSWGUVGF� VQ�CUM� VJGKT� TGVCKN�FGCNGT� HQT�OQTG�RTGEKUG�
KPHQTOCVKQP�EQPEGTPKPI�VJG�UWKV�VJG[�KPVGPF�VQ�RWTEJCUG��5'#%�YKNN�
UWRRN[� HWTVJGT� KPHQTOCVKQP�EQPEGTPKPI� VJG�URGEKƒE�OCVGTKCNU�WUGF�
WRQP�TGSWGUV�
+H�C�FKXGT�UJQWNF�GZRGTKGPEG� VJG�QPUGV�QH�CP�CNNGTIKE� TGCEVKQP�� KV� KU�
TGEQOOGPFGF�VJCV�JG�UJG�CXQKF�WUKPI�VJG�RTQFWEV�
+PCFGSWCVG� OCKPVGPCPEG� QH� VJG� UWKV� OC[� CIITCXCVG� VJKU�
RJGPQOGPQP��6JG�ENGCPKPI�CPF�OCKPVGPCPEG�KPUVTWEVKQPU�KPFKECVGF�
DGNQY�UJQWNF�DG�HQNNQYGF�ECTGHWNN[��

! ATTENTION!
In order to safeguard the diver regarding all the aspects 
inherent to diving activities, the following warning label is 
sewn into the suit: Characteristics of the materials used 
in the production of this product, together with inadequate 
maintenance of the same, may cause allergic reactions. 
Consult the instruction manual before using this product.

INSTRUCTIONS FOR THE CORRECT USE 
OF THE WETSUIT

! ATTENTION!
Read the following instructions carefully. Your safety and 
the safety of others, and the continual efficiency of your 
equipment, depend on you reading these instructions.

! ATTENTION!
The diving suit is not considered a flotation device and does 
not guarantee a position with your face out of the water!

6JG�FKXKPI�UWKV�OWUV�CNYC[U�DG�VTCPURQTVGF�YKVJ�ECTG�KP�DCIU�CPF�
DCEMRCEMU� URGEKCNN[� FGUKIPGF� VQ� EQPVCKP� FKXKPI� GSWKROGPV� CPF�
CXQKFKPI�EQPVCEV�YKVJ�JGCX[�QT�UJCTR�EQORQPGPVU�
(COKNKCTK\CVKQP� YKVJ� [QWT� FKXKPI� GSWKROGPV� KP� IGPGTCN� CPF� YKVJ�
VJG�YGVUWKV� KP� RCTVKEWNCT� KU� GUUGPVKCN� KP� QTFGT� VQ� CXQKF� WPRNGCUCPV�
RTQDNGOU�QT�FKUEQOHQTV� FWTKPI�WUG��(TQO� VJG�ƒTUV� VKOG�[QW�YGCT�
[QWT�YGVUWKV�KV�KU�KORQTVCPV�VQ�WPFGTUVCPF�CNN�KVU�HGCVWTGU�KP�QTFGT�VQ�
RWV�KV�QP�CPF�WUG�KV�UCHGN[��6JG�RTGNKOKPCT[�QRGPKPI�QH�VJG�\KRRGTU�YKNN�
HWTVJGT�HCEKNKVCVG�VJKU�RJCUG�CPF�VJG�KFGPVKƒECVKQP�QH�VJG�HTQPV�HTQO�
VJG�DCEM�YKNN�CNUQ�OCMG�KV�GCUKGT�VQ�FTGUU�YKVJQWV�CP[�EQORNKECVKQPU��
#NYC[U� EJGEM� VJCV� VJG� \KRRGTU� CTG� YQTMKPI� GCUKN[�� +H� VJG[� CRRGCT�
PQV� VQ� DG� HWPEVKQPKPI� RTQRGTN[�� YG� CFXKUG� RQUVRQPKPI� VJG� FKXG�� +V�
KU� KORQTVCPV� VJCV� [QW� FTGUU� WPFGT� RGTHGEVN[� UCHG� EQPFKVKQPU� CPF�
YJGTG�[QWT�DCNCPEG�KU�PQV�EQORTQOKUGF��2WV�[QWT�YGVUWKV�QP�QPN[�
KP�RTQVGEVGF�CTGCU�CPF�YJGTG� KV� KU�RQUUKDNG� VQ� UKV� FQYP� VQ� HWTVJGT�
HCEKNKVCVG�VJG�QRGTCVKQP��
9G�CFXKUG�RWVVKPI�QP�[QWT�UWKV�CYC[� HTQO�CP[�UQWTEGU�QH�RQVGPVKCN�
FCPIGT� CPF� YJKNG� CXQKFKPI� GZEGUUKXG� GZRQUWTG� VQ� VJG� UWP�� #UMKPI�
OQTG� GZRGTV� FKXGTU� CDQWV� VJGKT� GZRGTKGPEGU� RTKQT� VQ� FKXKPI�YKNN� JGNR�
[QW�CXQKF�RQVGPVKCN�TKUMU�HTQO�QXGTJGCVKPI��YJKEJ�KP�UQOG�RGTKQFU�QH�
VJG�[GCT�QT�KP�VTQRKECN�NQECVKQPU�OC[�RQVGPVKCNN[�ECWUG�J[RGTVJGTOKC��
+P�UKVWCVKQPU�QT�WPFGT�EQPFKVKQPU�QH�GZVTGOG�JGCV��YG�CFXKUG�YGVVKPI�
VJG�UWKV�DGHQTG�FTGUUKPI��CP�QRGTCVKQP�VJCV�YKNN�EQQN�VJG�UWKV�CPF�CNUQ�
HCEKNKVCVG�FTGUUKPI�
#NYC[U� JCXG� [QWT� FKXKPI� EQORCPKQP� CUUKUV� [QW�� +V	U� VJG� UKORNGUV�
CPF�UCHGUV�YC[�VQ�FTGUU��#NYC[U�TGOGODGT�VJCV�EQTTGEV�EJQKEG�QH�
UK\G�YKNN�RTGXGPV�RTQDNGOU�VJCV�OC[�QPN[�YQTUGP�FWTKPI�VJG�FTGUUKPI�
RJCUG�

6JG�FKXKPI�UWKV�OWUV�CNYC[U�DG�VJG�ƒTUV�EQORQPGPV�[QW�RWV�QP�CPF�
VJG� NCUV�[QW� VCMG�QHH��6JKU�YKNN� CUUKUV� VJG�FKXGT� VQ� TGFWEG�RQVGPVKCN�
RTQDNGOU�TGNCVGF�VQ�PQTOCN�FKXKPI�CEVKXKVKGU�
0GXGT�WPFGTGUVKOCVG�VJG�XCNWG�QH� VJG�EQOHQTV�CPF�UCHGV[� VJCV� VJG�
YGVUWKV� RTQXKFGU� FWTKPI� FKXKPI�� 6JG� EQTTGEV� UGNGEVKQP� QH� UWKV� KU� C�
HWPFCOGPVCN�UVGR�VQYCTFU�UWEEGUUHWN�CPF�GPLQ[CDNG�FKXKPI�
6Q� CXQKF�YCUVKPI� VKOG��YG� UWIIGUV� [QW� DGIKP� RWVVKPI� QP� [QWT� UWKV�
YKVJ�[QWT�NGIU�CPF�VJGP�YQTM�WR�VQ�[QWT�EJGUV�YKVJ�UOCNN�OQXGOGPVU�
ITCFWCNN[�RWNNKPI�VJG�UWKV�KP�VQ�VJG�EQTTGEV�RQUKVKQP��6JGP�RWV�[QWT�CTOU�
KPVQ�VJG�UNGGXGU�CPF�ƒPCNN[�RWV�QP�VJG�JQQF�
+H�[QWT�UWKV�JCU�OQTG�VJCP�QPG�RKGEG��YG�CFXKUG�DGIKPPKPI�YKVJ�VJG�
VTQWUGTU�DGHQTG�RWVVKPI�QP�VJG�LCEMGV�
+P�QTFGT�VQ�CXQKF�EWVU�CPF�VGCTU�VQ�VJG�OCVGTKCNU��DG�XGT[�ECTGHWN�PQV�
VQ�RKPEJ�QT�ITCD�VJG�PGQRTGPG�YKVJ�[QWT�JCPFU�YJKNG�FTGUUKPI��

IMPORTANT!

In order to prevent cuts or tears, be very careful when putting the 
XZNY�TS�YT�F[TNI�UNSHMNSL�YMJ�SJTUWJSJ�GJY\JJS�^TZWܪ�SLJWSFNQX��

IMPORTANT!

Before dressing we advise removing all metal objects such as 
watches, chains and bracelets, etc. SEAC will not be held liable 
for damage to property or persons deriving from the wearing of 
the wetsuit if these instructions have been ignored. Furthermore, 
XZHM�TGOJHYX�RF^�HTSYWNGZYJ�YT� QTXX�TK�JKܪHNJSH^�TK�XJFQXܪ�YYJI�
around the neck, wrists, and ankles, resulting in water entry, 
reducing the thermal capacity of the suit.

! ATTENTION!
In order to safeguard the diver and keep him informed 
regarding aspects inherent to using a wetsuit, the following 
warning is included on the tag attached to the suit: If the 
wetsuit consists of two or more elements, the certification 
is to be considered valid only if all the components are worn 
together as a set.

#EEGUUQTKGU� NKMG� INQXGU� CPF� UQEMU� OWUV� DG� RWV� QP� NCUV�� YJKNG�
WPFGTXGUVU� CPF� CP[� CFFKVKQPCN� UJQTVKGU� YKNN� HQNNQY� C� NQIKECN�
RTQEGFWTG�QH�FTGUUKPI�
0GQRTGPG� CEEGUUQTKGU� QT� EQORQPGPVU� CTG� PQV� UWDLGEVGF� VQ� VJG�
VGUVKPI�TGSWKTGF�HQT�'%�EGTVKƒECVKQP�

(QNNQYKPI� VJG� HQTGIQKPI� KPUVTWEVKQPU� CPF� UGNGEVKPI� VJG� EQTTGEV�
UWKV�YKNN� IWCTCPVGG� VJCV� VJG�UWKV� KVUGNH�YKNN� QHHGT�PGEGUUCT[� VJGTOCN�
RTQVGEVKQP��6JKU�YKNN�CNNQY�[QW�VQ�RTQEGGF�YKVJ�FKXKPI�YKVJQWV�JCXKPI�
VQ�FGCN�YKVJ�RTQDNGOU�TGNCVGF�VQ�GZEGUU�NQUU�QH�DQF[�JGCV�
(QT� KPHQTOCVKQP� TGICTFKPI� VJG� GHHGEVU� QH� RTGUUWTG� CPF� DWQ[CPE[�
HQTEG��YG�CFXKUG�HQNNQYKPI�VJG�KPFKECVKQPU�IKXGP�CDQXG�

IMPORTANT!

The use of the wetsuit over time may result in changes in its 
wearability compared to when it was new. Many factors may 
bring about these changes: aging of the neoprene, continuous 
and frequent deep dives and incorrect maintenance. Moreover, 
HMFSLJX�NS�YMJ�\JNLMY�FSIܪ�LZWJ�TK�YMJ�ZXJW�RF^�KZWYMJW�HTSYWNGZYJ�
YT�FS�NRUWTUJWܪ�Y�TK�YMJ�\JYXZNY��.K�STY�ZXJI�KWJVZJSYQ^��\J�FI[NXJ�
HMJHPNSL� YMJܪ�Y� TK� YMJ�XZNY� GJKTWJ� UQFSSNSL� FS^� IN[JX��9MNX� \NQQ�
save the diver from having to cancel dives due to problems that 
may arise at the last minute. Furthermore, never underestimate 
MT\�INKܪHZQY�FSI�IFSLJWTZX�IN[NSL�\NYM�ZSHTRKTWYFGQJ�JVZNURJSY�
may be for you and your diving companions.

DIVING
+P� VJG� RTGXKQWU� RCTCITCRJU� YG� JCXG� FGCNV� YKVJ� UWDLGEVU� CPF�
RJGPQOGPC�
KPETGCUG�QH�RTGUUWTG�CPF�DWQ[CPE[�HQTEG��VJCV�OQUVN[�
EQPEGTP�VJG�WUG�QH�VJG�YGVUWKV�YJKNG�FKXKPI��#NYC[U�DG�EGTVCKP�VJCV�
VJG�UWKV�ƒVU�RTQRGTN[�CPF�VJCV�GXGT[�EQORQPGPV�JCU�DGGP�CRRNKGF�KP�
UWEJ�C�YC[�CU�VQ�RTGXGPV�HTGG�EKTEWNCVKQP�QH�YCVGT��#�RTG�FKXG�EJGEM�
QH�[QWT�GSWKROGPV�ECTTKGF�QWV�YKVJ�[QWT�FKXKPI�EQORCPKQP�YKNN�CUUKUV�
VJKU�EJGEM��%QPVCEV�YKVJ�VJG�WPFGTYCVGT�GPXKTQPOGPV�YKNN�JGNR�VJG�
UWKV�CFCRV�VQ�VJG�FKXGT�CPF�KPETGCUG�VJG�FKXGT	U�EQOHQTV�FWTKPI�VJG�
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FKXG��;QW�OWUV�PGXGT��HQT�CP[�TGCUQP�YJCVUQGXGT��VQVCNN[�QT�RCTVKCNN[�
QRGP� VJG�\KRRGTU��#�UWFFGP�GPVT[�QH�EQNF�YCVGT� KPUKFG� VJG�YGVUWKV�
OC[�ECWUG�RTQDNGOU�CPF�ECWUG�VJG�QPUGV�QH�J[RQVJGTOKC��#�UNKIJV�
CPF�ITCFWCN�KPETGCUG�KP�VJG�EQNF�YKVJ�KPETGCUGF�FGRVJ�KU�PQTOCN�CPF�
KU�RTKOCTKN[�ECWUGF�D[� KPETGCUG� KP�RTGUUWTG�CPF� KP�UQOG�ECUGU�D[�
FGETGCUG� KP� VGORGTCVWTG� FWG� VQ� VJG� VJGTOQENKPG� XCTKCVKQPU�� +H� VJG�
FKXGT�UJQWNF� HGGN�GZEGUUKXGN[�WPEQOHQTVCDNG�QT�EQNF�FWG�VQ�QPG�QT�
OQTG�QH�VJG�RTGXKQWUN[�FGUETKDGF�HCEVQTU��YG�CFXKUG�KPHQTOKPI�FKXKPI�
EQORCPKQPU�QT� VJG�FKXG� NGCFGT�CPF�RTQEGGFKPI�YKVJ�CUEGPV� VQ� VJG�
UWTHCEG�KP�EQPHQTOKV[�YKVJ�RTQEGFWTGU�TGSWKTGF�HQT�VJCV�FKXG�
*[RQVJGTOKC� KU�C�RCVJQNQI[�VJCV�� KH� NKOKVGF�CPF�EQPVTQNNGF�HTQO� KVU�
QPUGV�� KU�GCUKN[�TGUQNXCDNG��+H�PQV�RTGXGPVGF�QT�VTGCVGF�KOOGFKCVGN[��
VJG�TKUM�QH�CEEKFGPVU�VJCV�OC[�TGUWNV�KP�KPLWT[�QH�[QW�QT�QVJGTU�OC[�
KPETGCUG�UKIPKƒECPVN[�

FOLLOWING THE DIVE

7RQP�EQPENWUKQP�QH�VJG�FKXG��C�PQTOCN�RTQEGFWTG�YKNN�DG�HQNNQYGF�VQ�
TGOQXG�VJG�GSWKROGPV�VJCV�YCU�RTGXKQWUN[�RWV�QP��6JG�NCUV�UVGR�QH�
VJKU�RTQEGFWTG�KU�TGOQXCN�QH�VJG�YGVUWKV��
#V� VJCV� VKOG�� VJG� FKXGT� UJQWNF� GXCNWCVG� YGCVJGT� EQPFKVKQPU� YJGP�
FGEKFKPI�YJGP�VQ�TGOQXG�VJKU�ƒPCN�EQORQPGPV��6JG�RTGUGPEG�QH�C�
EQORCPKQP� KU� CNYC[U� KORQTVCPV� KP� VJCV� JG� QT� UJG� ECP� CUUKUV�YKVJ�
QRGPKPI�CP[� \KRRGTU� CPF�JGNR� VJGKT� FKXKPI� EQORCPKQP� VQ�OCKPVCKP�
DCNCPEG�� 6CMKPI� QHH� VJG� UWKV� D[� UNKRRKPI� KV� KPUKFG�QWV� OC[� DG� VJG�
GCUKGUV�CPF�OQUV�GHƒEKGPV�OGVJQF��0CVWTCNN[��GCEJ�FKXGT�YKNN�GXCNWCVG�
VJG� OQUV� CRRTQRTKCVG� RTQEGFWTG� CEEQTFKPI� VQ� JKU� QT� JGT� QYP�
GZRGTKGPEG�CPF�RTCEVKECNKV[�

MAINTENANCE

ORDINARY CARE AND MAINTENANCE 

1PEG� VJG� UWKV� JCU� DGGP� TGOQXGF�� KV� OWUV� WPFGTIQ� PQTOCN�
OCKPVGPCPEG�CPF�EQPVTQN�QRGTCVKQPU��
9G� CFXKUG� TKPUKPI� VJG� UWKV� CPF� CNN� PGQRTGPG� EQORQPGPVU� KP� HTGUJ�
TWPPKPI�YCVGT�� +V� KU� VJGP�DGUV� VQ�JCPI� KV�WR�CPF� NGV� KV�FT[� KP�C�YGNN�
XGPVKNCVGF�CTGC�PQV�KP�FKTGEV�UWP�NKIJV�
(QT� EQTTGEV� OCKPVGPCPEG� KV� KU� CFXKUCDNG� VQ� HQNNQY� VJG� KPUVTWEVKQPU�
DGNQY��YJKEJ�CTG�CNUQ�HQWPF�QP�VJG�VCI�CVVCEJGF�VQ�GXGT[�EGTVKƒGF�UWKV�

WASHING INSTRUCTIONS

HAND WASH IN COLD WATER

DO NOT BLEACH

HANG DRY WITHOUT WRINGING OR SPIN-DRYING

DO NOT IRON

PERIODIC MAINTENANCE 

2GTKQFKECNN[� QT� HQNNQYKPI� KPVGPUG� WUG� QH� VJG� UWKV�� YG� CNUQ� CFXKUG�
UQCMKPI�KV�KP�HTGUJ�YCVGT�YKVJ�C�EQOOQPN[�CXCKNCDNG�NKSWKF�UQHVGPGT��
6JKU�YCUJKPI�YKNN�JGNR�OCKPVCKP�GNCUVKEKV[�QH�VJG�OCVGTKCN�
+V� KU� CNUQ� CFXKUCDNG� VQ� RGTKQFKECNN[� ENGCP� CPF� FKUKPHGEV� VJG� UWKV� D[�
FKNWVKPI� C� EQOOQP� CPVKDCEVGTKCN� RTQFWEV� KP� C� EQPVCKPGT� QH� HTGUJ�
YCVGT� CPF� UQCMKPI� VJG� UWKV� CEEQTFKPI� VQ� VJG� VKOGU�CPF�SWCPVKVKGU�
KPFKECVGF�QP�VJG�NCDGN�QH�VJG�CPVKDCEVGTKCN�RTQFWEV��
0QV� HQNNQYKPI� VJG� KPFKECVKQPU� CPF� UWIIGUVKQPU� OCFG� KP� VJG� VYQ�
RTGXKQWU�RCTCITCRJU�OC[�EQORTQOKUG�VJG� NKHGURCP�QH� VJG�RTQFWEV�
CPF� XKQNCVG� VJG� PQTOCN� RTQEGFWTGU� HQT� UCHGIWCTFKPI� RGTUQPCN�
J[IKGPG�QH�VJG�WUGT�

IMPORTANT!

If the suit is used as rental equipment, this operation must be 

carried out each time the suit is used.

If these instructions are not followed it may violate current 

regulations pertaining to personal hygiene and health and safety.

Naturally, the above declarations are intended as 

recommendations for all diving operations whether or not the 

regulations are applicable in the country where the activity is 

performed.

ZIPPER MAINTENANCE

6JG� EQPVTQN� CPF� NWDTKECVKQP� QH� VJG� \KRRGT� KU� CPQVJGT� KORQTVCPV�
CURGEV�PQV�VQ�DG�PGINGEVGF�FWTKPI�VJG�RGTKQFKE�OCKPVGPCPEG�QH�VJG�
FKXKPI�UWKV��#NYC[U�EJGEM�VJG�GCUG�CPF�EQTTGEV�QRGPKPI�CPF�ENQUKPI�
HWPEVKQP� QH� VJG� \KRRGT�� .WDTKECVG� VJG� \KRRGT� RGTKQFKECNN[� CPF� CU�
PGEGUUCT[�KV�YKVJ�OKF�XKUEQUKV[�UKNKEQP�UQ�VJCV�VJG�UNKFGT�DQF[�TWPU�
HTGGN[�� +H� VJGTG� CTG�OGVCN� YCVGT� TGUKUVCPV� \KRRGTU�� YG� TGEQOOGPF�
WUKPI�URGEKCN�YCZGU�TGCFKN[�CXCKNCDNG�

STORAGE AND TRANSPORTATION OF THE WETSUIT

+P�RGTKQFU�QH�RTQNQPIGF�FKUWUG��YG�TGEQOOGPF�UVQTKPI�VJG�UWKV�D[�
JCPIKPI�KV�KP�C�FT[�CPF�XGPVKNCVGF�CTGC��9G�TGEQOOGPF�UVQTKPI�VJG�
UWKV�HQNFGF�10.;�KH�KV�YKNN�DG�WUGF�CICKP�XGT[�UQQP��+H�VJG�UWKV�YKNN�PQV�
DG�WUGF�KP�VJG�PGCT�HWVWTG��CNYC[U�JCPI�KV��
+H� NGHV� HQNFGF�� VJG� UWKV� OC[� HQTO� ETGCUGU� VJCV� OC[� GXGPVWCNN[�
EQPVTKDWVG� VQ�C�RTGOCVWTG� HNCVVGPKPI�QH� VJG�PGQRTGPG� KP� VJG� HQNFGF�
CTGCU��
6JG� YGVUWKV� OWUV� CNYC[U� DG� VTCPURQTVGF� YKVJ� ECTG� KP� C� DCI� QT�
DCEMRCEM�URGEKCNN[�FGUKIPGF�VQ�EQPVCKP�FKXKPI�GSWKROGPV�CPF�CXQKF�
EQPVCEV�YKVJ�JGCX[�QT�UJCTR�EQORQPGPVU�
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MINOR ORDINARY REPAIRS OR EXTRAORDINARY 
MAINTENANCE
&WTKPI� WUG� QH� VJG� YGVUWKV�� VGCTU� KP� VJG� HCDTKE� CPF� PGQRTGPG�OC[�
QEEWT�FWG�VQ�EQPVCEV�YKVJ�GZVGTPCN�EQORQPGPVU�NKMG�TQEMU��EQTCN��GVE��
6JG� CRRNKECVKQP� QH� C� PGQRTGPG� CFJGUKXG� ECP� JGNR� VQ� TGRCKT� VJGUG�
VGCTU�
(QNNQY� VJG� KPUVTWEVKQPU�QP� VJG�CFJGUKXG� KP�QTFGT� CFJGTG� VJG�RCTVU�
VQIGVJGT�EQTTGEVN[�
1VJGT�QRGTCVKQPU�VJCV�TGSWKTG�URGEKƒE�TGRCKTU��NKMG�NCTIGT�VGCTU��URNKV�
UGCOU�� QT� \KRRGT� TGRNCEGOGPV�OWUV� DG� ECTTKGF� QWV� KP� URGEKCNKUGF�
YQTMUJQRU��
+P�QTFGT�VQ�IWCTCPVGG�OCZKOWO�UCHGV[��CNN�GZVTCQTFKPCT[�TGRCKTU�OWUV�
DG�ECTTKGF�QWV�QPN[�D[�YQTMUJQRU�CWVJQTK\GF�D[�5'#%�
6JG� TGRCKTU� FGUETKDGF� CDQXG�� YJGP� ECWUGF� D[� WPUWKVCDNG� WUG� QT�
CEEKFGPVCN�FCOCIG��CTG�PQV�EQXGTGF�D[�VJG�YCTTCPV[�

! ATTENTION!
Significant alterations made to the suit, such as resizing, 
are the full responsibility of the owner. SEAC denies any 
responsibility when such alterations have been made and 
relevant certification will no longer apply.

NORMAL PRODUCT LIFE SPAN
6JG�OCVGTKCNU�WUGF�IWCTCPVGG�C�JKIJ�SWCNKV[�RTQFWEV� VJCV�� KH� WUGF�
RTQRGTN[�CPF�CEEQTFKPI�VQ�VJG�KPUVTWEVKQPU�RTQXKFGF��QHHGT�VJG�WUGT�C�
EGTVCKP�NGXGN�QH�UCHGV[��FWTCDKNKV[�CPF�RGTHQTOCPEG��
+H� QTFKPCT[� CPF� GZVTCQTFKPCT[� OCKPVGPCPEG� QH� VJG� RTQFWEV� KU�
ECTTKGF�QWV�CEEQTFKPI�VQ�VJGUG�KPUVTWEVKQPU��VJG�UWKV�UJQWNF�RTQXKFG�
CP� GZVGPUKXG� RGTKQF� QH� WUG� YKVJQWV� CP[� RCTVKEWNCT� RTQDNGOU� QT�
UKIPKƒECPV�EJCPIGU�
The continuous effect of pressure on neoprene may influence the 
VJKEMPGUU�CPF�QXGT�VKOG�C�TGFWEVKQP�OC[�QEEWT��&GGR�CPF�EQPVKPWQWU�
FKXGU�CEEGNGTCVG�VJKU�RTQEGUU�CPF�YKNN�OCMG�KV�KTTGXGTUKDNG�QXGT�VKOG��
(QT� VJKU� TGCUQP�YG� CFXKUG� RWTEJCUKPI� EGTVKƒGF� FKXKPI� UWKVU� QH� CP�
CFGSWCVG� VJKEMPGUU� KP� QTFGT� VQ� NKOKV� VJKU� TGFWEVKQP� CPF�IWCTCPVGG�
VJG�WUG�QH� VJG�UWKV� HQT�C� NQPI�RGTKQF�QH� VKOG�YKVJQWV�EQPEGTP�QXGT�
UVCPFCTF�RGTHQTOCPEG�
(CEVQTU� NKMG� VJG� GPXKTQPOGPV� CPF� QVJGTU� ECP� CNVGT� VJG� NKHG� URCP�
QH� VJG�FKXKPI� UWKV��9G� VTWUV� VJG� TGURQPUKDKNKV[� CPF� EQOOQP�UGPUG�
QH� VJG� FKXGT� VQ� WUG� VJG� YGVUWKV� CEEQTFKPI� VQ� VJG� EQPFKVKQPU� CPF�
TGEQOOGPFCVKQPU�KPFKECVGF�JGTG�

).8548&1�4+�&�574):(9�9-&9�.8�34�143,*7್:8&'1*
*CXKPI�GUVCDNKUJGF�VJCV�VJG�RTQFWEV�JCU�CTTKXGF�CV�VJG�GPF�QH�KVU�NKHG�
URCP��KV�KU�TGEQOOGPFGF�VJCV�KV�DG�FKURQUGF�QH�D[�HQNNQYKPI�CP[�NQECN�
TGIWNCVKQPU�

For any other information, please contact our technical 
office by e-mail at: seacsub@seacsub.com

CERTIFICATE OF WARRANTY
5'#%�IWCTCPVGGU� VJG� EQTTGEV� HWPEVKQPKPI�QH� VJG� RTQFWEV� VQ�YJKEJ�
VJKU�FQEWOGPV�KU�CVVCEJGF�
6JKU�IWCTCPVGG�JCU�C�FWTCVKQP�QH�VYQ�
���[GCTU�KP�CEEQTFCPEG�YKVJ�
EWTTGPV�'WTQRGCP�TGIWNCVKQPU�
6JG�YCTTCPV[�JGTGKP�ECP�DG�GPCEVGF�CEEQTFKPI�VQ�VJG�EQPFKVKQPU�CPF�
NKOKVU�GZRTGUUN[�KPFKECVGF�DGNQY�
��� 6JG� YCTTCPV[� YKNN� JCXG� C� FWTCVKQP� QH� �� 
VYQ�� [GCTU�� DGIKPPKPI�

HTQO� VJG� OQOGPV� VJG� RTQFWEV� KU� CESWKTGF� HTQO� CP� CWVJQTK\GF�
5'#%� FGCNGT� CPF� FQGU� PQV� TGSWKTG� CP[� RTGXGPVKXG� HQTOCNKV[� QT�
UWDUGSWGPV�XCNKFCVKQP�

��� 6JKU�YCTTCPV[� KU�XCNKF�QPN[� HQT� VJG�HKTUV�RWTEJCUGT�QH� VJG�RTQFWEV�
HTQO�CP�CWVJQTK\GF�5'#%�FGCNGT�

� 6JKU�YCTTCPV[�KU�PQV�VTCPUHGTCDNG�VQ�C�VJKTF�RCTV[�YKVJQWV�URGEKHKE�
CFXCPEG�CWVJQTK\CVKQP�HTQO�5'#%��

��� 6JKU�YCTTCPV[�EQXGTU�CP[�CCPFCNN�HWPEVKQPCN�FGHGEVU�ECWUGF�D[�
��� +PVTKPUKE�FGHGEVU�ECWUGF�D[�VJG�WUG�QH�OCVGTKCNU�DGNKGXGF�to 

DG�WPUWKVCDNG�
��� 'XKFGPV�GTTQTU�KP�VJG�FGUKIP��OCPWHCEVWTKPI��QT�CUUGODNKPI�

QH�VJG�RTQFWEV�QT�KVU�EQORQPGPVU�
��� +PEQTTGEV�QT�KPCFGSWCVG�KPUVTWEVKQPU�CPF�CFXKEG�EQPEGTPKPI�

its use�
��� 6JKU� YCTTCPV[� YKNN� VGTOKPCVG� CWVQOCVKECNN[�� CPF� GHHGEVKXG�

KOOGFKCVGN[�� WRQP� VJG� TGRCKT�� OQFKHKECVKQP�� VTCPUHQTOCVKQP��
CFCRVCVKQP�� QT� IGPGTCN� VCORGTKPI� ECTTKGF� QWV� QP� VJG� HKPKUJGF�
RTQFWEV� QT� CP[� QH� KVU� EQORQPGPV� RCTVU� VJCV� JCU� PQV� DGGP�
RTGXKQWUN[�CWVJQTK\GF�D[�5'#%�QT�� KP�CP[�ECUG��ECTTKGF�QWV�D[�C�
FWN[�CWVJQTK\GF�UGTXKEG�EGPVTG�

��� 6JKU� YCTTCPV[� IWCTCPVGGU� VJG� TKIJV� VQ� KPVGTXGPVKQP� CPF� TGRCKT�
CV� PQ� EQUV� CPF� CU� UQQP� CU� RQUUKDNG�� QT� VJG� VQVCN� TGRNCEGOGPV�
QT� UWDUVKVWVKQP� QH� VJG� RTQFWEV� CV� VJG� UQNG� FKUETGVKQP� QH� 5'#%��
QT� EQORQPGPV� RCTVU� CV� PQ� EQUV�� YJGP� CPF� YJGTG� 5'#% 
CEMPQYNGFIGU�HWPEVKQPCN�FGHGEVU�UVTKEVN[�TGICTFKPI�VJQUG�QH�RQKPV�
�ǾCDQXG�

��� 6JKU�YCTTCPV[�OC[�CNUQ�DG�XCNKFCVGF�D[�UJKROGPV�QH�VJG�RTQFWEV�
DGNKGXGF� VQ� DG� FGHGEVKXG� VQ� 5'#%��6JG� KPVGTOGFKCT[� CWVJQTK\GF�
VQ�ECTT[�QWV�VJG�UJKROGPV�OWUV�DG�VJG�5'#%�FGCNGT�HTQO�YJGTG�
VJG�RTQFWEV�YCU�RWTEJCUGF��+H�VJKU�RTQXGU�KORQUUKDNG��CP[�QVJGT�
5'#%�FGCNGT��UWDLGEV�VQ�CWVJQTK\CVKQP��OC[�DG�CWVJQTK\GF�VQ�UJKR�
VJG�FGHGEVKXG�RTQFWEV��+P�QTFGT�HQT�VJG�YCTTCPV[�VQ�DG�XCNKF��C�EQR[�
QH� VJG�UVQTG� TGEGKRV�� KPXQKEG��QT�QVJGT�UKOKNCT�RTQQH�QH�RWTEJCUG�
OWUV�CEEQORCP[�VJG�RTQFWEV�YJGTG�VJG�PCOG�QH�VJG�CWVJQTK\GF�
5'#%�FGCNGT�CPF�VJG�FCVG�QH�RWTEJCUG�QH�VJG�RTQFWEV�CTG�PQVGF�

+H�5'#%�TGEGKXGU�C�RTQFWEV�VJCV�
Ů�� +U�PQV�CEEQORCPKGF�D[�C�RTQQH�QH�RWTEJCUG�FQEWOGPV�YKVJ�VJG�

CDQXG�OGPVKQPGF�EJCTCEVGTKUVKEU
Ů�� *CU�DGGP�UWDLGEV�VQ�EQPFKVKQPU�VJCV�FGVGTOKPG�VJG�VGTOKPCVKQP�QH�

VJG�YCTTCPV[�CEEQTFKPI�VQ�RQKPV���CDQXG�
Ů�� 2TGUGPVU�FGHGEVU�FWG�VQ�ECWUGU�VJCV�CTG�GZVGTPCN�QT�QVJGT� VJCP�

VJQUG�GZRNKEKVN[�KPFKECVGF�KP�RQKPV���CDQXG�
Ů�� *CU�DGGP�WUGF� KPCRRTQRTKCVGN[�CPF�QT� HQT�RWTRQUGU�QVJGT� VJCP�

YJCV�VJG�RTQFWEV�YCU�KPVGPVKQPCNN[�FGUKIPGF�HQT
��� #DUQNWVGN[� PQ�OQFKHKECVKQP� UJCNN� DG�OCFG� VQ� VJG� RTQFWEV�

CPF� VJG� UGPFGT� QT� VJG� CWVJQTK\GF� FGCNGT� YKNN� DG� PQVKHKGF�
KOOGFKCVGN[�UJQWNF�VJGUG�EQPFKVKQPU�JCXG�DGGP�DTGCEJGF�

��� +H�VJG�UGPFGT�YKUJGU�VQ�JCXG�TGRCKTU�OCFG��JG�QT�UJG�OWUV�
UGPF�C�TGSWGUV�VQ�VJCV�GHHGEV�YKVJKP�VJG�UWDUGSWGPV�HKHVGGP�
FC[U��GZRNKEKVN[�CITGGKPI�VQ�UWUVCKP�CNN�EQUVU�HQT�VJG�TGRCKT��
KPENWFKPI�NCDQT��TGRNCEGOGPV�RCTVU��CPF�UJKRRKPI�EQUVU�

��� 1VJGTYKUG��5'#%�YKNN�RTQXKFG�HQT�VJG�TGVWTP�QH�VJG�RTQFWEV�CV�
VJG�GZRGPUG�QH�VJG�UGPFGT�
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INTRODUCTION
(ȩNKEKVCVKQPU��XQWU�CXG\�EJQKUK�NC�SWCNKVȩ�GV�NC�ƒCDKNKVȩ�FŦWP�RTQFWKV�5'#%��
.G�OCVȩTKGN�SWG�XQWU�XGPG\�FŦCEJGVGT�C�ȩVȩ�TȩCNKUȩ�CXGE�FGU�OCVȩTKCWZ�
UȩNGEVKQPPȩU�GV�VGUVȩU��.G�FȩXGNQRRGOGPV�GV�NC�TGEJGTEJG�EQPVKPWG�PQWU�
RGTOGVVGPV�FŦȪVTG�GP�RGTRȩVWGNNG�ȩXQNWVKQP��&GU�RTQEGUUWU�KPPQXCVGWTU�
FG�HCDTKECVKQP��FGU�VGUVU�EQPVKPWU�GV�FGU�GUUCKU�TȩGNU�FG�HQPEVKQPPCNKVȩ�
OKU�GP��WXTG�FCPU�PQU�EGPVTGU�FG�TGEJGTEJG�ICTCPVKUUGPV�NC�ƒCDKNKVȩ�
SWK�ECTCEVȩTKUG�VQWU�NGU�RTQFWKVU�5'#%�
Ce manuel décrit les matériaux, l’assemblage, les consignes 
d’utilisation et d’entretien, les procédures de base et les risques 
inhérents à l’utilisation de combinaisons de plongée composées 
de néoprène.

! ATTENTION!
Ce livret n'est pas un manuel de plongée !
1NWJ�YTZY�QJ�RFSZJQ�I�ZYNQNXFYNTS�F[FSY�IѣZYNQNXJW�HJ�RFYऍWNJQ�
Ce manuel d'utilisation doit être conservé pendant toute la 
durée de vie du produit!

MISES EN GARDE
Ů� #XCPV� FŦWVKNKUGT� EGVVG� EQODKPCKUQP� JWOKFG� QW� VQWV� CWVTG�

CTVKENG� FG� RNQPIȩG� UQWU�OCTKPG� GP� UECRJCPFTG� CWVQPQOG��
KN� GUV� KPFKURGPUCDNG� FG� UWKXTG� FGU� EQWTU� FKURGPUȩU� RCT� FGU�
OQPKVGWTU�FKRNȳOȩU�GV�FŦQDVGPKT�NG�DTGXGV�ȩSWKXCNGPV��.	WVKNKUCVKQP�
FŦȩSWKRGOGPVU�FG�RNQPIȩG�UQWU�OCTKPG�RCT�FGU�RGTUQPPGU�PQP�
EQPHKTOȩGU�GUV�FCPIGTGWZ�GV�RGWV�ȪVTG�ECWUG�FG�ITCXGU�CEEKFGPVU�
RCTHQKU�OQTVGNU�RQWT�NG�RNQPIGWT�GV�UGU�CEEQORCIPCVGWTU�

Ů� 2GPFCPV� NŦCUUGODNCIG� GV� NC� OKUG� CW� RQKPV� FG� NC� EQODKPCKUQP�
JWOKFG��VQWVGU�NGU�RTȩECWVKQPU�RQUUKDNGU�QPV�ȩVȩ�RTKUGU�CHKP�FG�
HQWTPKT�WP�RTQFWKV�JCWVGOGPV�HKCDNG�FCPU�NG�VGORU��

� %GU�RTȩECWVKQPU�RGWXGPV�ȪVTG�TGPFWGU�KPGHHKECEGU�UK�NŦWVKNKUCVGWT�
PŦGORNQKG�RCU�NC�EQODKPCKUQP�JWOKFG�FG�HCȧQP�CRRTQRTKȩG�GV�PG�
NŦGPVTGVKGPV�RCU�EQPXGPCDNGOGPV��

� 5'#%�FȩENKPG�VQWVG�TGURQPUCDKNKVȩ�RQWT�VQWV�RTQDNȨOG�TȩUWNVCPV�
FG�NC�PQP�QDUGTXCVKQP�FGU�TGEQOOCPFCVKQPU�GZRTKOȩGU�FCPU�NG�
RTȩUGPV�OCPWGN��

Ů� 2QWT� VQWVG� CWVTG� SWGUVKQP�� XGWKNNG\� XQWU� CFTGUUGT� Ƞ� XQVTG�
TGXGPFGWT�CITȩȩ�QW�FKTGEVGOGPV�Ƞ�5'#%��#HKP�FG�XQWU�ICTCPVKT�
NG�OCZKOWO�FG�UȩEWTKVȩ��VQWVG�TȩRCTCVKQP�QW�GPVTGVKGP�FQKV�ȪVTG�
GHHGEVWȩ�WPKSWGOGPV�RCT�FGU�CVGNKGTU�CITȩȩU�5'#%�

Ů� .GU� EQODKPCKUQPU� JWOKFGU� 5'#%� UQPV� PȩGU� F	WPG� TGEJGTEJG�
OGPȩG�GP�ȩVTQKVG�EQNNCDQTCVKQP�CXGE�FG�PQODTGWZ�RTQHGUUKQPPGNU�
FG�NC�RNQPIȩG�UQWU�OCTKPG��.GU�CURGEVU�KPPQXCVGWTU�ICTCPVKUUGPV�
WPG�HKCDKNKVȩ�SWK�TGUVG�KPCNVȩTȩG�OȪOG�CW�VGTOG�FŦWPG�NQPIWG�UȩTKG�
FŦKOOGTUKQPU��

Ů� 5K� XQWU� P	CXG\� RCU� WPG� EQPPCKUUCPEG� CRRTQHQPFKG� FG� EG� V[RG�
FG� OCVȩTKGN�� PQWU� XQWU� EQPUGKNNQPU� FG� XQWU� HCOKNKCTKUGT� CXGE�
UQP� HQPEVKQPPGOGPV� CW� EQWTU� FGU� RNQPIȩGU� FŦGUUCK� Ƞ� HCKDNG�
RTQHQPFGWT�GV�FCPU�FGU�EQPFKVKQPU�HCXQTCDNGU� ��ȩXGPVWGNNGOGPV��
EQPVCEVG\�WP�OQPKVGWT�SWCNKHKȩ�RQWT�WPG�OKUG�Ƞ�LQWT��

Ů� .GU� EQODKPCKUQPU� JWOKFGU� 5'#%� UQPV� EGTVKHKȩGU� CWZ� PQTOGU�
'0����������2017��NGUSWGNNGU�RTȩXQKGPV�WPG�NQPIWG�UȩTKG�FG�VGUVU�
HQPEVKQPPGNU�LWUSWŦȠ�WPG�RTQHQPFGWT�OCZKOWO�FG����OȨVTGU�

RÉFÉRENCES À LA NORME 
EUROPÉENNE EN 14225-1 2017

OBJECTIF DE LA CERTIFICATION
.ŦQDLGEVKH� FGU�GZKIGPEGU�GV� GUUCKU�FȩƒPKU�RCT� NC�PQTOG�'0�������
��� ����� GUV� FG� ICTCPVKT� WP� PKXGCW� OKPKOWO� FG� UȩEWTKVȩ� GV� FG�
HQPEVKQPPGOGPV� FGU� EQODKPCKUQPU� JWOKFGU� WVKNKUCPV� WP� CRRCTGKN�
5%7$#� 
RNQPIȩG� CXGE� UECRJCPFTG� CWVQPQOG�� LWUSWŦȠ� WPG�
RTQHQPFGWT�OCZKOWO�FG����OȨVTGU�
.G�RNQPIGWT�SWK�WVKNKUG�WPG�EQODKPCKUQP�CXGE�UECRJCPFTG�CWVQPQOG�
FGXTC�CXQKT�WPG�RTQVGEVKQP�VJGTOKSWG�CRRTQRTKȩG�RQWT�VQWVG�NC�FWTȩG�
FG� NC� RNQPIȩG� GP� ȩXKVCPV� FG� FGXQKT� KPVGTTQORTG� NC� RNQPIȩG� RQWT�
TGOQPVGT�Ƞ�ECWUG�FŦWPG�FKURGTUKQP�VJGTOKSWG�PQP�EQPVTȳNȩG�FWG�Ƞ�
FG�OCWXCKU�OCVȩTKCWZ�� FGU� ȩRCKUUGWTU� KPUWHƒUCPVGU� QW� Ƞ� WP� XKEG�
FG� NC� EQPHQTOCVKQP� WVKNKUȩG� RQWT� NC� TȩCNKUCVKQP� FG� NC� EQODKPCKUQP�
GNNG�OȪOG�
.GU�GUUCKU�FG�EGTVKƒECVKQPU�XȩTKƒGPV�SWG�NGU�EQPFKVKQPU�TGSWKUGU�RCT�
NC�PQTOG�UQKGPV�KFGPVKƒȩGU�GV�EQPPWGU�UWT�NG�RTQFWKV�SWK�GUV�UQWOKU�
Ƞ�EG�VGUV�
#ƒP�FG�ICTCPVKT� NC�RNWU�ITCPFG�CVVGPVKQP�Ƞ� NC�UȩEWTKVȩ��CW�UQKP�GV�Ƞ�
NC�OCKPVGPCPEG� FW� RTQFWKV�� UWT� EJCSWG� EQODKPCKUQP� JWOKFG�� WPG�
ȩVKSWGVVG�GUV�EQWUWG��Qȶ�NŦQP�RGWV�NKTG��

Remarque :�.G�RC[U�FŦQTKIKPG�FW�RTQFWKV�RGWV�XCTKGT�UGNQP�NG�OQFȨNG�
CEJGVȩ��5'#%�ICTCPVKV�NC�SWCNKVȩ�GV�NC�ƒCDKNKVȩ�FW�RTQFWKV�SWGN�SWG�UQKV�
NG�RC[U�FŦQTKIKPG�GP�CUUWTCPV�EQPUVCOOGPV�NG�UWKXK�FGU�OȩVJQFGU�FG�
TȩCNKUCVKQP�FGU�OCVKȨTGU�RTGOKȨTGU�GV�FW�RTQFWKV�ƒPK�

! ATTENTION!
Veiller à ne jamais enlever cette étiquette de la combinaison 
humide.

! ATTENTION!
Pour la sauvegarde du consommateur, chaque numéro de lot 
de production est identifié sur l’étiquette.
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IDENTIFICATION DE LA COMBINAISON 
HUMIDE APPROPRIÉE SELON LE TYPE 
D’IMMERSION
'P�HQPEVKQP�FG�NC�VGORȩTCVWTG�FG�NŦGCW�FG�NŦGPFTQKV�Qȶ�XQWU�EQORVG\�
RNQPIGT�� KN� XQWU� KPEQODG� FŦȩXCNWGT� SWGNNG� EQODKPCKUQP� EQPXKGPV�
NG� OKGWZ� Ƞ� NC� UKVWCVKQP�� .GU� VGUVU� FG� EGTVKƒECVKQP� FG� EJCSWG�
OQFȨNG� FG� EQODKPCKUQP� JWOKFG� CVVTKDWGPV� Ƞ� EJCEWPG� WPG� ENCUUG�
FŦCRRCTVGPCPEG�� .C� ENCUUKƒECVKQP� GUV� QDVGPWG� RTKPEKRCNGOGPV� GP�
HQPEVKQP�FG�NC�FKURGTUKQP�VJGTOKSWG�

.GU�ENCUUGU�FŦCRRCTVGPCPEG�UQPV�CKPUK�TȩRCTVKGU��

%NCUUG�#� FG���Ƞ����%o

%NCUUG�$� FG����Ƞ����%o

Classe C FG����Ƞ����%o

Classe D FG����Ƞ����%o

5WT� EJCSWG� ȩVKSWGVVG� EQWUWG� UWT� NC� EQODKPCKUQP�� QP� KFGPVKƒGTC�
HCEKNGOGPV�NC�ENCUUG�FŦCRRCTVGPCPEG�
7PG�NGVVTG�k�:�z�RNCEȩG�FCPU�NG�TGEVCPING�RTȩXW�Ƞ�EGV�GHHGV�KPFKSWGTC�
NC� ENCUUG� EQTTGURQPFCPV� Ƞ� EG�OQFȨNG� URȩEKƒSWG� FG� EQODKPCKUQP�
JWOKFG�

CARACTÉRISTIQUES SPÉCIFIQUES 
*9್9*(-3.6:*8�)*�1&�(42'.3&.843�
HUMIDE
.GU� EQODKPCKUQPU� JWOKFGU� 5'#%� UQPV� EQPȧWGU� GV� TȩCNKUȩGU� GP�
VGPCPV�EQORVG�FGU�GZKIGPEGU�HQPFCOGPVCNGU�FW�RNQPIGWT�URQTVKH�
RTQHGUUKQPPGN�� .GU�OCVKȨTGU� RTGOKȨTGU� UQPV� UȩNGEVKQPPȩGU� CƒP� FG�
OGVVTG�CW�RQKPV�FGU�RTQFWKVU�FG�JCWVG�VGEJPQNQIKG��
4ȩUKUVCPEG�Ƞ� NC�EQORTGUUKQP�GV�Ƞ� NŦWUWTG�FCPU� NG� VGORU��ȩNCUVKEKVȩ�
FGU� OCVȩTKCWZ�� EQPHQTV� GV� HCEKNKVȩ� F	CLWUVGOGPV� UQPV� FGU� SWCNKVȩU�
OCKPVGPWGU� RCT� NC� UQEKȩVȩ� 5'#%� UWT� VQWU� NGU�OQFȨNGU� RTȩUGPVȩU�
FCPU�NG�ECVCNQIWG�
.ŦWVKNKUCVKQP� FG� NC� EQODKPCKUQP� JWOKFG� GZKIG� WPG� EQPPCKUUCPEG�
URȩEKƒSWG� SWK� PG� RGWV� ȪVTG� CESWKUG� SWŦGP� UWKXCPV� WP� EQWTU� FG�
RNQPIȩG� CXGE� UECRJCPFTG� CWVQPQOG� FCPU� WP� FGU� EGPVTGU� FG�
HQTOCVKQP�FW� VGTTKVQKTG��6QWVGHQKU�� KN� GUV� FG�PQVTG�FGXQKT� FG�FQPPGT�
SWGNSWGU�EQPUGKNU�QW� TGEQOOCPFCVKQPU� KORQTVCPVGU�Ƞ�UWKXTG�CƒP�
FG� UCWXGICTFGT� NC� UȩEWTKVȩ� FW� RNQPIGWT� GV� FGU� CWVTGU� RGTUQPPGU�
RQWXCPV� ȪVTG� KORNKSWȩGU� FŦWPG� OCPKȨTG� QW� FŦWPG� CWVTG� FCPU� NGU�
CEVKXKVȩU�NKȩGU�Ƞ�NC�RNQPIȩG�CXGE�UECRJCPFTG�CWVQPQOG�

MATÉRIAU UTILISÉ DANS LA FABRICATION DE 
CETTE COMBINAISON
.G�PȩQRTȨPG��FQWDNȩ�QW�PQP��GUV�NG�OCVȩTKCW�NG�RNWU�EQWTCPV�GPVTCPV�
FCPU�NC�HCDTKECVKQP�FG�EQODKPCKUQPU��
%G�RTQFWKV�Ƞ�DCUG�FG�ECQWVEJQWE�GUV�UQWRNG��ȩNCUVKSWG�GV�QHHTG�WPG�
RTQVGEVKQP� VJGTOKSWG� VQWV� GP� ȩVCPV� TȩUKUVCPV� Ƞ� NŦCDTCUKQP� GV� CWZ�
EJQEU�IȩPȩTCNGOGPV�ECWUȩU�NQTU�FG�EQPVCEVU�CXGE�FGU�TQEJGTU��FW�
EQTCKN�QW�FGU�CHHNGWTGOGPVU�TQEJGWZ��GVE��
2QWT� CWIOGPVGT� NC� EQPUKUVCPEG� GV� NG� TGPFTG� HCEKNGOGPV� WVKNKUCDNG��
NG� PȩQRTȨPG� GUV� RTGUSWG� VQWLQWTU� FQWDNȩ� FGU� FGWZ� EȳVȩU� RCT� FGU�
FQWDNWTGU� URȩEKCNGU�� %GU� FGTPKȨTGU� QPV� NGWTU� ECTCEVȩTKUVKSWGU�
RTQRTGU�GP�HQPEVKQP�FG� NŦWUCIG�RTȩXW�RQWT� NC�EQODKPCKUQP�JWOKFG�
EQPHGEVKQPPȩG�
2NWU�NG�OCVȩTKCW�GUV�ȩRCKU��RNWU�NC�RTQVGEVKQP�VJGTOKSWG�GUV�GHƒECEG�
GV�� NQIKSWGOGPV�� NŦCWIOGPVCVKQP� FG� NŦȩRCKUUGWT� EQTTGURQPF� Ƞ� WPG�
HCEKNKVȩ�FG�OQWXGOGPVU�KPHȩTKGWTG�

POUSSÉE DE FLOTTABILITÉ
'VCPV�FQPPȩ� NGU�ECTCEVȩTKUVKSWGU�FG� HNQVVCDKNKVȩ�FW�OCVȩTKCW�WVKNKUȩ��
KN� HCWFTC� WVKNKUGT� WP� NGUVCIG� RGTOGVVCPV� CW� RNQPIGWT� FŦCIKT� UWT� NC�
HNQVVCDKNKVȩ�GV�FŦCVVGKPFTG�NC�RTQHQPFGWT�UQWJCKVȩG�
.C� SWCPVKVȩ� FG� NGUV� RGWV� XCTKGT� GP� HQPEVKQP� FG� RNWUKGWTU� HCEVGWTU�
EQOOG� NŦȩRCKUUGWT� FG� NC� EQODKPCKUQP�� NŦȩSWKRGOGPV� WVKNKUȩ�� NC�
EQTRWNGPEG� FW� RNQPIGWT�� NGU� EQPFKVKQPU� GPXKTQPPGOGPVCNGU�� GVE��
+N� GUV� EQPUGKNNȩ� FŦGHHGEVWGT� NŦGUUCK� FG� NC� RGUȩG� 
LWUVG� TCRRQTV� GPVTG�
NC� RQWUUȩG� FG� HNQVVCKUQP� GV� NC� SWCPVKVȩ� FG� NGUV� Ƞ� WVKNKUGT�� UQWU� NC�
UWRGTXKUKQP� FŦWP� OQPKVGWT� QW� FŦWP� RNQPIGWT� GZRȩTKOGPVȩ� CXCPV�
FŦWVKNKUGT�NC�EQODKPCKUQP�JWOKFG�
&ŦWPG�OCPKȨTG�IȩPȩTCNG��PQWU�XQWU�EQPUGKNNQPU�FŦWVKNKUGT�WP�NGUVCIG�
SWK� XQWU�RGTOGVVG�FG�XQWU�OCKPVGPKT�GP� HNQVVCDKNKVȩ�PGWVTG�CXGE� NG�
DNQE�XKFG��+N�PŦGUV�RCU�PȩEGUUCKTG�FŦWVKNKUGT�WP�NGUVCIG�UWRRNȩOGPVCKTG�
CW�FGNȠ� FG� EGVVG� NKOKVG�� .G� NGUVCIG� FQKV� RGTOGVVTG� FŦGHHGEVWGT� WP�
RCNKGT� FG� UȩEWTKVȩ� FG� �� OKPWVGU� Ƞ� �� OȨVTGU� GP� HNQVVCDKNKVȩ� PGWVTG�
CXGE�WP�DNQE�EQPVGPCPV����DCTU�QW�OQKPU��.G�RNQPIGWT�PG�FQKV�RCU�
ȩRTQWXGT�FG�FKHƒEWNVȩ�Ƞ�OCKPVGPKT�EGVVG�RQUKVKQP��

8W� NŦKORQTVCPEG� FG� EG� RJȩPQOȨPG�� NŦȩVKSWGVVG� EQWUWG� UWT� NC�
EQODKPCKUQP�RQTVG�NŦCXGTVKUUGOGPV�UWKXCPV��

! ATTENTION!
En raison des effets de la pression, de l’épaisseur de la 
combinaison et du lest utilisé, la poussée de flottabilité de 
la combinaison humide peut varier et exposer le plongeur à 
des risques potentiels. Prière de lire attentivement le mode 
d’emploi et de s’adresser à des moniteurs professionnels 
de plongée avant d’utiliser ce produit.
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EFFET DE LA PRESSION
5WKVG�Ƞ�NŦCWIOGPVCVKQP�FG�NC�RTGUUKQP�NQTUSWŦQP�FGUEGPF�� NŦȩRCKUUGWT�
FG� NC� EQODKPCKUQP� FKOKPWGTC� Ƞ� FKHHȩTGPVGU� RTQHQPFGWTU� GV�� RCT�
EQPUȩSWGPV�� NŦGHHGV� FG� NC� RQWUUȩG� FG� HNQVVCDKNKVȩ�� &G� RNWU�� VQWLQWTU�
Ƞ� ECWUG� FG� NC� FKOKPWVKQP� FG� NŦȩRCKUUGWT�� NC� FKURGTUKQP� VJGTOKSWG�
CWIOGPVGTC�� NKOKVCPV�FCPU�NG�VGORU�NŦGZRQUKVKQP�FW�RNQPIGWT�Ƞ�EGVVG�
RTQHQPFGWT�URȩEKƒSWG�
.G�EJQKZ�GV�NŦWUCIG�FG�EQODKPCKUQPU�JWOKFGU�FŦȩRCKUUGWT�CRRTQRTKȩG�
NKOKVGTQPV� NGU� GHHGVU� PȩICVKHU� OGPVKQPPȩU� RTȩEȩFGOOGPV�� 7P� DQP�
NGUVCIG�
DQPPG�SWCPVKVȩ�FG�NGUVU�GP�HQPEVKQP�FG�NC�EQODKPCKUQP�WVKNKUȩG��
GORȪEJGTC�WPG�HCVKIWG�KPWVKNG�RGPFCPV�NGU�FȩRNCEGOGPVU�UWT�NG�HQPF�GV�
GP�RJCUG�FG�TGOQPVȩG�

CARACTÉRISTIQUES SPÉCIFIQUES ET TECHNIQUES 
DE LA COMBINAISON HUMIDE
.ŦWP� FGU� CURGEVU� GUUGPVKGNU� FG� NC� HCDTKECVKQP� FŦWPG� EQODKPCKUQP�
JWOKFG�GUV�SWŦKN� PG� HCWV�RCU�RGTOGVVTG�SWG� NŦGCW�EKTEWNG� NKDTGOGPV�
GV� GP� EQPVKPW��%QOOG�QP� NG� UCKV�� NŦGCW�FKURGTUG� NC� EJCNGWT� 
������
HQKU�RNWU�SWG�NŦCKT���EG�SWK�UKIPKƒG�SWŦWPG�EQODKPCKUQP�JWOKFG�OCN�
EQPHGEVKQPPȩG�RGWV�HQTVGOGPV�EQPVTKDWGT�Ƞ�NC�FKURGTUKQP�VJGTOKSWG��
RTQXQSWCPV�KOOȩFKCVGOGPV�FGU�RTQDNȨOGU�NKȩU�CW�HTQKF�GV��RCTHQKU�
OȪOG��FCPU�FGU�ECU�GZVTȪOGU��GPVTCȮPGT�NŦJ[RQVJGTOKG�
.GU� EQORQUCPVU� GV� NGU� ECTCEVȩTKUVKSWGU� FG� NC� EQODKPCKUQP� UQPV�
FQPE�VTȨU�KORQTVCPVU�RQWT�RQWXQKT�QHHTKT�WP�RTQFWKV�SWK�TȩRQPFG�CWZ�
EQPFKVKQPU�FG�UȩEWTKVȩ�GV�CW�EQPHQTV�SWG�NC�RNQPIȩG�CXGE�UECRJCPFTG�
CWVQPQOG�TGSWKGTV�

COUTURES
%JCSWG� RCPPGCW� QW� KPUGTV� FG� PȩQRTȨPG� HCKUCPV� RCTVKG� FG� NC�
EQODKPCKUQP�GUV�EQNNȩ�CXGE�RNWUKGWTU�EQWEJGU�FG�EQNNG� URȩEKƒSWG�
GV�EQWUW�RCT�EQWVWTG� KPXKUKDNG��%G�U[UVȨOG�RGTOGV�CW�ƒN�FG�TȩWPKT�
NGU� RKȨEGU� UCPU� RCUUGT� EQORNȨVGOGPV� Ƞ� VTCXGTU� NG� PȩQRTȨPG�� .C�
EQWVWTG� KPXKUKDNG�UG� HCKV�Ƞ� NŦKPVȩTKGWT�GV�Ƞ� NŦGZVȩTKGWT�FW�OCVȩTKCW�� UK�
DKGP�SWG�EJCSWG�RCPPGCW�EQWUW�GUV�TȩUKUVCPV�CWZ�FȩEJKTWTGU�GV�CWZ�
KPƒNVTCVKQPU�FŦGCW�

FERMETURES ÉCLAIR
$GCWEQWR� FG� PQU� OQFȨNGU� UQPV� FQVȩU� FG� HGTOGVWTGU� ȩENCKT�
TȩUKUVCPVGU�Ƞ�NŦGCW��
%GU� HGTOGVWTGU� ȩENCKT� TȩFWKUGPV� CW�OKPKOWO� NG� RCUUCIG�FG� NŦGCW��
EG� SWK� GPVTCȮPG� WPG� FKOKPWVKQP� FG� NC� FKURGTUKQP� FG� EJCNGWT�� &CPU�
NGU� XGTUKQPU� 5'/+&4;�� PQWU� WVKNKUQPU� FGU� HGTOGVWTGU� Ƞ� INKUUKȨTG�
k� 9CVGTRTQQH� z� SWK�� RCT� NGWTU� ECTCEVȩTKUVKSWGU� FŦȩVCPEJȩKVȩ� GV�
FŦCUUGODNCIG�� GORȪEJGPV� VQVCNGOGPV�� Ƞ� EGV� GPFTQKV� FW� EQTRU�� NG�
RCUUCIG�FG�NŦGCW�Ƞ�NŦKPVȩTKGWT��
.Ƞ� Qȶ� UQPV� RTȩXWU� FGU� \KRU� GP� RNCUVKSWG�� WP� TCDCV� KPVȩTKGWT��
GZRTGUUȩOGPV� ȩVWFKȩ�� NKOKVG� NŦȩXGPVWGNNG� KPƒNVTCVKQP� QW� RȩPȩVTCVKQP�
FŦGCW�FCPU�NC�EQODKPCKUQP�

SYSTEMES DE FERMETURE A L’EXTRÉMITÉ 
)*್1&್(42'.3&.843
2QWT�UGPUKDNGOGPV�FKOKPWGT�NŦȩXGPVWGN�HNWZ�EQPVKPW�FŦGCW�Ƞ�N	KPVȩTKGWT�
FG� NC� EQODKPCKUQP�� EJCSWG� GZVTȩOKVȩ� FG� EGNNG�EK� GUV� FQVȩG� FG�
RNWUKGWTU� U[UVȨOGU� FG� HGTOGVWTG� SWK�� VQWV� GP� HCEKNKVCPV� NŦJCDKNNCIG��
QPV�WP�TȳNG�KORQTVCPV�RQWT�EQPVGPKT�NC�FKURGTUKQP�FG�EJCNGWT�
%QOOG� ECTCEVȩTKUVKSWG� RTKPEKRCNG�� EGU� U[UVȨOGU� FG� HGTOGVWTG��
HCEKNGOGPV� KFGPVKƒCDNGU� CWZ� RQKIPGVU�� EJGXKNNGU� GV� EQW�� UQPV� VQWU�
GP�PȩQRTȨPG�FȩPQOOȩ�5OQQVJ�
NKUUG���%G�V[RG�FG�PȩQRTȨPG�NKOKVG�
NG�HNWZ�EQPVKPW�FG� NŦGCW�ETȩCPV�WP�GHHGV�EQORNȨVGOGPV�ȩVCPEJG�CWZ�
GZVTȩOKVȩU��&CPU�NGU�OQFȨNGU�Ƞ�ECIQWNG�KPEQTRQTȩG��NC�ECIQWNG�GUV�
DQTFȩ�FG�NC�OȪOG�HCȧQP�CWZ�EQPVQWTU�FW�XKUCIG�

TAILLES ET MODÈLES
.C�DQPPG�VCKNNG�UGNQP�NGU�FKHHȩTGPVGU�GUV�WP�HCEVGWT�GUUGPVKGN�FCPU�NC�
TȩCNKUCVKQP�FŦWPG�EQODKPCKUQP�JWOKFG��GNNG�FQKV�ȪVTG�EQPHQTOG�CWZ�
ECTCEVȩTKUVKSWGU�GZKIȩGU�RCT�NC�EGTVKƒECVKQP�GWTQRȩGPPG�GV�ȪVTG�HCEKNG�
Ƞ�RQTVGT��%GVVG�ȩVWFG�FȩVCKNNȩG�RGTOGV�FG�HQWTPKT�Ƞ�VQWV�RNQPIGWT�WPG�
EQODKPCKUQP�SWK�NG�RTQVȨIG�FG�NC�FKURGTUKQP�VJGTOKSWG�GV�GP�OȪOG�
VGORU�UŦCFCRVG�RCTHCKVGOGPV�Ƞ�UQP�EQTRU�
2QWT�RQWXQKT�QDVGPKT�VQWVGU�EGU�SWCNKVȩU��PQWU�CXQPU�VQWLQWTU�VGPW�
EQORVG�FG�FKHHȩTGPVU�HCEVGWTU��Ƞ�EQOOGPEGT�RCT�NG�V[RG�FG�PȩQRTȨPG�
EQPXGPCPV� NG� OKGWZ� RQWT� RQWXQKT� TȩCNKUGT� WPG� EQWRG� HCEKNKVCPV�
NŦJCDKNNCIG� GV� NGU�OQWXGOGPVU�� NC� TGURKTCVKQP� GV� NC� TȩUKUVCPEG� Ƞ� NC�
FKURGTUKQP�VJGTOKSWG�GV�CWZ�CDTCUKQPU�

.ŦȩNCUVKEKVȩ� FW� VKUUW� C� HCKV� NŦQDLGV� FŦWP� UQKP� RCTVKEWNKGT� RQWT� CUUWTGT�
WP�EQPHQTV�QRVKOCN��.GU�OQFȨNGU�FW�ECVCNQIWG�EQTTGURQPFGPV�VQWU�
CWZ� ECTCEVȩTKUVKSWGU� UWUOGPVKQPPȩGU�� NG� VCDNGCW� UWKXCPV� CKFGTC� NG�
RNQPIGWT�Ƞ� KFGPVKƒGT� NC� VCKNNG� NC�RNWU�CRRTQRTKȩG�� GP� VGPCPV�EQORVG�
FGU�OGUWTGU�NGU�RNWU�TȩRCPFWGU�

IMPORTANT!

Une combinaison de plongée humide conforme aux normes doit 
être confortable et suivre la forme du corps sans altérer ou limiter 
les mouvements et sans empêcher la respiration.
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REPORTEZ-VOUS AU TABLEAU POUR TROUVER LA TAILLE QUI VOUS CONVIENT LE MIEUX

HOMME

TAILLE TAILLE POIDS TOUR DE POITRINE TOUR DE TAILLE TOUR DE HANCHES

cm pouces kg livres cm pouces cm pouces cm pouces

S �������� 65,7-67,7 ����� 132-152 ����� 25,1-38,5 ����� 29,9-31,4 ����� 34,6-36,2

M ������� 67,7-69,2 ����� 149-169 ������ 38,5-40,1 ����� 31,4-33,0 ����� 36,2-37,7

L ������� 69,2-70,8 ����� 167-187 ������� 40,1-41,7 ����� 33,0-34,6 ������ 37,7-39,3

LT ������� 70,8-72,4 ����� 167-187 ������� 40,1-41,7 ����� 33,0-34,6 ������ 37,7-39,3

LP ������� 69,2-70,8 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XL ������� 70,8-72,4 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XLT ������� 72,4-74,0 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XLP ������� 70,8-72,4 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XL ������� 72,4-74,0 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XLT ������� 74,0-75,5 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XLP ������� 72,4-74,0 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XL ������� 74,0-75,5 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XLT ������� 75,5-77,1 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XLP ������� 74,0-75,5 ������� 242-275 ������� 48,0-49,6 ������� 40,9-42,5 ������� 45,6-47,2

4XL ������� 75,5-77,1 ������� 242-275 ������� 48,0-49,6 ������� 40,9-42,5 ������� 45,6-47,2

FEMME

TAILLE TAILLE POIDS TOUR DE POITRINE TOUR DE TAILLE TOUR DE HANCHES

cm pouces kg livres cm pouces cm pouces cm pouces

XS ������� 61,4-62,9 ����� 88-108 ����� 33,0-34,6 ����� 26,7-28,3 ����� 33,0-34,6

S ������� 62,9-64,5 ����� 103-123 ����� 34,6-36,2 ����� 28,3-29,9 ����� 34,6-36,2

M ������� 64,5-66,1 ����� 119-138 ����� 36,2-37,7 ����� 29,9-31,4 ����� 36,2-37,7

MP ������� 64,5-66,1 ����� 134-154 ������ 37,7-39,3 ����� 31,4-33,0 ������ 37,7-39,3

L ������� 66,1-67,7 ����� 134-154 ������ 37,7-39,3 ����� 31,4-33,0 ������ 37,7-39,3

LP ������� 66,1-67,7 ����� 149-169 ������� 39,3-40,9 ����� 33,0-34,6 ������� 39,3-40,9

XL ������� 67,7-70,0 ����� 149-169 ������� 39,3-40,9 ����� 33,0-34,6 ������� 39,3-40,9

XLP ������� 67,7-70,0 ����� 169-196 ������� 40,9-42,5 ����� 34,6-36,2 ������� 40,9-42,5

2XL ������� 69,2-70,8 ����� 169-196 ������� 40,9-42,5 ����� 34,6-36,2 ������� 40,9-42,5

ENFANT

TAILLE TAILLE POIDS TOUR DE POITRINE TOUR DE TAILLE TOUR DE HANCHES

cm pouces kg livres cm pouces cm pouces cm pouces

XS/5 ������� 45,2-49,2 � - ����� 26,3-27,9 ����� 20,8-22,4 ����� 25,1-26,7

S/7 ������� 49,2-53,1 � - ����� 28,3-29,9 ����� 22,4-24,0 ����� 27,1-28,7

M/9 ������� 53,1-57,0 � - ����� 30,3-31,8 ����� 24,0-25,5 ����� 29,1-30,7

L/11 ������� 57,0-61,0 � - ����� 32,2-33,8 ����� 25,5-27,1 ����� 31,1-32,6

XL/13 ������� 61,0-64,9 � - ����� 34,2-35,8 ����� 27,1-29,1 ����� 33,0-34,6

CHAUSSONS

TAILLE ::5 :5 5 / . :. �:.

TAILLE-UE ����� 37-38 ����� 40-41 ����� 43-44 �����

CM 23 24 25 26 27 28 ��
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CONTRE-INDICATIONS AU NÉOPRÈNE 
*9್&:=್)4:'1:7*8
.GU� OCVȩTKCWZ� GV� NGU� CFJȩUKHU� WVKNKUȩU� FCPU� NGU� EQODKPCKUQPU�
JWOKFGU� 5'#%� UQPV� UȩNGEVKQPPȩU� GV� EQPHQTOGU� CWZ� PQTOGU� GP�
XKIWGWT�GP�OCVKȨTG�FG�RTQVGEVKQP��FŦJ[IKȨPG�GV�FG�UȩEWTKVȩ�RJ[UKSWG�
FG� VQWV� WVKNKUCVGWT��6QWVGHQKU�� EGTVCKPU� KPFKXKFWU� RGWXGPV� RTȩUGPVGT�
FGU�TȩCEVKQPU�CNNGTIKSWGU�ECWUȩGU�RCT�WPG�KPVQNȩTCPEG�URȩEKƒSWG�Ƞ�
FGU�OCVȩTKCWZ�FȩVGTOKPȩU��
.GU�RGTUQPPGU�UQWHHTCPV�FG�RCVJQNQIKGU�CXȩTȩGU�DKGP�FȩVGTOKPȩGU�
UQPV� RTKȩGU� FG� UG� TGPUGKIPGT� CWRTȨU� FW� EQOOGTȧCPV� UWT� NGU�
ECTCEVȩTKUVKSWGU� RTȩEKUGU� FG� NC� EQODKPCKUQP� SWŦKNU� UQWJCKVGPV�
CEJGVGT��.C�UQEKȩVȩ�5'#%�HQWTPKTC��UWT�FGOCPFG�URȩEKƒSWG��FG�RNWU�
CORNGU�KPHQTOCVKQPU�UWT�NGU�OCVȩTKCWZ�WVKNKUȩU�
5K�WP�FȩDWV�FG�TȩCEVKQP�CNNGTIKSWG�UG�FȩENCTG��KN�GUV�EQPUGKNNȩ�FŦȩXKVGT�
FG�RQTVGT�NŦCTVKENG�
7P� GPVTGVKGP� KPUWHƒUCPV� FG� NC� EQODKPCKUQP� RQWTTCKV� CEEGPVWGT� EG�
RJȩPQOȨPG��KN�GUV�EQPUGKNNȩ�FG�UWKXTG�CVVGPVKXGOGPV�NGU�KPUVTWEVKQPU�
FG�PGVVQ[CIG�GV�FŦGPVTGVKGP�FG�NC�EQODKPCKUQP�FȩETKVGU�RNWU�NQKP��

! ATTENTION!
Afin de protéger le plongeur sous tous les aspects liés à 
l’activité de plongée, l’étiquette cousue sur la combinaison 
porte la mention suivante : Les caractéristiques des matériaux 
employés pour la réalisation de ce produit, ainsi qu’un mauvais 
entretien, pourraient entraîner des réactions allergiques. 
Consulter le mode d’emploi avant d’utiliser cet article. 

INSTRUCTIONS POUR UN USAGE 
APPROPRIÉ DE LA COMBINAISON HUMIDE

! ATTENTION!
Lire attentivement les instructions suivantes. Votre sécurité 
(ainsi que celle d’autrui) et l’efficacité de votre matériel 
peuvent en dépendre.

! ATTENTION!
La combinaison de plongée ne permet pas de flotter à la 
surface de l’eau et ne garantit pas le maintien du visage 
hors de l’eau !

.C� EQODKPCKUQP� JWOKFG� FQKV� VQWLQWTU� ȪVTG� VTCPURQTVȩG� GV� TCPIȩG�
CXGE� UQKP� FCPU� WP� UCE� URȩEKCNGOGPV� EQPȧW� RQWT� NG� OCVȩTKGN� FG�
RNQPIȩG�UQWU�OCTKPG��CƒP�FG�PG�RCU�GPVTGT�GP�EQPVCEV�CXGE�FŦCWVTGU�
CEEGUUQKTGU��NQWTFU�QW�RQKPVWU��FW�OCVȩTKGN�FG�RNQPIȩG�

5G� HCOKNKCTKUGT� CXGE� NŦȩSWKRGOGPV� FG� RNQPIȩG� GP� IȩPȩTCN� GV� NC�
EQODKPCKUQP� JWOKFG� GP� RCTVKEWNKGT� GUV� KORQTVCPV� GV� HQPFCOGPVCN�
RQWT�ȩXKVGT�FGU�UWTRTKUGU�FȩUCITȩCDNGU� NQTU�FG� NŦJCDKNNCIG��&ȨU� NGU�
RTGOKȨTGU�HQKU�Qȶ�XQWU�RQTVGTG\�XQVTG�EQODKPCKUQP�JWOKFG��XGKNNG\�
Ƞ� DKGP� EQPPCȮVTG� VQWU� UGU� CURGEVU� CƒP� SWG� NŦJCDKNNCIG� UG� RCUUG�
UCPU� UQWEK�� 1WXTG\� NGU� HGTOGVWTGU� Ƞ� INKUUKȨTG� CXCPV� FŦGPƒNGT� NC�
EQODKPCKUQP�� +FGPVKƒG\� RTȩCNCDNGOGPV� NG� FGXCPV� FG� NŦCTTKȨTG�� XQWU�
ȩXKVGTG\�CKPUK�VQWVG�EQPHWUKQP�
%QPVTȳNG\�VQWLQWTU�NŦGHƒECEKVȩ�GV�NC�HNWKFKVȩ�FG�NC�HGTOGVWTG�ȩENCKT��5K�
XQWU�PŦȪVGU�RCU� UȸT� SWŦGNNG� INKUUG�DKGP�� PG�RCTVG\� RCU� GP�RNQPIȩG��
8GKNNG\�Ƞ�XQWU�JCDKNNGT�FCPU�FGU�EQPFKVKQPU�FG�UȩEWTKVȩ�� GP�ȩXKVCPV�
FG� RGTFTG� NŦȩSWKNKDTG�� %JQKUKUUG\� WP� GPFTQKV� RTQVȩIȩ� GV� Qȶ� KN� [� C� NC�
RQUUKDKNKVȩ�FG�UŦCUUGQKT�RQWT�GPƒNGT�XQVTG�EQODKPCKUQP�JWOKFG��
'XKVG\� NGU� GPFTQKVU� FCPIGTGWZ� GV� NŦGZRQUKVKQP� RTQNQPIȩG� CW� UQNGKN��
4GPUGKIPG\�XQWU�CWRTȨU�FG�RNWU�GZRȩTKOGPVȩU�SWG�XQWU�CW�UWLGV�FGU�
VGORU�TȩGNU�VGEJPKSWGU�PȩEGUUCKTGU�RQWT�NC�RTȩRCTCVKQP�Ƞ�NC�RNQPIȩG��
%GNC� XQWU� RGTOGVVTC� FŦȩXKVGT� FG� VTQR� XQWU� TȩEJCWHHGT�� CXGE� RCTHQKU�
FGU�TKUSWGU�FŦJ[RGTVJGTOKG��Ƞ�EGTVCKPGU�RȩTKQFGU�FG�N	CPPȩG�QW�FCPU�
EGTVCKPU� RC[U� VTQRKECWZ�� &CPU� FGU� EQPFKVKQPU� FG� EJCNGWT� GZVTȪOG��
PQWU�XQWU�EQPUGKNNQPU�FG�OQWKNNGT�VQWV�FŦCDQTF�NC�EQODKPCKUQP��EG�SWK�
NC�TCHTCȮEJKTC�GV�NC�HGTC�OKGWZ�INKUUGT�NQTUSWG�XQWU�NŦGPƒNGTG\�
(CKVGU�XQWU� VQWLQWTU� CKFGT� RCT� XQVTG� EQORCIPQP� FG� RNQPIȩG�� NC�
VȢEJG� GP� UGTC� UKORNKƒȩG� GV� RNWU� UȸTG�� %JQKUKT� NC� DQPPG� VCKNNG� GUV�

VTȨU� KORQTVCPV�� EGNC� XQWU� ȩXKVGTC� FGU� FȩUCITȩOGPVU� SWK� RGWXGPV�
UŦCEEGPVWGT�NQTU�FG�NŦJCDKNNCIG�
.C�EQODKPCKUQP�FG�RNQPIȩG�FQKV�VQWLQWTU�ȪVTG�NG�RTGOKGT�EQORQUCPV�Ƞ�
OGVVTG�GV�NG�FGTPKGT�Ƞ�GPNGXGT��CƒP�FŦȩXKVGT�FGU�UQWEKU�
+N� PG� HCWV� LCOCKU� UQWU�ȩXCNWGT� NG� HCKV� SWG� NC� EQODKPCKUQP� JWOKFG�
QHHTG�WPG�CKFG�RTȩEKGWUG�RGPFCPV�NC�RNQPIȩG�GP�OCVKȨTG�FG�EQPHQTV�
GV� FG� UȩEWTKVȩ�� UQP� EJQKZ� GUV� FQPE� WPG� ȩVCRG� HQPFCOGPVCNG� FG� NC�
TȩWUUKVG�FG�NC�RNQPIȩG�
#ƒP� FŦȩXKVGT� FG� RGTFTG� FW� VGORU� KPWVKNGOGPV�� KN� GUV� EQPUGKNNȩ� FG�
UŦJCDKNNGT� GP� EQOOGPȧCPV� RCT� NGU� LCODGU�� RWKU� FG� TGOQPVGT� NC�
EQODKPCKUQP� CXGE� HGTOGVȩ� XGTU� NG� DWUVG�� +OOȩFKCVGOGPV� CRTȨU��
GPƒNGT�NGU�DTCU��RWKU�NŦȩXGPVWGN�ECRWEJQP�
'P�ECU�FG�EQODKPCKUQP�EQORQUȩG�FG�RNWUKGWTU�RKȨEGU��EQOOGPEGT�
RCT�NG�RCPVCNQP��GPUWKVG�NC�XGUVG�
2QWT� ȩXKVGT� NGU� EQWRWTGU� GV� NCEȩTCVKQPU�� XGKNNG\� Ƞ� PG� RCU� RKPEGT� NG�
PȩQRTȨPG�CXGE�NGU�QPINGU��

IMPORTANT!

De manière à éviter les coupures ou les déchirures, soyez très 
[NLNQFSY� JS� JSܪQFSY� [TYWJ� HTRGNSFNXTS�� *[NYJ_� IJ� UNSHJW� QJ�
néoprène avec vos ongles. 

IMPORTANT!

Avant de vous habiller, débarrassez-vous de tout objet de métal 
tel que montre, chaîne, bracelet, etc. SEAC ne répond pas des 
dommages causés à des objets ou personnes par le port de la 
combinaison humide en présence des objets susmentionnés, ces 
objets pouvant entre autres contribuer à limiter l’étanchéité du 
cou, des poignets et des chevilles, en créant un échange d’eau, ce 
qui pourrait réduire les capacités thermiques de la combinaison. 

! ATTENTION!
Afin de protéger et d’informer le plongeur sous tous les 
aspects liés à l’utilisation de la combinaison humide, 
l’étiquette cousue sur la combinaison porte la mention 
suivante : En cas de combinaison humide composée 
de deux ou plusieurs éléments, la certification ne sera 
considérée valable que si tous les composants sont portés 
dans leur configuration complète.

.GU� CEEGUUQKTGU� EQOOG� ICPVU� GV� EJCWUUQPU� FQKXGPV� ȪVTG� GPƒNȩU�
GP� FGTPKGT� NKGW� VCPFKU� SWG� NC� UQWU�XGUVG� GV� NŦȩXGPVWGN� UJQTV[�
UWRRNȩOGPVCKTGU�UG�OGVVTQPV�FCPU�NC�UWKVG�NQIKSWG�FG�NŦJCDKNNCIG�
2QWT�XQVTG�KPHQTOCVKQP��NGU�CEEGUUQKTGU�QW�EQORQUCPVU�GP�PȩQRTȨPG�
PG�HQPV�RCU�NŦQDLGV�FGU�GUUCKU�TGSWKU�RQWT�NC�EGTVKƒECVKQP�%'�

.G�TGURGEV�FGU�KPUVTWEVKQPU�RTȩEȩFGOOGPV�KPFKSWȩGU�GV�NG�EJQKZ�FG�
NC�EQODKPCKUQP�CRRTQRTKȩG�UQPV�FGU�EQPFKVKQPU�KPFKURGPUCDNGU�RQWT�
SWG��RGPFCPV�NC�RNQPIȩG��NC�EQODKPCKUQP�CRRQTVG�NC�LWUVG�RTQVGEVKQP�
VJGTOKSWG��RQWT�WPG�KOOGTUKQP�UCPU�TKUSWGU�FG�RGTVG�GZEGUUKXG�FG�
EJCNGWT�EQTRQTGNNG�
'P�EG�SWK�EQPEGTPG�NŦGHHGV�FG�NC�RTGUUKQP�GV�FG�NC�RQWUUȩG�FG�HNQVVCDKNKVȩ��
KN�GUV�EQPUGKNNȩ�FG�UŦGP�VGPKT�CWZ�KPFKECVKQPU�FQPPȩGU�RNWU�JCWV��

IMPORTANT!

&Z� �Qܪ IZ� YJRUX� JY� IJ� Q�ZYNQNXFYNTS� IJ� QF� HTRGNSFNXTS� TS� UJZY�
HTSXYFYJW�ZSJ�[FWNFYNTS�IJ�Q�FOZXYJRJSY�UFW�WFUUTWY�FZ�RTRJSY�IJ�
Q�FHMFY��)J�STRGWJZ]�KFHYJZWX�UJZ[JSY�IऍYJWRNSJW�HJYYJ�[FWNFYNTS��
dont le vieillissement du néoprène, des immersions en profondeur 
fréquentes et prolongées, et un entretien non-conforme. De plus, 
le changement de poids et de morphologie de l’utilisateur peuvent 
ऍLFQJRJSY� HMFSLJW� Q�FOZXYJRJSY� IJ� QF� HTRGNSFNXTS� MZRNIJ�� 8N�
[TZX� SJ� QѣZYNQNXJ_� UFX� KWऍVZJRRJSY�� [ऍWNܪJ_� Q�FOZXYJRJSY� IJ� QF�
combinaison avant de programmer votre prochaine plongée, 
vous éviterez ainsi de devoir renoncer à plonger en raison d’une 
mauvaise surprise à la dernière minute. Il ne faut jamais non plus 
sous-évaluer le fait que plonger avec un matériel manquant de 
confort peut avoir des répercussions négatives et dangereuses 
sur la plongée et sur votre sécurité ainsi que celle des autres.
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EN PLONGÉE
&CPU� NGU� RCTCITCRJGU� RTȩEȩFGPVU�� PQWU� CXQPU� CDQTFȩ� NGU� UWLGVU�
GV� NGU� RJȩPQOȨPGU� 
VGNU� SWG� NŦCWIOGPVCVKQP� FG� NC� RTGUUKQP� GV� NC�
RQWUUȩG� FG� HNQVVCKUQP�� NGU� RNWU� KORQTVCPVU� GP� EG� SWK� EQPEGTPG�
NŦWVKNKUCVKQP�FG�NC�EQODKPCKUQP�JWOKFG�GP�RNQPIȩG��6QWLQWTU�UŦCUUWTGT�
SWG�NC�EQODKPCKUQP�GUV�DKGP�RQTVȩG�GV�SWG�EJCSWG�EQORQUCPV�GUV�
DKGP�OKU� CƒP� FŦGORȪEJGT� VQWVG� EKTEWNCVKQP� FŦGCW� �� WP� EQPVTȳNG� FG�
NŦȩSWKRGOGPV��CXCPV�NC�RNQPIȩG��GHHGEVWȩ�CXGE�XQVTG�EQORCIPQP�FG�
RNQPIȩG�HCEKNKVGTC�EGVVG� VȢEJG��7PG� HQKU�UQWU� NŦGCW�� NC�EQODKPCKUQP�
UŦCFCRVGTC� CW� RNQPIGWT�� EG� SWK� CWIOGPVGTC� XQVTG� EQPHQTV� RGPFCPV�
NŦKOOGTUKQP�� 2QWT� CWEWP�OQVKH�� XQWU� PG� FGXTG\� QWXTKT� VQVCNGOGPV�
QW� RCTVKGNNGOGPV�� NGU� HGTOGVWTGU� ȩENCKT� ECT� WPG� GPVTȩG� UQWFCKPG�
FŦGCW�HTQKFG�Ƞ�N	KPVȩTKGWT�FG�NC�EQODKPCKUQP�RQWTTCKV�XQWU�ETȩGT�FGU�
RTQDNȨOGU� GV� XQWU� ECWUGT� WP� FȩDWV� FŦJ[RQVJGTOKG�� 7PG� NȩIȨTG�
CWIOGPVCVKQP�RTQITGUUKXG�FW�HTQKF�CXGE�NC�RTQHQPFGWT�GUV�PQTOCNG�
GV�GUV�RTKPEKRCNGOGPV�ECWUȩG�RCT� NŦCWIOGPVCVKQP�FG� NC�RTGUUKQP�GV�
FCPU�EGTVCKPU�ECU�RCT� NC�FKOKPWVKQP�FG� NC� VGORȩTCVWTG�Ƞ�ECWUG�FG�
NC� XCTKCVKQP� FW� VJGTOQENKPG�� 'P� ECU� FG� IȪPG� QW� FG� UGPUCVKQP� FG�
HTQKF�GZEGUUKXG��FȩTKXȩGU�FŦWP�QW�RNWUKGWTU�HCEVGWTU�RTȩEȩFGOOGPV�
FȩETKVU�� PQWU� XQWU� EQPUGKNNQPU� FŦCXGTVKT� KOOȩFKCVGOGPV� XQVTG�
EQORCIPQP�FG�RNQPIȩG�QW�XQVTG�IWKFG�FG�RNQPIȩG�GV�FG�RTQEȩFGT�
Ƞ�NC�TGOQPVȩG�XGTU�NC�UWTHCEG�GP�TGURGEVCPV�NGU�TȨINGU�FG�RNQPIȩG��
.ŦJ[RQVJGTOKG� GUV� WPG� RCVJQNQIKG� SWK�� NKOKVȩG� GV� EQPVTȳNȩG� FȨU� NG�
FȩDWV��RGWV�ȪVTG� HCEKNGOGPV�UQNWVKQPPȩG��&CPU� NG�ECU�EQPVTCKTG�� NGU�
TKUSWGU�FŦCEEKFGPV� NKȩU�Ƞ� NC�UȩEWTKVȩ�FG� NC�RTQRTG�RGTUQPPG�GV�EGNNG�
FŦCWVTWK�RQWTTCKGPV�CWIOGPVGT�FG�HCȧQP�GZRQPGPVKGNNG�

APRÈS LA PLONGÉE
7PG�HQKU�NC�RNQPIȩG�VGTOKPȩG��GPNGXG\�XQVTG�ȩSWKRGOGPV�GP�VGTOKPCPV�
RCT�NC�EQODKPCKUQP�JWOKFG��
+N� XQWU� KPEQODG� FŦȩXCNWGT� Ƞ� EG� OQOGPV� GV� UGNQP� NGU� EQPFKVKQPU�
OȩVȩQ�GV�FG�NC�OGT��SWCPF�KN�XQWU�EQPXKGPV�FŦGPNGXGT�NC�EQODKPCKUQP��
.C� RTȩUGPEG� FG� XQVTG� EQORCIPQP� GUV� VQWLQWTU� KORQTVCPVG� ECT� KN�
XQWU�CKFGTC�Ƞ�QWXTKT�ȩXGPVWGNNGOGPV�XQVTG�HGTOGVWTG�ȩENCKT�GV�XQWU�
UQWVKGPFTC� GP� ECU� FG� RGTVG� FŦȩSWKNKDTG�� .G�OQ[GP� NG� RNWU� HCEKNG� GV�
GHƒECEG�FŦGPNGXGT� XQVTG�EQODKPCKUQP�GUV�RTQDCDNGOGPV�FG� NC� HCKTG�
INKUUGT�Ƞ�NŦGPXGTU��$KGP�GPVGPFW��EJCSWG�RNQPIGWT�GUV�NKDTG�FG�EJQKUKT�
NG�U[UVȨOG�NG�RNWU�CRRTQRTKȩ�GP�HQPEVKQP�FG�UQP�GZRȩTKGPEG�GV�FG�EG�
SWK�NWK�RCTCȮV�NG�RNWU�RTCVKSWG�

ENTRETIEN
SOIN ET ENTRETIEN ORDINAIRES 
#RTȨU� CXQKT� TGVKTȩ� XQVTG� EQODKPCKUQP�� EQPVTȳNG\�NC� GV� HCKVGU� UQP�
GPVTGVKGP��
0QWU� XQWU� EQPUGKNNQPU� FG� NC� TKPEGT� Ƞ� NŦGCW� FQWEG�� CKPUK� SWG� VQWU�
NGU�EQORQUCPVU�GV�CEEGUUQKTGU�GP�PȩQRTȨPG��2GPFG\�NC�GPUWKVG�GV�
NCKUUG\�NC�UȩEJGT��FG�RTȩHȩTGPEG�FCPU�WP�GPFTQKV�CȩTȩ�GV�RTQVȩIȩ�FGU�
TC[QPU�FKTGEVU�FW�UQNGKN�
2QWT� WP� DQP� GPVTGVKGP� QTFKPCKTG�� XGWKNNG\� UWKXTG� NGU� KPUVTWEVKQPU�
TGRTQFWKVGU� UWT� NŦȩVKSWGVVG� UG� VTQWXCPV� UWT� EJCSWG� EQODKPCKUQP�
EGTVKƒȩG�

INSTRUCTIONS DE LAVAGE

LAVAGE A LA MAIN A L’EAU FROIDE

NE PAS UTILISER D’EAU DE JAVEL

FAIRE SECHER LA COMBINAISON SUR CINTRE SANS  
LA TORDRE NI L’ESSORER NE PAS REPASSER

ENTRETIEN PÉRIODIQUE 
+N�GUV�EQPUGKNNȩ��TȩIWNKȨTGOGPV�QW�GP�HQPEVKQP�FŦWP�WUCIG�KPVGPUKH�FG�
NC�EQODKPCKUQP��FG�NC�VTGORGT�FCPU�FG�NŦGCW�FQWEG�CXGE�WP�NKSWKFG�
CFQWEKUUCPV��%G�NCXCIG�EQPVTKDWGTC�Ƞ�TGPFTG�CW�VKUUW�UQP�ȩNCUVKEKVȩ�
+N� GUV� CWUUK� TGEQOOCPFȩ�� TȩIWNKȨTGOGPV�� FG� PGVVQ[GT� GV� FG�
FȩUKPHGEVGT� NC� EQODKPCKUQP� GP� FKNWCPV� WP� CPVKDCEVȩTKGP� EQOOWP�
FCPU�WP�RGW�FŦGCW�FQWEG�GV�GP�NCKUUCPV�VTGORGT�NC�EQODKPCKUQP��GP�
UWKXCPV�NGU�KPUVTWEVKQPU�FW�RTQFWKV�CPVKDCEVȩTKGP��GP�EG�SWK�EQPEGTPG�
NC�SWCPVKVȩ�FG�RTQFWKV�GV�NC�FWTȩG�FW�VTGORCIG��
0G� RCU� UWKXTG� NGU� EQPUGKNU� FGU� FGWZ� RQKPVU� RTȩEȩFGPVU� RGWV�
EQORTQOGVVTG�NG�E[ENG�PQTOCN�FG�XKG�FW�RTQFWKV�GV�CNNGT�Ƞ�NŦGPEQPVTG�
FG�NŦJ[IKȨPG�RGTUQPPGNNG�FG�NŦWVKNKUCVGWT�

IMPORTANT!

Si la combinaison est utilisée comme faisant partie de matériels de 
plongée destinés à la location, cette opération de nettoyage devra 
avoir lieu chaque fois que la combinaison est utilisée par le client.
Ne pas suivre les conseils précédents peut aller à l’encontre des 
normes en matière de nettoyage et d’hygiène personnelle en vigueur.
Il est évident que ceci doit être considéré comme un conseil 
s’adressant à tous les centres de plongée, que la réglementation 
soit appliquée ou non dans le pays où l’activité a lieu.

ENTRETIEN DE LA FERMETURE À GLISSIÈRE 
.G� EQPVTȳNG� GV� NC� NWDTKƒECVKQP� FG� NC� HGTOGVWTG� ȩENCKT� GUV� WP� CWVTG�
CURGEV� KORQTVCPV��Ƞ�PG�RCU�UQWU�ȩXCNWGT� NQTU�FG� NŦGPVTGVKGP�RȩTKQFKSWG�
FG� NC� EQODKPCKUQP�� 8GKNNG\� Ƞ� VQWLQWTU� XȩTKƒGT� NG� INKUUGOGPV� GV� NC�
DQPPG�QWXGTVWTG� HGTOGVWTG�FG� NC� HGTOGVWTG�ȩENCKT��UK�PȩEGUUCKTG�GV�QW�
RȩTKQFKSWGOGPV�ITCKUUG\�NC�CXGE�FG�NC�ITCKUUG�CW�UKNKEQPG�FG�XKUEQUKVȩ�
OQ[GPPG� CƒP� SWG� NC� INKUUKȨTG� INKUUG� NKDTGOGPV�� &CPU� NG� ECU� FG� \KRU�
ȩVCPEJGU�GP�OȩVCN�� KN� GUV�EQPUGKNNȩ�FŦWVKNKUGT� NGU�EKTGU�URȩEKCNGU�SWK�UG�
VTQWXGPV�UWT�NG�OCTEJȩ�

CONSERVATION ET TRANSPORT DE 
1&್(42'.3&.843�-:2.)*
'P� ECU� FG� RȩTKQFGU� RTQNQPIȩGU� FŦKPCEVKXKVȩ�� KN� GUV� EQPUGKNNȩ� FG�
TCPIGT� NC� EQODKPCKUQP�� RGPFWG� Ƞ� WP� EKPVTG�� FCPU� WP� GPFTQKV� UGE�
GV�UK�RQUUKDNG�CȩTȩ�� +N�GUV�EQPUGKNNȩ�FG� TCPIGT� NC�EQODKPCKUQP�RNKȩG�
UGWNGOGPV�NQTUSWŦGNNG�UGTC�WVKNKUȩG�Ƞ�RGW�FG�VGORU�FG�NȠ��FCPU�NG�ECU�
EQPVTCKTG��VQWLQWTU�NC�RGPFTG��
5K� GNNG� TGUVG�RNKȩG�UWT� GNNG�OȪOG�� NC� EQODKPCKUQP�RGWV� HQTOGT�FGU�
RNKU�SWK��Ƞ�NC�NQPIWG��RGWXGPV�EQPVTKDWGT�Ƞ�NŦȩETCUGOGPV�RTȩEQEG�FW�
PȩQRTȨPG�CWZ�GPFTQKVU�FGU�RNKU��
.C� EQODKPCKUQP� JWOKFG� FQKV� VQWLQWTU� ȪVTG� VTCPURQTVȩG� GV� TCPIȩG�
CXGE� UQKP� FCPU� WP� UCE� URȩEKCNGOGPV� EQPȧW� RQWT� NG� OCVȩTKGN� FG�
RNQPIȩG�UQWU�OCTKPG��CƒP�FG�PG�RCU�GPVTGT�GP�EQPVCEV�CXGE�FŦCWVTGU�
CEEGUUQKTGU��NQWTFU�QW�RQKPVWU��FW�OCVȩTKGN�FG�RNQPIȩG�

PETITES INTERVENTIONS D’ENTRETIEN ORDINAIRE 
OU EXCEPTIONNEL
2GPFCPV� NŦWUCIG� FG� NC� EQODKPCKUQP�� FGU� EQWRWTGU� FW� VKUUW� GV� FW�
PȩQRTȨPG� ECWUȩU� RCT� NG� EQPVCEV� CXGE� FGU� EQWRWTGU� FW� VKUUW� GV� FW�
PȩQRTȨPG� ECWUȩU� RCT� NG� EQPVCEV� CXGE� FGU� EQORQUCPVU� GZVGTPGU�
EQOOG�FGU�TQEJGTU��FGU�EQTCWZ��GVE��RGWXGPV�UG�RTQFWKTG��
.ŦCRRNKECVKQP�FŦCFJȩUKHU�Ƞ�DCUG�FG�PȩQRTȨPG�RGWV�CKFGT�Ƞ�TȩRCTGT�EGU�
EQWRWTGU�
5WKXTG� NGU� KPFKECVKQPU� UWT� NG� VWDG� FG� EQNNG� RQWT� CUUGODNGT�
EQTTGEVGOGPV�NGU�RKȨEGU�
&ŦCWVTGU� QRȩTCVKQPU� RNWU� UȩTKGWUGU� EQOOG� NC� TȩRCTCVKQP�
FG� FȩEJKTWTGU� FG� ITCPFG� VCKNNG�� FG� EGTVCKPGU� EQWVWTGU� QW� NG�
TGORNCEGOGPV�FGU� HGTOGVWTGU�Ƞ�INKUUKȨTG�FQKXGPV� ȪVTG� HCKVGU�FCPU�
FGU�CVGNKGTU�URȩEKCNKUȩU��
#ƒP�FG� XQWU�ICTCPVKT� NG�OCZKOWO�FG� UȩEWTKVȩ�� VQWVG� TȩRCTCVKQP� QW�
GPVTGVKGP�FQKV�ȪVTG�GHHGEVWȩ�WPKSWGOGPV�RCT�FGU�CVGNKGTU�CITȩȩU�5'#%�
%GU�KPVGTXGPVKQPU�HQPV�RCTVKG�FG�NŦGPVTGVKGP�QTFKPCKTG�GV�GZVTCQTFKPCKTG�
TGSWKU�Ƞ�ECWUG�FŦWP�WUCIG�PQP�CRRTQRTKȩ�FG�NC�EQODKPCKUQP�JWOKFG�
QW�UWKVG�Ƞ�FGU�CEEKFGPVU��RCT�EQPUȩSWGPV�� NGU� TȩRCTCVKQPU�PG�UQPV�
RCU�EQPUKFȩTȩGU�UQWU�ICTCPVKG�
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! ATTENTION!
Les modifications importantes telles que l’agrandissement 
ou le rétrécissement partiel ou total de la taille doivent 
être effectué sous la totale responsabilité de l’utilisateur. 
SEAC décline toute responsabilité si ces modifications 
altèrent les résultats obtenus par la combinaison en phase 
de certification.

DURÉE DE VIE NORMALE DU PRODUIT
.GU� OCVȩTKCWZ� SWG� PQWU� WVKNKUQPU� CUUWTGPV� WP� RTQFWKV� FG� JCWVG�
SWCNKVȩ�GV�FG�DQP�PKXGCW�SWK��UK�WVKNKUȩ�FG�OCPKȨTG�CRRTQRTKȩG�GV�GP�
TGURGEVCPV�NGU�KPFKECVKQPU�HQWTPKGU��GUV�ICTCPVK�GP�VGTOGU�FG�FWTȩG�
GV�FG�RTGUVCVKQPU�
5K� NŦGPVTGVKGP�QTFKPCKTG� GV� GZVTCQTFKPCKTG�FG� NŦCTVKENG� GUV� TGURGEVȩ�� NC�
EQODKPCKUQP� RQWTTC� ȪVTG� WVKNKUȩG� UWHƒUCOOGPV� NQPIVGORU� UCPU�
UWDKT�FŦCNVȩTCVKQPU�UKIPKƒECVKXGU�
.ŦGHHGV� EQPVKPW� FG� NC� RTGUUKQP� UWT� NG� PȩQRTȨPG� RGWV� TȩFWKTG�
NŦȩRCKUUGWT� FG� EGNWK�EK�� .GU� KOOGTUKQPU� RTQHQPFGU� GV� EQPVKPWGU�
CEEȩNȨTGPV�EG�RTQEGUUWU�FG�HCȧQP�KTTȩXGTUKDNG�FCPU�NG�VGORU��0QWU�
XQWU� EQPUGKNNQPU� FQPE� FŦCEJGVGT� WPG� EQODKPCKUQP� EGTVKƒȩG� GV�
FŦȩRCKUUGWT�CRRTQRTKȩG�CƒP�FG�EQPVGPKT�EG�RJȩPQOȨPG�GV�FŦWVKNKUGT�
NC�EQODKPCKUQP�RGPFCPV�WPG� NQPIWG�RȩTKQFG�UCPU�GP�FKOKPWGT� NGU�
ECRCEKVȩU�
&GU� HCEVGWTU� GPXKTQPPGOGPVCWZ�RGWXGPV� CWUUK� CNVȩTGT� NC� FWTȩG�FG�
XKG�FG� NC�EQODKPCKUQP��0QWU�HCKUQPU�FQPE�CRRGN�CW�DQP�UGPU�GV�Ƞ�
NC�TGURQPUCDKNKVȩ�FW�RNQPIGWT�RQWT�SWG�NC�EQODKPCKUQP�UQKV�WVKNKUȩG�
UWKXCPV�PQU�KPFKECVKQPU�

ELIMINATION DU PRODUIT DEVENU INUTILISABLE
7PG�HQKU�ȩVCDNK�SWG�NG�RTQFWKV�GUV�CTTKXȩ�Ƞ�NC�ƒP�FG�UQP�E[ENG�FG�XKG��KN�
GUV�EQPUGKNNȩ�FG�NŦȩNKOKPGT�GP�UWKXCPV�NGU�KPFKECVKQPU�GV�NGU�TȨINGOGPVU�
NQECWZ�GP�XKIWGWT�GP�NC�OCVKȨTG�

Pour tout autre information, veuillez contacter notre bureau 
technique à l’adresse Email suivante :
seacsub@seacsub.com

CERTIFICAT DE GARANTIE
5'#%� ICTCPVKV� NG� DQP� HQPEVKQPPGOGPV� FW� RTQFWKV� CWSWGN� EG�
FQEWOGPV�GUV�LQKPV�
.C�ICTCPVKG�GUV�XCNCDNG���
FGWZ��CPU�UGNQP�NGU�PQTOGU�GWTQRȩGPPGU�
GP�XKIWGWT�
.C�ICTCPVKG�EK�LQKPVG�RGWV�GZENWUKXGOGPV�ȪVTG�GZGTEȩG�CWZ�EQPFKVKQPU�
GV�FCPU�NGU�NKOKVGU�KPFKSWȩGU�EK�CRTȨU��
��� .C�ICTCPVKG�C�WPG�FWTȩG�FG���
FGWZ��CPU�Ƞ�RCTVKT�FW�OQOGPV�Qȶ�

NG�RTQFWKV�GUV�CEJGVȩ�Ƞ�WP�TGXGPFGWT�CITȩȩ�5'#%�GV�PG�PȩEGUUKVG�
CWEWPG�HQTOCNKVȩ�FG�XCNKFCVKQP�RTȩCNCDNG�QW�C�RQUVGTKQTK�

��� .C�ICTCPVKG�GUV�TGEQPPWG�GZENWUKXGOGPV�CW�RTGOKGT�CESWȩTGWT�FW�
RTȩUGPV�RTQFWKV�CWRTȨU�FŦWP�TGXGPFGWT�CITȩȩ�5'#%

� 'VCPV� UVTKEVGOGPV� PQOKPCVKXG�� GNNG� PG� RGWV� ȪVTG� EȩFȩG� Ƞ� FGU� VKGTU�
UCWH�CWVQTKUCVKQP�RTȩCNCDNG�FG�NC�RCTV�FG�5'#%��

��� .C� ICTCPVKG� EQWXTG� WPKSWGOGPV� VQWU� NGU� FȩHCWVU� FG�
HQPEVKQPPGOGPV�FȩTKXCPV�FG��
��� 8KEGU� KPVTKPUȨSWGU� FȩTKXCPV� FG� OCVȩTKCWZ� TGVGPWU� PQP�

EQPHQTOGU�
��� 'TTGWTU� ȩXKFGPVGU� FWGU� Ƞ� NC� EQPEGRVKQP�� NC� HCDTKECVKQP� QW�

NŦCUUGODNCIG�FW�RTQFWKV�QW�FG�RKȨEGU�FG�EG�FGTPKGT�
��� +PUVTWEVKQPU� GV� RTȩECWVKQPU� FŦGORNQK� GTTQPȩGU� QW�

KPCRRTQRTKȩGU�
��� .C� ICTCPVKG� GUV� CWVQOCVKSWGOGPV� UWURGPFWG�� CXGE� GHHGV�

KOOȩFKCV��UWKVG�Ƞ�FGU�TȩRCTCVKQPU��OQFKHKECVKQPU��VTCPUHQTOCVKQPU��
CFCRVCVKQPU�QW�CNVȩTCVKQPU�GP�IȩPȩTCN�GHHGEVWȩGU�UWT� NG�RTQFWKV�
HKPK� QW� FGU� RKȨEGU� FG� EGNWK�EK� UCPU� CWVQTKUCVKQP� RTȩCNCDNG� FG�
5'#%��GV�GP�VQWU�NGU�ECU�GHHGEVWȩGU�RCT�WP�RGTUQPPGN�PQP�CITȩȩ�

��� .C�ICTCPVKG�FQPPG�FTQKV�Ƞ�NŦKPVGTXGPVKQP�GV�Ƞ�NC�TȩRCTCVKQP�ITCVWKVG�
FCPU� NGU� FȩNCKU� NGU� RNWU� DTGHU�� QW� CW� TGORNCEGOGPV� VQVCN� FW�
RTQFWKV�� ITCVWKVGOGPV�� 
CW� EJQKZ� UCPU� CRRGN� FG� 5'#%�� QW� FGU�

RKȨEGU�EQORQTVCPV��UGNQP�5'#%��FGU�FȩHCWVU�FG�HQPEVKQPPGOGPV�
HQTOGNNGOGPV�GV�RTȩEȩFGOOGPV�KPFKSWȩU�CW�RQKPV���

��� .C� ICTCPVKG� RGWV� ȪVTG� GZGTEȩG� RCT� NŦGPXQK�� Ƞ� 5'#%�� FW� RTQFWKV�
FȩHGEVWGWZ��.ŦKPVGTOȩFKCKTG�CWVQTKUȩ�CW�TGVQWT�FQKV�ȪVTG�NG�TGXGPFGWT�
5'#%� EJG\� SWK� NG� RTQFWKV� C� ȩVȩ� CEJGVȩ�� #W� ECU� Qȶ� EGNC� UGTCKV�
KORQUUKDNG��CRTȨU�CWVQTKUCVKQP��WP�CWVTG�TGXGPFGWT�5'#%�RGWV�ȪVTG�
CWVQTKUȩ�Ƞ�NŦGPXQK�FW�RTQFWKV�FȩHGEVWGWZ��.ŦGZGTEKEG�FG�NC�ICTCPVKG�GUV�
UQWOKU�Ƞ�NC�EQPFKVKQP�SWG�NG�RTQFWKV�UQKV�CEEQORCIPȩ�FG�NC�RTGWXG�
FŦCEJCV�� Qȶ� HKIWTG� NG� PQO� FW� TGXGPFGWT� CITȩȩ� 5'#% chez qui le 
RTQFWKV�C�ȩVȩ�CEJGVȩ�CKPUK�SWG�NC�FCVG�FŦCEJCV�FW�FKV�RTQFWKV�

#W�ECU�Qȶ�5'#%�TGEGXTCKV�WP�RTQFWKV�SWK��
Ů�� 0G�UGTCKV�RCU�CEEQORCIPȩ�FG�NC�RTGWXG�FŦCEJCV�FȩETKVG�EK�FGUUWU
Ů�� UQKV�FCPU�WP�ȩVCV�VGN�Ƞ�GPVTCȮPGT�N	CPPWNCVKQP�FG�NC�ICTCPVKG�UWKXCPV�

NGU�KPFKECVKQPU�FȩHKPKGU�CW�RQKPV��
Ů� RTȩUGPVG�FGU�FȩHCWVU�FȩTKXCPV�FG�ECWUGU�GZVGTPGU�GV�FKHHȩTGPVGU�

FG�EGNNGU�KPFKSWȩGU�HQTOGNNGOGPV�CW�RQKPV��
�� CKV� HCKV� NŦQDLGV�FŦWVKNKUCVKQP� KPCRRTQRTKȩG�GV�QW�FKHHȩTGPVG�FG�

EGNNG�RQWT�NCSWGNNG�NG�RTQFWKV�C�ȩVȩ�EQPȧW
��� NC�UQEKȩVȩ�UŦCDUVKGPFTC�FŦGHHGEVWGT�VQWVG�KPVGTXGPVKQP�UWT�NG�

RTQFWKV��GV�NG�EQOOWPKSWGTC�Ƞ�N	GZRȩFKVGWT�QW�CW�TGXGPFGWT�
CITȩȩ��

�� 5K� NŦGZRȩFKVGWT� UQWJCKVG� FG� VQWVGU� HCȧQPU� HCKTG� GHHGEVWGT�
NC� TȩRCTCVKQP�� KN� VTCPUOGVVTC� Ƞ� 5'#%�� FCPU� NGU� SWKP\G� LQWTU�
QWXTCDNGU�UWKXCPVU��WPG�FGOCPFG�FCPU�EG�UGPU��Qȶ� KN�FGXTC�
GZRTGUUȩOGPV� FȩENCTGT� SWŦKN� CEEGRVG� FG� UWRRQTVGT� NGU� HTCKU�
TGNCVKHU� Ƞ� NC� FKVG� KPVGTXGPVKQP� 
OCKP� FŦ�WXTG�� RKȨEGU� FG�
TGEJCPIG�ȩXGPVWGNNGU��HTCKU�FŦGZRȩFKVKQP��

�� &CPU�NG�ECU�EQPVTCKTG��5'#% TGVQWTPGTC�NG�RTQFWKV�CWZ�HTCKU�
et à EJCTIG�FW�FGUVKPCVCKTG�
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INTRODUCCIÓN
'PJQTCDWGPC� RQT� JCDGT� RTGHGTKFQ� NC� ECNKFCF� [� JCDGT� FGRQUKVCFQ�
UW� EQPƒCP\C� GP� WP� RTQFWEVQ� 5'#%�� 'N� GSWKRQ� SWG� JC� CFSWKTKFQ�
JC� UKFQ� TGCNK\CFQ� EQP� OCVGTKCNGU� UGNGEEKQPCFQU� [� UQOGVKFQU� C�
GZRGTKOGPVCEKȲP�� 'N� FGUCTTQNNQ� VGEPQNȲIKEQ� [� PWGUVTC� EQPVKPWC�
CEVKXKFCF�FG� KPXGUVKICEKȲP�PQU�RGTOKVGP�WPC�EQPUVCPVG�GXQNWEKȲP��
2TQEGUQU� KPPQXCFQTGU� FG� HCDTKECEKȲP�� EQPVKPWQU� VGUVU� [� RTWGDCU�
TGCNGU� FG� HWPEKQPCOKGPVQ� FGUCTTQNNCFQU� GP� PWGUVTQU� EGPVTQU� FG�
KPXGUVKICEKȲP�ICTCPVK\CP�NC�EQPƒCDKNKFCF�SWG�FKUVKPIWG�C�VQFQU�NQU�
RTQFWEVQU�5'#%�
Este manual describe los materiales, el ensamblaje, los sistemas 
de uso y mantenimiento, los procedimientos menores y los 
riesgos que corresponden a los trajes de buceo húmedos hechos 
de neopreno.

! ¡ATENCIÓN!
Este manual no es un manual de inmersión.
Lea completamente este manual antes de utilizar el equipo.
Conserve este manual de uso durante todo el período de 
vida del producto.

ADVERTENCIAS GENERALES
Ů� #PVGU� FG� WVKNK\CT� GN� VTCLG� FG� DWEGQ� JȷOGFQ�� Q� EWCNSWKGT� QVTQ�

RTQFWEVQ�RCTC� KPOGTUKQPGU�UWDOCTKPCU�EQP�CWVQTGURKTCFQT�� GU�
PGEGUCTKQ�UGIWKT�WP�EWTUQ�KORCTVKFQ�RQT�KPUVTWEVQTGU�ECNKHKECFQU�
[�QDVGPGT�NC�TGURGEVKXC�NKEGPEKC��'N�WUQ�FG�GSWKRQU�FG�DWEGQ�RQT�
RCTVG�FG�RGTUQPCU�UKP� NKEGPEKC�GU�RGNKITQUQ�[�RWGFG�UGT�ECWUC�
FG�ITCXGU�CEEKFGPVGU�� KPENWUQ�OQTVCNGU��VCPVQ�RCTC�GN�DWEGCFQT�
EQOQ�RCTC�UWU�CEQORCȰCPVGU�

Ů� &WTCPVG� GN� OQPVCLG� [� NC� RWGUVC� C� RWPVQ� FGN� VTCLG� FG� DWEGQ�
JȷOGFQ�5'#%��UG�JCP�VQOCFQ�VQFCU�NCU�RTGECWEKQPGU�RQUKDNGU�
RCTC�QHTGEGT�WP�RTQFWEVQ�CNVCOGPVG�HKCDNG�GP�GN�VKGORQ�

� 5KP� GODCTIQ�� FKEJCU�RTGECWEKQPGU�RWGFGP� XQNXGTUG� KPGHKECEGU�
UK� GN� WUWCTKQ� PQ� WVKNK\C� GN� VTCLG� FG� DWEGQ� JȷOGFQ� FG� OCPGTC�
EQTTGEVC�[�UK�PQ�TGCNK\C�WP�CFGEWCFQ�OCPVGPKOKGPVQ�

� 5'#%� FGENKPC� VQFC� TGURQPUCDKNKFCF� CPVG� EWCNSWKGT� RTQDNGOC�
ECWUCFQ�RQT�PQ�JCDGT�TGURGVCFQ�NCU�TGEQOGPFCEKQPGU�KPFKECFCU�
GP�GUVG�OCPWCN�

Ů� 'P� ECUQ� FG� EWCNSWKGT� QVTQ� RTQDNGOC�� RWGFG� FKTKIKTUG� C� UW�
RTQXGGFQT� JCDKVWCN� Q� FKTGEVCOGPVG� C� 5'#%�� 2CTC� ICTCPVK\CT� NC�
OȡZKOC�UGIWTKFCF�� VQFC�TGRCTCEKȲP�Q�OCPVGPKOKGPVQ�FGDG�UGT�
TGCNK\CFQ�ȷPKECOGPVG�GP�NQU�VCNNGTGU�CWVQTK\CFQU�RQT�5'#%�

Ů� .QU� VTCLGU�FG�DWEGQ�JȷOGFQU�5'#%�PCEGP�FG� NC� KPXGUVKICEKȲP�
TGCNK\CFC�GP�GUVTGEJC�EQNCDQTCEKȲP�EQP�PWOGTQUQU�DWEGCFQTGU�
RTQHGUKQPCNGU� GZRGTVQU�� .CU� KPPQXCEKQPGU� FG� PWGUVTQU� VTCLGU�
ICTCPVK\CP� WPC� HKCDKNKFCF� SWG� UG� OCPVKGPG� KPCNVGTCFC� GP� GN�
VKGORQ��KPENWUQ�FGURWȩU�FG�WP�ITCP�PȷOGTQ�FG�KPOGTUKQPGU�

Ů� 5K� WUVGF� PQ� GU� GZRGTVQ� GP� GN� WUQ� FGN� VTCLG� FG� DWEGQ� JȷOGFQ��
NG� TGEQOGPFCOQU� HCOKNKCTK\CTUG� EQP� UW� HWPEKQPCOKGPVQ� GP�
KPOGTUKQPGU� FG� RTWGDC� C� RQEC� RTQHWPFKFCF� [� GP� EQPFKEKQPGU�
OGVGQ�OCTKPCU� HCXQTCDNGU�� 'XGPVWCNOGPVG�� EQPVCEVG� EQP� WP�
KPUVTWEVQT�ECNKHKECFQ�RCTC�UGIWKT�WP�EWTUQ�FG�RGTHGEEKQPCOKGPVQ�

Ů� .QU�VTCLGU�FG�DWEGQ�JȷOGFQU�5'#%�JCP�UKFQ�EGTVKHKECFQU�UGIȷP�
NC� PQTOC� '0� ��������� 2017� SWG� FKURQPG� WP� ITCP� PȷOGTQ� FG�
VGUVU�FG�HWPEKQPCOKGPVQ�JCUVC�WPC�RTQHWPFKFCF�OȡZKOC�FG����
OGVTQU�

REFERENCIAS A LA NORMATIVA 
EUROPEA EN 14225-1 : 2017

OBJETIVO DE LA CERTIFICACIÓN
'N� QDLGVKXQ� FG� NQU� TGSWKUKVQU� [� FG� NCU� RTWGDCU� GUVCDNGEKFQU� GP� NC�
PQTOCVKXC� '0� ��������� 2017� GU� ICTCPVK\CT� WP� PKXGN� OȭPKOQ� FG�
UGIWTKFCF� [� HWPEKQPCOKGPVQ� FG� NQU� VTCLGU� FG� DWEGQ� JȷOGFQU�
WVKNK\CPFQ�WP�GSWKRQ�5%7$#�
KPOGTUKȲP�EQP�CWVQTGURKTCFQT���JCUVC�
WPC�RTQHWPFKFCF�OȡZKOC�FG����OGVTQU�
'N� DWEGCFQT� SWG� WVKNKEG� WP� VTCLG� FG� DWEGQ� [� UG� UWOGTLC� EQP� WP�
CWVQTGURKTCFQT�� FGDGTȡ� VGPGT� WPC� CFGEWCFC� RTQVGEEKȲP� VȩTOKEC�
FWTCPVG�VQFC�NC�KPOGTUKȲP��GUVQ�GU��UKP�PGEGUKFCF�FG�KPVGTTWORKT�NC�
OKUOC�RCTC�UWDKT�C� NC�UWRGTƒEKG�C�ECWUC�FG�NC�FKURGTUKȲP�VȩTOKEC�
KPEQPVTQNCFC�RTQXQECFC�RQT�OCVGTKCNGU�� GURGUQT�FG� NQU�OKUOQU�Q�
EQPHQTOCEKȲP�FGN�VTCLG�KPCFGEWCFQU�
.CU� RTWGDCU� FG� EGTVKƒECEKȲP� CUGIWTCP� SWG� NQU� TGSWKUKVQU�
GUVCDNGEKFQU�RQT�NC�PQTOCVKXC�UGCP�KFGPVKƒECFQU�[�FCFQU�C�EQPQEGT�
GP�GN�RTQFWEVQ�UQOGVKFQ�C�FKEJQ�EQPVTQN�
%QP�GN�ƒP�FG�ICTCPVK\CT�NC�OȡZKOC�CVGPEKȲP�C�NC�UGIWTKFCF��EWKFCFQ�
[�OCPVGPKOKGPVQ�FGN�RTQFWEVQ�� ECFC� VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ� NNGXC�
EQUKFC�WPC�GVKSWGVC�EQP�NCU�UKIWKGPVGU�CFXGTVGPEKCU�

Nota:�'N�RCȭU�FG�QTKIGP�FGN�RTQFWEVQ�RWGFG�XCTKCT�UGIȷP�GN�OQFGNQ�
SWG�WUVGF�JC�CFSWKTKFQ��5'#%�ICTCPVK\C�NC�ECNKFCF�[�NC�ƒCDKNKFCF�FGN�
RTQFWEVQ�EWCNSWKGTC�UGC�GN�RCȭU�FG�QTKIGP��XKIKNCPFQ�EQPUVCPVGOGPVG�
NQU�RTQEGUQU�FG�TGCNK\CEKȲP�FG�NCU�OCVGTKCU�RTKOCU�[�FGN�RTQFWEVQ�
ƒPCN�

! ¡ATENCIÓN!
No retire la etiqueta del traje de buceo húmedo por ningún 
motivo.

! ¡ATENCIÓN!
Para proteger al consumidor, el número del lote de 
producción está identificado en la etiqueta.
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ELECCIÓN DEL TRAJE DE BUCEO 
-ऀ2*)4�&5745.&)4�8*,ऀ3�*1್9.54�
DE INMERSIÓN
'P� HWPEKȲP� FG� NC� VGORGTCVWTC� FGN� CIWC� FG� NCU� \QPCU� UWDOCTKPCU�
FQPFG� RNCPGCOQU� UWOGTIKTPQU�� EQPUKFGTCTGOQU� EȲOQ� GNGIKT� GN�
VTCLG� FG� DWEGQ� OȡU� CRTQRKCFQ� UGIȷP� PWGUVTCU� GZKIGPEKCU�� .QU�
RTWGDCU�FG�EGTVKƒECEKȲP�FG�ECFC�OQFGNQ�FG�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�
CVTKDW[GP�C�ECFC�WPQ�WPC�ENCUG�FG�RGTVGPGPEKC��.C�ENCUKƒECEKȲP�UG�
QDVKGPG�RTKPEKRCNOGPVG�GP�HWPEKȲP�FG�NC�FKURGTUKȲP�VȩTOKEC�

.CU�ENCUGU�FG�RGTVGPGPEKC�UG�FKXKFGP�FG�NC�UKIWKGPVG�OCPGTC��

%NCUG�#� WVKNK\CEKȲP�GP�VGORGTCVWTCU�FG���C����%o

%NCUG�$� WVKNK\CEKȲP�GP�VGORGTCVWTCU�FG����C����%o

Clase C WVKNK\CEKȲP�GP�VGORGTCVWTCU�FG����C����%o

Clase D WVKNK\CEKȲP�GP�VGORGTCVWTCU�FG����C����%o

'P�ECFC�GVKSWGVC�EQUKFC�CN�VTCLG�FG�DWEGQ��UGTȡ�HȡEKN�KFGPVKƒECT�NC�ENCUG�
FG�RGTVGPGPEKC�
.C�NGVTC�ũ�:�Ū�WDKECFC�GP�GN�EQTTGURQPFKGPVG�TGEVȡPIWNQ��FKUVKPIWKTȡ�NC�
ENCUG�QDVGPKFC�RQT�GUG�OQFGNQ�GURGEȭƒEQ�FG�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�

CARACTERÍSTICAS Y 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
)*1್97&/*�)*�':(*4�-ऀ2*)4
.QU� VTCLGU� FG� DWEGQ� JȷOGFQU�5'#%� UQP� GUVWFKCFQU� [� TGCNK\CFQU�
VGPKGPFQ� GP� EWGPVC� NCU� GZKIGPEKCU� RTKPEKRCNGU� FGN� DWEGCFQT�
FGRQTVKXQ�RTQHGUKQPCN��.CU�OCVGTKCU�RTKOCU�UQP�UGNGEEKQPCFCU�EQP�
GN�ƒP�FG�ETGCT�RTQFWEVQU�FG�CNVC�VGEPQNQIȭC�
4GUKUVGPEKC�C�NC�EQORTGUKȲP�[�CN�FGUICUVG�GP�GN�VKGORQ��GNCUVKEKFCF�
FG� NQU� OCVGTKCNGU�� EQPHQTV� [� XGUVKDKNKFCF� UQP� CNIWPQU� FG� NQU�
UVTQPIRQKPV�SWG� NC�GORTGUC�5'#%�RTQRQPG�GP� VQFQU� NQU�OQFGNQU�
GP�ECVȡNQIQ�
'N� WUQ� FGN� VTCLG� FG� DWEGQ� JȷOGFQ� TGSWKGTG� WP� EQPQEKOKGPVQ�
GURGEȭƒEQ� SWG� UȲNQ� RWGFG� UGT� CFSWKTKFQ� UKIWKGPFQ� WP� EWTUQ� FG�
KPOGTUKȲP� EQP� CWVQTGURKTCFQT� GP� NCU� EGPVTQU� FG� ECRCEKVCEKȲP�
RTGUGPVGU� GP� GN� VGTTKVQTKQ�� 5KP� GODCTIQ�� GU� PWGUVTQ� FGDGT� FCT�
CNIWPCU�KPFKECEKQPGU�Q�CFXGTVGPEKCU�KORQTVCPVGU�[�PGEGUCTKCU�RCTC�
UCNXCIWCTFCT�NC�KPEQNWOKFCF�FGN�DWEGCFQT�[�FG�NCU�FGOȡU�RGTUQPCU�
SWG�GP�EWCNSWKGT�OQFQ�RWGFCP�JCNNCTUG�KPXQNWETCFCU�GP�CEVKXKFCFGU�
FG�DWEGQ�EQP�CWVQTGURKTCFQT�

MATERIAL UTILIZADO PARA FABRICAR EL TRAJE 
HÚMEDO
'N� PGQRTGPQ�� EQP�Q� UKP� HQTTQ�� GU� GN�OCVGTKCN�OC[QTOGPVG�WVKNK\CFQ�
RCTC�NC�HCDTKECEKȲP�FG�VTCLGU�JȷOGFQU��
'UVG� RTQFWEVQ� FGTKXCFQ� FG� NC� IQOC� GU� UWCXG� [� GNȡUVKEQ�� [� QHTGEG�
WPC� RTQVGEEKȲP� VȩTOKEC�� #FGOȡU�� GU� TGUKUVGPVG� C� NCU� CDTCUKQPGU�
Q� IQNRGU� IGPGTCNOGPVG� RTQXQECFQU� RQT� GN� EQPVCEVQ� EQP� TQECU��
EQTCNGU��RGȰCUEQU��GVE�
2CTC�CWOGPVCT�UW�EQPUKUVGPEKC�[�RCTC�JCEGTNQ�HȡEKNOGPVG�WVKNK\CDNG��
GN�PGQRTGPQ�GU�HQTTCFQ��ECUK�UKGORTG��RQT�CODQU�NCFQU��EQP�HQTTQU�
GURGEKCNGU� SWG� VKGPGP� ECTCEVGTȭUVKECU� RTQRKCU� GP� HWPEKȲP� FGN� WUQ�
RCTC�GN�EWCN�WP�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�GURGEȭƒEQ�JC�UKFQ�TGCNK\CFQ�
%QP� GN� CWOGPVQ� FGN� GURGUQT�� CWOGPVC� NC� RTQVGEEKȲP� VȩTOKEC��
NȲIKECOGPVG�� C� WP� CWOGPVQ� FGN� GURGUQT� EQTTGURQPFG� WPC�OGPQT�
HCEKNKFCF�FG�OQXKOKGPVQ�

IMPULSO DE FLOTACIÓN
2QT� NCU� EQPUCDKFCU� ECTCEVGTȭUVKECU� FG� HNQVCEKȲP� FGN� OCVGTKCN�
WVKNK\CFQ��UGTȡ�PGEGUCTKQ�WVKNK\CT�WP�NCUVTG�SWG�RGTOKVC�CN�DWEGCFQT�
XGPEGT�GN�KORWNUQ�FG�HNQVCEKȲP�[�CNECP\CT�NC�RTQHWPFKFCF�FGUGCFC�
.C�ECPVKFCF�FG�NCUVTG�C�WVKNK\CT�RWGFG�XCTKCT�FGRGPFKGPFQ�FG�FKUVKPVQU�
HCEVQTGU��EQOQ�GN�GURGUQT�FGN�VTCLG�FG�DWEGQ��GN�GSWKRQ�WVKNK\CFQ��NC�
GUVTWEVWTC�HȭUKEC�FGN�DWEGCFQT��NCU�EQPFKEKQPGU�CODKGPVCNGU��GVE��5G�
TGEQOKGPFC� GHGEVWCT� NC� RTWGDC� FG� NCUVTCFQ� 
TGNCEKȲP� GZCEVC� GPVTG�
GN� KORWNUQ� FG� HNQVCEKȲP� [� NC� ECPVKFCF� FG� NCUVTG� C� WVKNK\CT�� DCLQ� NC�
UWRGTXKUKȲP� FG� WP� KPUVTWEVQT� Q� FG� WPC� RGTUQPC� GZRGTVC�� CPVGU� FG�
WVKNK\CT�GN�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�
%QOQ� TGINC� IGPGTCN�� NG� TGEQOGPFCOQU� SWG� WVKNKEG� NCUVTGU� SWG�
NG� RGTOKVCP� OCPVGPGT� WPC� HNQVCDKNKFCF� PGWVTC� EQP� GN� VCPSWG� ECUK�
XCEȭQ��0Q�UG�PGEGUKVC�PKPIȷP�RGUQ�CFKEKQPCN��'N�NCUVTG�FGDG�RGTOKVKT�
NC� TGCNK\CEKȲP�FG�WPC�RCTCFC�FG�UGIWTKFCF�FWTCPVG���OKPWVQU�C���
OGVTQU��EQP�HNQVCDKNKFCF�PGWVTC�[�EQP�GN�VCPSWG�ECTICFQ�EQP����DCT�
Q�OGPQU��UKP�SWG�CN�DWEGCFQT�UG�NG�FKƒEWNVG�OCPVGPGT�UW�RQUKEKȲP��

&CFC�NC�KORQTVCPEKC�FG�GUVG�HGPȲOGPQ��GP�NC�GVKSWGVC�EQUKFC�CN�VTCLG�
FG�DWEGQ�GPEQPVTCTGOQU�NC�UKIWKGPVG�CFXGTVGPEKC�

! ¡ATENCIÓN!
A causa de los efectos de la presión, del espesor del traje 
de buceo y del lastre utilizado, el impulso de flotación 
del traje de buceo húmedo puede variar y exponer al 
buceador a potenciales riesgos. Lea atentamente el manual 
de instrucciones y consulte con instructores de buceo 
profesionales antes de utilizar este producto.

EFECTOS DE LA PRESIÓN
%QP� GN� CWOGPVQ� FG� NC� RTGUKȲP� FGDKFQ� CN� FGUEGPUQ� C� FKUVKPVCU�
RTQHWPFKFCFGU�� FKUOKPWKTȡ� GN� GURGUQT� FGN� VTCLG� FG� DWEGQ� [�� RQT�
EQPUKIWKGPVG��GN�GHGEVQ�FGN� KORWNUQ�FG�HNQVCEKȲP��#FGOȡU��VCODKȩP�
C� ECWUC� FG� NC� FKUOKPWEKȲP� FGN� GURGUQT� FGN� VTCLG�� CWOGPVCTȡ� NC�
FKURGTUKȲP�VȩTOKEC��NKOKVCPFQ�GN�VKGORQ�FG�GZRQUKEKȲP�FGN�DWEGCFQT�
C�WPC�FGVGTOKPCFC�RTQHWPFKFCF�
.C�GNGEEKȲP�[�WVKNK\CEKȲP�FG� VTCLGU�FG�DWEGQ�JȷOGFQU�FGN�GURGUQT�
CRTQRKCFQ� NKOKVCTȡ� NQU� GHGEVQU� PGICVKXQU� CPVGU� OGPEKQPCFQU��
#FGOȡU�� WP� EQTTGEVQ� NCUVTCFQ� 
WPC� CFGEWCFC� ECPVKFCF� FG� RGUQU�
UGIȷP� GN� VTCLG� FG� DWEGQ� WVKNK\CFQ�� GXKVCTȡ� NC� HCVKIC� FWTCPVG� NQU�
FGURNC\COKGPVQU�GP�GN�HQPFQ�[�GP�NC�HCUG�FG�CUEGPUQ�

COMPONENTES Y CARACTERÍSTICAS DEL TRAJE 
DE BUCEO HÚMEDO
7PQ� FG� NQU� CURGEVQU� HWPFCOGPVCNGU� CN� OQOGPVQ� FG� GNGIKT� WP�
VTCLG� FG� DWEGQ� JȷOGFQ� GURGEȭƒEQ� GU� GXKVCT� NC� EKTEWNCEKȲP� NKDTG� [�
EQPVKPWC� FG� CIWC�� %QOQ� DKGP� UCDGOQU�� GN� CIWC� GU� WP� FKURGTUQT�
VȩTOKEQ�CDUQNWVQ�
������XGEGU�OC[QT�TGURGEVQ�CN�CODKGPVG�CȩTGQ���
'UVQ� KORNKEC�SWG�WP� VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�FKUGȰCFQ�FG�OCPGTC�
KPCFGEWCFC�RWGFG�EQPVTKDWKT�FG� HQTOC� KORQTVCPVG�C� NC�FKURGTUKȲP�
VȩTOKEC�� RTQXQECPFQ� NC� UGPUCEKȲP� KPOGFKCVC�FG� HTȭQ� G�� KPENWUQ�� GP�
ECUQU�GZVTGOQU��RTQDNGOCU�FG�JKRQVGTOKC�
2QT� GUVG� OQVKXQ�� NC� CVGPEKȲP� C� NQU� EQORQPGPVGU� [� C� NCU�
ECTCEVGTȭUVKECU�FGN�VTCLG�FG�DWEGQ�UQP�GUGPEKCNGU�RCTC�RQFGT�QHTGEGT�
WP�RTQFWEVQ�SWG�TGURQPFC�C�NCU�GZKIGPEKCU�FG�UGIWTKFCF�[�EQPHQTV�
TGSWGTKFCU�GP�KPOGTUKQPGU�EQP�CWVQTGURKTCFQT�
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COSTURAS
%CFC� RCPGN� Q� KPUGTVQ� FG� PGQRTGPQ� SWG� HQTOC� RCTVG� FGN� VTCLG� FG�
DWEGQ��GUVȡ�RGICFQ�C�NCU�FGOȡU�ECRCU�EQP�EQNCU�GURGEȭƒECU��[�GUVȡ�
EQUKFQ�EQP�GN�UKUVGOC�ũ$NKPF�UVKVEJKPIŪ�
EQUVWTC�EKGIC���'UVG�UKUVGOC�
permite que el hilo una las partes sin traspasar completamente 
GN� PGQRTGPQ�� .C� EQUVWTC� ũ$NKPF� UVKVEJKPIŪ� GU� TGCNK\CFC� VCPVQ�
KPVGTPCOGPVG�EQOQ�GZVGTPCOGPVG��FG�OQFQ�SWG�ECFC�RCPGN�EQUKFQ�
TGUKUVG�C�NC�VGPUKȲP�[�GU�C�RTWGDC�FG�KPƒNVTCEKȲP�FG�CIWC�

CREMALLERAS
'P� OWEJQU� FG� PWGUVTQU� OQFGNQU� OQPVCOQU� ETGOCNNGTCU� ũ9CVGT�
4GUKUVCPVŪ�
'UVCU� ETGOCNNGTCU� TGFWEGP� CN� OȭPKOQ� GN� RCUQ� FGN� CIWC� EQP� NC�
EQPUKIWKGPVG�FKUOKPWEKȲP�FG�NC�FKURGTUKȲP�FG�ECNQT��'P�NCU�XGTUKQPGU�
5'/+&4;��GP�ECODKQ��OQPVCOQU�ETGOCNNGTCU�ũ9CVGT�RTQQHŪ��NCU�SWG�
RQT�UWU�ECTCEVGTȭUVKECU�FG�GUVCPSWGKFCF�[�FG�OQPVCLG�PQ�RGTOKVGP�
PK� NC� OȡU� OȭPKOC� KPƒNVTCEKȲP� FG� CIWC� CN� KPVGTKQT�� GP� NC� \QPC� FGN�
EWGTRQ�EQTTGURQPFKGPVG�
&QPFG� UG� RTGXȩ� NC� KPUGTEKȲP� FG� ETGOCNNGTCU� UVCPFCTF� FG� RNȡUVKEQ��
UG�JC�FKUGȰCFQ�WPC� UQNCRC� KPVGTPC� GURGEKCN� FG� GUVCPSWGKFCF�SWG�
NKOKVC��C�UW�XG\��NC�GXGPVWCN�KPƒNVTCEKȲP�Q�GPVTCFC�FG�CIWC�GP�GN�VTCLG�
FG�DWEGQ�

SISTEMAS DE CIERRE UBICADOS EN LOS 
EXTREMOS DEL TRAJE DE BUCEO
2CTC�FKUOKPWKT�PQVCDNGOGPVG�GN�GXGPVWCN�HNWLQ�EQPVKPWQ�FG�CIWC�CN�
KPVGTKQT� FGN� VTCLG� FG� DWEGQ�� UG� JCP�OQPVCFQ� GP� ECFC� GZVTGOQ� FGN�
OKUOQ�XCTKQU�UKUVGOCU�FG�EKGTTG�SWG��UK�SWG�NG�RGTOKVGP�CN�DWEGCFQT�
EQNQECTUG�[�SWKVCTUG�HȡEKNOGPVG�GN�VTCLG�[�SWG��CFGOȡU��EWORNGP�WP�
TQN�KORQTVCPVG�CN�NKOKVCT�NC�FKURGTUKȲP�FG�ECNQT�
.C� RTKPEKRCN� ECTCEVGTȭUVKEC� FG� GUVQU� UKUVGOCU� FG� EKGTTG�� HȡEKNOGPVG�
KFGPVKƒECDNGU�GP� NQU�RWȰQU�� VQDKNNQU� [�EWGNNQ�� GU� NC�WVKNK\CEKȲP�FG�WP�
PGQRTGPQ�NNCOCFQ�5OQQVJ�
NKUQ���'UVG�VKRQ�FG�PGQRTGPQ�NKOKVC�GN�HNWLQ�
EQPVKPWQ�FG�CIWC��ETGCPFQ�WP�GHGEVQ�UGNNCPVG�GP� NCU�GZVTGOKFCFGU��
'P�GN�ECUQ�FG�OQFGNQU�EQP�ECRWEJC�KPEQTRQTCFC��GPEQPVTCTGOQU�NQU�
OKUOQU�UKUVGOCU�FG�EKGTTG�GP�NC�ECRWEJC�GP�GN�EQPVQTPQ�FG�NC�ECTC�

TALLAS Y MODELOS
'N� EQTVG� EQTTGEVQ�� EQPƒIWTCFQ� RCTC� NCU� FKUVKPVCU� EQPVGZVWTCU�
HȭUKECU��GU�WP�HCEVQT�GUGPEKCN�GP�NC�TGCNK\CEKȲP�FG�WP�VTCLG�FG�DWEGQ�
JȷOGFQ��ȎUVG�FGDG�EWORNKT�EQP� NCU�ECTCEVGTȭUVKECU�TGSWGTKFCU�RQT�
NC�EGTVKƒECEKȲP�GWTQRGC�[�QHTGEGT�WPC�DWGPC�XGUVKDKNKFCF��'UVWFKQU�
GURGEKCNK\CFQU�PQU�RGTOKVGP�GPVTGICT�C� VQFQ� VKRQ�FG�DWEGCFQT�WP�
VTCLG�SWG�EQTTGURQPFC� VCPVQ�C� NCU� ECTCEVGTȭUVKECU�FG� TGUKUVGPEKC� C�
NC�FKURGTUKȲP�VȩTOKEC��EQOQ�C�CSWȩNNCU�FG�WPC�EQTTGEVC�XGUVKDKNKFCF�
2CTC� QDVGPGT� VQFQ� GUVQ�� FGUFG� UKGORTG� JGOQU� VGPKFQ� GP� EWGPVC�
FKUVKPVQU� HCEVQTGU�� 'N� RTKOGTQ� FG� GNNQU� GU� KFGPVKƒECT� GN� VKRQ� FG�
PGQRTGPQ� CFGEWCFQ� C� WVKNK\CT� RCTC� RQFGT� TGCNK\CT� WP� EQTVG� SWG�
GPEKGTTG�ECTCEVGTȭUVKECU�FG� HCEKNKFCF�FG�EQNQECEKȲP�� EQOQFKFCF�GP�
NQU�OQXKOKGPVQU�� HCEKNKFCF� FG� TGURKTCEKȲP� [� TGUKUVGPEKC� VCPVQ� C� NC�
FKURGTUKȲP�VȩTOKEC�EQOQ�C�NCU�CDTCUKQPGU�

7PC�CVGPEKȲP�RCTVKEWNCT�JC�UKFQ�RWGUVC�GP� KFGPVKƒECT� NQU�UGPVKFQU�
EQTTGEVQU� FG� GNCUVKEKFCF� FGN� VGLKFQ� RCTC� RQFGT� DTKPFCT� UKGORTG� GN�
OȡZKOQ�EQPHQTV��6QFQU� NQU�OQFGNQU�GP�ECVȡNQIQ�FKURQPGP�FG� NCU�
ECTCEVGTȭUVKECU� CPVGU� OGPEKQPCFCU�� .C� UKIWKGPVG� VCDNC� C[WFC� CN�
DWEGCFQT�C�KFGPVKƒECT�NC�VCNNC�OȡU�CRTQRKCFC��VGPKGPFQ�GP�EWGPVC�NCU�
OGFKFCU�EQPUKFGTCFCU�OȡU�KORQTVCPVGU�

¡IMPORTANTE!

Una traje de buceo húmedo adecuado y conforme las normativas, 
debe ser confortable y seguir la forma del cuerpo sin alterar o 
limitar los movimientos, y sin crear obstáculos para respirar.
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TABLA DE REFERENCIAS PARA IDENTIFICAR CORRECTAMENTE LA TALLA ADECUADA

HOMBRE

TALLA ALTURA PESO PECHO CINTURA CADERA

cm in kg lb cm in cm in cm in

S �������� 65,7-67,7 ����� 132-152 ����� 25,1-38,5 ����� 29,9-31,4 ����� 34,6-36,2

M ������� 67,7-69,2 ����� 149-169 ������ 38,5-40,1 ����� 31,4-33,0 ����� 36,2-37,7

L ������� 69,2-70,8 ����� 167-187 ������� 40,1-41,7 ����� 33,0-34,6 ������ 37,7-39,3

LT ������� 70,8-72,4 ����� 167-187 ������� 40,1-41,7 ����� 33,0-34,6 ������ 37,7-39,3

LP ������� 69,2-70,8 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XL ������� 70,8-72,4 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XLT ������� 72,4-74,0 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XLP ������� 70,8-72,4 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XL ������� 72,4-74,0 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XLT ������� 74,0-75,5 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XLP ������� 72,4-74,0 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XL ������� 74,0-75,5 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XLT ������� 75,5-77,1 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XLP ������� 74,0-75,5 ������� 242-275 ������� 48,0-49,6 ������� 40,9-42,5 ������� 45,6-47,2

4XL ������� 75,5-77,1 ������� 242-275 ������� 48,0-49,6 ������� 40,9-42,5 ������� 45,6-47,2

MUJER

TALLA ALTURA PESO PECHO CINTURA CADERA

cm in kg lb cm in cm in cm in

XS ������� 61,4-62,9 ����� 88-108 ����� 33,0-34,6 ����� 26,7-28,3 ����� 33,0-34,6

S ������� 62,9-64,5 ����� 103-123 ����� 34,6-36,2 ����� 28,3-29,9 ����� 34,6-36,2

M ������� 64,5-66,1 ����� 119-138 ����� 36,2-37,7 ����� 29,9-31,4 ����� 36,2-37,7

MP ������� 64,5-66,1 ����� 134-154 ������ 37,7-39,3 ����� 31,4-33,0 ������ 37,7-39,3

L ������� 66,1-67,7 ����� 134-154 ������ 37,7-39,3 ����� 31,4-33,0 ������ 37,7-39,3

LP ������� 66,1-67,7 ����� 149-169 ������� 39,3-40,9 ����� 33,0-34,6 ������� 39,3-40,9

XL ������� 67,7-70,0 ����� 149-169 ������� 39,3-40,9 ����� 33,0-34,6 ������� 39,3-40,9

XLP ������� 67,7-70,0 ����� 169-196 ������� 40,9-42,5 ����� 34,6-36,2 ������� 40,9-42,5

2XL ������� 69,2-70,8 ����� 169-196 ������� 40,9-42,5 ����� 34,6-36,2 ������� 40,9-42,5

NIÑOS

TALLA ALTURA PESO PECHO CINTURA CADERA

cm in kg lb cm in cm in cm in

XS/5 ������� 45,2-49,2 � - ����� 26,3-27,9 ����� 20,8-22,4 ����� 25,1-26,7

S/7 ������� 49,2-53,1 � - ����� 28,3-29,9 ����� 22,4-24,0 ����� 27,1-28,7

M/9 ������� 53,1-57,0 � - ����� 30,3-31,8 ����� 24,0-25,5 ����� 29,1-30,7

L/11 ������� 57,0-61,0 � - ����� 32,2-33,8 ����� 25,5-27,1 ����� 31,1-32,6

XL/13 ������� 61,0-64,9 � - ����� 34,2-35,8 ����� 27,1-29,1 ����� 33,0-34,6

ESCARPINES

TALLA ::5 :5 5 / . :. �:.

TALLA (EU) ����� 37-38 ����� 40-41 ����� 43-44 �����

CM 23 24 25 26 27 28 ��
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CONTRAINDICACIONES AL USO DEL NEOPRENO 

MONTADO Y RESPECTIVOS FORROS

.QU� OCVGTKCNGU� [� CFJGUKXQU� WVKNK\CFQU� RCTC� NC� TGCNK\CEKȲP� FG� NQU�
VTCLGU�FG�DWEGQ�JȷOGFQU�5'#%�UQP�UGNGEEKQPCFQU�[�EQPHQTOGU�C�
NCU�PQTOCU�XKIGPVGU�GP�OCVGTKC�FG�RTQVGEEKȲP��JKIKGPG�[�UGIWTKFCF�
HȭUKEC� FG� ECFC� WUWCTKQ�� 5KP� GODCTIQ�� CNIWPCU� RGTUQPCU� RWGFGP�
UWHTKT� TGCEEKQPGU�CNȩTIKECU�ECWUCFCU�RQT� KPVQNGTCPEKCU�GURGEȭƒECU�
C�FGVGTOKPCFQU�OCVGTKCNGU�
5G�TWGIC�C�SWKGPGU�VGPICP�EQPQEKOKGPVQ�FG�UWHTKT�FG�FGVGTOKPCFCU�
RCVQNQIȭCU�� UQNKEKVCT� CN� XGPFGFQT� GURGEKƒECEKQPGU� OȡU� RTGEKUCU�
UQDTG�GN�VTCLG�FG�DWEGQ�SWG�FGUGCP�EQORTCT��.C�GORTGUC�5'#%�GUVȡ�
C�UW�FKURQUKEKȲP�RCTC�TGURQPFGT�C�GXGPVWCNGU�UQNKEKVWFGU�GURGEȭƒECU�
FG�OC[QTGU�KPHQTOCEKQPGU�CEGTEC�FG�NQU�OCVGTKCNGU�WVKNK\CFQU�
'P�ECUQ�FG�RTKPEKRKQ�FG�TGCEEKQPGU�CNȩTIKECU��UG�TGEQOKGPFC�GXKVCT�
GN�WUQ�FGN�RTQFWEVQ�
7P� KPEQTTGEVQ�OCPVGPKOKGPVQ� FGN� VTCLG� FG� DWEGQ� RQFTȭC� CEGPVWCT�
GUVG� HGPȲOGPQ�� UG� TGEQOKGPFC� UGIWKT� CVGPVCOGPVG� NCU�
KPUVTWEEKQPGU�KPJGTGPVGU�C�NC�NKORKG\C�[�OCPVGPKOKGPVQ�FGN�VTCLG�FG�
DWEGQ�KPFKECFCU�OȡU�CFGNCPVG��

! ¡ATENCIÓN!

Con el fin de proteger al buceador en cada aspecto 
inherente a la actividad de buceo, en la etiqueta cosida 
al traje de buceo aparece la siguiente advertencia: 
Las características de los materiales empleados para 
la realización de este producto sumadas a un mal 
mantenimiento, podrían causar reacciones alérgicas. Consulte 
el manual de instrucciones antes de utilizar este producto.

INSTRUCCIONES PARA UN USO CORRECTO 

DEL TRAJE DE BUCEO HÚMEDO

! ¡ATENCIÓN!

Lea atentamente las instrucciones citadas a continuación 
porque de ellas puede depender su seguridad y la de los 
demás, así como la continua eficiencia de su equipo.

! ¡ATENCIÓN!

¡El traje de buceo no es un medio de flotación y no 
garantiza la posición de la cara fuera del agua!

'N�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�FGDG�UGT�UKGORTG�VTCPURQTVCFQ�[�RWGUVQ�
EQP�EWKFCFQ�GP�DQNUCU�Q�OQEJKNCU�GURGEKCNOGPVG� TGCNK\CFCU�RCTC�
EQPVGPGT� GSWKRQU� FG� DWEGQ�� GXKVCPFQ� SWG� GPVTG� GP� EQPVCEVQ� EQP�
EQORQPGPVGU�FGN�GSWKRQ�RGUCFQU�Q�ƒNQUQU�
(COKNKCTK\CTUG�EQP�GN�GSWKRQ�FG�DWEGQ�GP�IGPGTCN��[�EQP�GN�VTCLG�FG�
DWEGQ�JȷOGFQ�GP�RCTVKEWNCT��GU�WP�RWPVQ�KORQTVCPVG�[�GUGPEKCN�RCTC�
GXKVCT�RTQDNGOCU�Q� KPEQOQFKFCFGU�FWTCPVG� NC� HCUG�FG�EQNQECEKȲP��
&GUFG� NC� RTKOGTC� XG\� SWG� UG� RQPIC� UW� VTCLG� FG� DWEGQ� JȷOGFQ��
GU� KORQTVCPVG� EQPQEGT� ECFC� CURGEVQ� FGN� OKUOQ�� FG� OCPGTC�
SWG� NC� EQNQECEKȲP� FGN�OKUOQ� UG� TGCNKEG� UKP� QDUVȡEWNQU�� .C� RTGXKC�
CRGTVWTC�FG� NCU�ETGOCNNGTCU� HCEKNKVCTȡ�WNVGTKQTOGPVG�GUVC� HCUG�� [� NC�
KFGPVKƒECEKȲP� FG� NC� RCTVG� CPVGTKQT� [� RQUVGTKQT� RGTOKVKTȡ� WPC� HȡEKN�
EQNQECEKȲP�UKP�EQPVTCVKGORQU�
8GTKƒSWG�UKGORTG�NC�GƒECEKC�[�GN�EQTTGEVQ�FGURNC\COKGPVQ�FGN�EWTUQT�
FG� NC�ETGOCNNGTC��GP�ECUQ�FG�FWFCU�CEGTEC�FG� NC� HWPEKQPCNKFCF�FG�
NC�OKUOC�� NG�CEQPUGLCOQU�PQ�TGCNK\CT� NC� KPOGTUKȲP��'U� KORQTVCPVG�
SWG�UG�EQNQSWG�GN�VTCLG�FG�DWEGQ�GP�EQPFKEKQPGU�FG�UGIWTKFCF�[�EQP�
DWGP�GSWKNKDTKQ��%QNȲSWGUG�UW�VTCLG�UȲNQ�GP�ȡTGCU�UGIWTCU�[�GP�FQPFG�
RWGFC�UGPVCTUG��FG�OQFQ�FG�HCEKNKVCT�NC�QRGTCEKȲP�
4GEQOGPFCOQU� GHGEVWCT� NC� QRGTCEKȲP� FG� EQNQECEKȲP� TGRCTCFQU�
FG� GXGPVWCNGU� RGNKITQU�� GXKVCPFQ� NC� GZRQUKEKȲP� RTQNQPICFC� CN� UQN��
2TGIWPVCT� C� NQU� OȡU� GZRGTVQU� CEGTEC� FG� NQU� VKGORQU� VȩEPKEQU�
TGCNGU�SWG�RTGEGFGP�C� NC� KPOGTUKȲP� NG�C[WFCTȡ�C�GXKVCT� TKGUIQU�FG�
TGECNGPVCOKGPVQ��NQU�SWG�GP�CNIWPQU�RGTȭQFQU�FGN�CȰQ��Q�GP�CNIWPCU�
NQECNKFCFGU� VTQRKECNGU�� RWGFGP� NNGXCT� C� RQUKDNGU� HGPȲOGPQU� FG�
JKRGTVGTOKC��(TGPVG�C�UKVWCEKQPGU�Q�EQPFKEKQPGU�FG�GZVTGOQ�ECNQT��
TGEQOGPFCOQU�� GP� RTKOGT� NWICT�� OQLCT� GN� VTCLG� FG� DWEGQ�� 'UVC�

QRGTCEKȲP��CFGOȡU�FG�TGHTGUECT�GN� VTCLG�� HCEKNKVCTȡ�GN�FGUNK\COKGPVQ�
FGN�OKUOQ�FWTCPVG�NC�HCUG�FG�EQNQECEKȲP�
8CNGTUG� FG� NC� C[WFC� FGN� EQORCȰGTQ� FG� KPOGTUKȲP� HCEKNKVCTȡ� NC�
QRGTCEKȲP�[�NC�JCTȡ�OȡU�UGIWTC��4GEWGTFG�UKGORTG�SWG�NC�GNGEEKȲP�FG�
NC� VCNNC� CRTQRKCFC� GXKVCTȡ� CSWGNNQU� HCUVKFKQU� SWG� RWGFGP� CEGPVWCTUG��
RTGEKUCOGPVG��FWTCPVG�NC�HCUG�FG�EQNQECEKȲP�
'N� VTCLG� FG� DWEGQ� FGDG� UGT� UKGORTG� GN� RTKOGT� EQORQPGPVG� GP�
RQPGTUG�[�GN�ȷNVKOQ�GP�SWKVCTUG��GUVQ�GXKVCTȡ�CN�DWEGCFQT�RTQDNGOCU�
TGNCEKQPCFQU�EQP�NC�CEVKXKFCF�FG�DWEGQ�PQTOCN�
0Q�JC[�SWG�UWDGUVKOCT�GN�RTGEKQUQ�CRQTVG�CN�EQPHQTV�[�C�NC�UGIWTKFCF�
SWG�GN�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�DTKPFC�FWTCPVG�NC�KPOGTUKȲP��2QT�GPFG��
NC�GNGEEKȲP�CFGEWCFC�FGN�VTCLG�GU�WP�RCUQ�HWPFCOGPVCN�RCTC�GN�DWGP�
TGUWNVCFQ�FG�NC�KPOGTUKȲP�
%QP� GN� ƒP� FG� GXKVCT� KPȷVKNGU� RȩTFKFCU� FG� VKGORQ�� TGEQOGPFCOQU�
EQNQECTUG� GN� VTCLG� RCTVKGPFQ� FGUFG� NCU� RKGTPCU�� UWEGUKXCOGPVG��
JCIC� UWDKT� EQP� IGUVQ� FGEKFKFQ� GN� VTCLG� RQT� NC� RCTVG� FGN� VTQPEQ��
+POGFKCVCOGPVG� FGURWȩU�� RCUG� C� NQU� DTC\QU� [�� GPUGIWKFC�� C� NC�
ECRWEJC��UK�NC�VKGPG�
'P� ECUQ� FG� VTCLGU� FG� DWEGQ� HQTOCFQU� RQT� XCTKCU� RKG\CU��
TGEQOGPFCOQU�RTQEGFGT�EQP�GN�RCPVCNȲP�[�NWGIQ�EQP�NC�TGURGEVKXC�
EJCSWGVC�
2CTC� GXKVCT� EQTVGU� [� NCEGTCEKQPGU�� RQPIC�OWEJC�CVGPEKȲP�FWTCPVG�
NC�HCUG�FG�NC�EQNQECEKȲP�RCTC�PQ�TCUICT�GN�PGQRTGPQ�EQP�NCU�WȰCU�

IMPORTANT!

Para evitar cortes o laceraciones, tenga mucho cuidado al 

momento de colocarse el traje y evite rasgar el neopreno con las 

uñas de sus manos.

IMPORTANT!

Antes de colocarse el traje recomendamos quitarse todos los 

objetos de metal, como relojes, cadenas, brazaletes, etc. SEAC no 

responde por daños a objetos o personas causados por haberse 

puesto el traje de buceo húmedo en presencia de los objetos 

antes mencionados. Además, dichos objetos podrían contribuir a 

limitar la estanqueidad del cuello, puños y tobillos, coadyuvando a 

crear un intercambio de agua que podría reducir las capacidades 

térmicas del traje.

! ¡ATENCIÓN!

Con el fin de proteger e informar al buceador sobre cada 
aspecto inherente al uso del traje de buceo húmedo, 
en la etiqueta ubicada en el traje aparece la siguiente 
advertencia: En caso de trajes de buceo húmedos 
formados por dos o más elementos, la certificación es 
válida si el buceador viste todos los componentes con su 
configuración completa.
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#EEGUQTKQU� VCNGU� EQOQ� IWCPVGU� [� GUECTRKPGU� FGDGP� RQPGTUG� CN�
ȷNVKOQ�� OKGPVTCU� SWG� GN� EJCNGEQ� FG� ECNQT� [� GXGPVWCNGU� RCPVCNQPGU�
EQTVQU�CFKEKQPCNGU�UGIWKTȡP�GN�QTFGP�NȲIKEQ�FG�EQNQECEKȲP�
2CTC�UW�KPHQTOCEKȲP��NQU�CEEGUQTKQU�Q�EQORQPGPVGU�GP�PGQRTGPQ�PQ�
UQP�UQOGVKFQU�C�NQU�EQPVTQNGU�TGSWGTKFQU�RCTC�NC�EGTVKƒECEKȲP�%'�
#VGPKȩPFQUG� C� NCU� KPUVTWEEKQPGU� RTGEGFGPVGOGPVG� KPFKECFCU� [�
UGNGEEKQPCPFQ�GN�VTCLG�CRTQRKCFQ��GN�VTCLG�DTKPFCTȡ�FWTCPVG�NC�KPOGTUKȲP�
GN�FGDKFQ�CRQTVG�VȩTOKEQ��'UVQ�RGTOKVKTȡ�RTQEGFGT�EQP�NC�KPOGTUKȲP�UKP�
KPEWTTKT�GP�RTQDNGOCU�FG�RȩTFKFC�GZEGUKXC�FG�ECNQT�EQTRQTCN�
'P� NQ� SWG� TGURGEVC� C� NQU� GHGEVQU� FG� NC� RTGUKȲP� [� FGN� KORWNUQ� FG�
HNQVCEKȲP��TGEQOGPFCOQU�CVGPGTUG�C�NCU�KPFKECEKQPGU�RTGXKCOGPVG�
FCFCU�

¡IMPORTANTE!

El uso del traje con el tiempo puede sentirse diferente con respecto 
al momento de la compra. Muchos factores pueden determinar 
esta variación, entre otros el envejecimiento del neopreno, 
continuas y frecuentes inmersiones en profundidad y un incorrecto 
e inconstante mantenimiento. Además, la variación de peso y 
de forma del usuario pueden contribuir a que el traje de buceo 
húmedo no calce en forma correcta. Si el traje no es utilizado con 
frecuencia, recomendamos probarse el mismo antes de programar 
inmersiones. Esto le permitirá al buceador no tener que renunciar 
a las inmersiones por problemas que, eventualmente, podrían 
presentarse en fase de colocación. Además, no hay que subestimar 
jamás el hecho que sumergirse con equipo no confortable puede 
incidir de manera negativa y peligrosa en la inmersión misma y en 
la incolumidad propia y ajena.

DURANTE LA INMERSIÓN
'P�NQU�RȡTTCHQU�CPVGTKQTGU�[C�JGOQU�VTCVCFQ�NQU�CTIWOGPVQU�[� NQU�
HGPȲOGPQU�
CWOGPVQ�FG�NC�RTGUKȲP�G�KORWNUQ�FG�HNQVCEKȲP��SWG�OȡU�
KPEKFGP�GP�GN�WUQ�FGN�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�FWTCPVG�NC�KPOGTUKȲP��
#UGIȷTGUG� UKGORTG� FG� VGPGT� DKGP� RWGUVQ� GN� VTCLG�� CUȭ� EQOQ� ECFC�
EQORQPGPVG��RCTC�GXKVCT�NC�NKDTG�EKTEWNCEKȲP�FGN�CIWC��WP�GZCOGP�FGN�
GSWKRQ�RTGXKQ�C�NC�KPOGTUKȲP��GHGEVWCFQ�EQP�GN�EQORCȰGTQ��HCEKNKVCTȡ�
GUVG� EQPVTQN�� 'N� EQPVCEVQ� EQP� GN� CODKGPVG� UWDOCTKPQ� HCEKNKVCTȡ� NC�
CFCRVCEKȲP�FGN�VTCLG�CN�DWEGCFQT��[�GUVQ�CWOGPVCTȡ�GN�EQPHQTV�FWTCPVG�
NC�KPOGTUKȲP��2QT�PKPIȷP�OQVKXQ�UG�FGDGP�CDTKT�NCU�ETGOCNNGTCU��VQVCN�
Q� RCTEKCNOGPVG�� WPC� GPVTCFC� KORTQXKUC�FG�CIWC� HTȭC� CN� KPVGTKQT� FGN�
VTCLG� RQFTȭC� ETGCT� RTQDNGOCU� [� ECWUCT� WP�RTKPEKRKQ� FG�JKRQVGTOKC��
7P�NKIGTQ�[�ITCFWCN�CWOGPVQ�FGN�HTȭQ�EQP�NC�RTQHWPFKFCF�GU�PQTOCN�
[� GU� ECWUCFQ�� RTKPEKRCNOGPVG�� RQT� GN� CWOGPVQ� FG� NC� RTGUKȲP� [�� GP�
CNIWPQU� ECUQU�� RQT� NC� FKUOKPWEKȲP� FG� NC� VGORGTCVWTC� C� ECWUC� FG�
NC� XCTKCEKȲP�FG� NC� VGTOQENKPC��'P�ECUQ�FG�WPC�GZEGUKXC�UGPUCEKȲP�
FG� KPEQOQFKFCF� Q� HTȭQ� ECWUCFC� RQT� WPQ� Q� OȡU� FG� NQU� HCEVQTGU�
RTGXKCOGPVG�FGUETKVQU��TGEQOGPFCOQU�CFXGTVKT�KPOGFKCVCOGPVG�CN�
EQORCȰGTQ�Q�CN�IWȭC�FG� KPOGTUKȲP�[�RTQEGFGT�CN�CUEGPUQ�JCEKC� NC�
UWRGTƒEKG��TGURGVCPFQ�NCU�TGINCU�TGSWGTKFCU�RQT�NC�KPOGTUKȲP�
.C� JKRQVGTOKC� GU� WPC� RCVQNQIȭC� SWG�� UK� GU� NKOKVCFC� [� EQPVTQNCFC�
FGUFG�GN�EQOKGP\Q��UG�RWGFG�TGUQNXGT�HȡEKNOGPVG��GP�ECUQ�EQPVTCTKQ��
NQU�TKGUIQU�FG�CEEKFGPVGU�TGNCEKQPCFQU�EQP�NC�KPEQNWOKFCF�RTQRKC�[�
CLGPC�RQFTȭCP�CWOGPVCT�PQVCDNGOGPVG�

DESPUÉS DE LA INMERSIÓN
7PC� XG\� VGTOKPCFC� NC� KPOGTUKȲP�� UG� RTQEGFGTȡ� C� GHGEVWCT� NCU�
PQTOCNGU� QRGTCEKQPGU� RCTC� SWKVCTUG� GN� GSWKRQ� WVKNK\CFQ�� EQOQ�
ȷNVKOC�HCUG��PQU�SWKVCTGOQU�GN�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�
'N�DWEGCFQT�FGEKFKTȡ�GP�GN�OQOGPVQ�[�UGIȷP�NCU�EQPFKEKQPGU�OGVGQ�
OCTKPCU� EWȡPFQ� SWKVCTUG� GUVG� ȷNVKOQ� EQORQPGPVG�� .C� RTGUGPEKC�
FGN� EQORCȰGTQ� UKGORTG� GU� KORQTVCPVG�� RWGU� PQU� C[WFCTȡ� C� CDTKT�
NC�ETGOCNNGTC�[�PQU�FCTȡ�WP�RWPVQ�FG�CRQ[Q�GP�ECUQ�FG�GSWKNKDTKQ�
RTGECTKQ�� 3WKVCTUG� GN� VTCLG� FGUNK\ȡPFQNQ� RQT� GN� TGXȩU� RWGFG� UGT� GN�
UKUVGOC�OȡU� HȡEKN� [�GƒEC\��0CVWTCNOGPVG��ECFC�DWEGCFQT�FGEKFKTȡ�
EWȡN�GU�GN�UKUVGOC�OȡU�CRTQRKCFQ�UGIȷP�UW�GZRGTKGPEKC�[�RTȡEVKEC�

MANTENIMIENTO
CUIDADO Y MANTENIMIENTO ORDINARIO
7PC�XG\�SWG�PQU�JGOQU�SWKVCFQ�GN�VTCLG��RTQEGFGTGOQU�C�GHGEVWCT�
NCU�PQTOCNGU�QRGTCEKQPGU�FG�OCPVGPKOKGPVQ�[�EQPVTQN�FGN�OKUOQ�
4GEQOGPFCOQU�GPLWCICT�GN�VTCLG�[�ECFC�EQORQPGPVG�CEEGUQTKQ�FG�
PGQRTGPQ�EQP�CIWC�FWNEG�EQTTKGPVG��.WGIQ�UGTȡ�QRQTVWPQ�EQNICTNQ�[�
FGLCTNQ�UGECT��RTGHGTGPVGOGPVG�GP�WP�NWICT�XGPVKNCFQ�[�RTQVGIKFQ�FG�
NQU�TC[QU�FKTGEVQU�FGN�UQN�
2CTC� WP� OCPVGPKOKGPVQ� EQTTGEVQ�� UG� TGEQOKGPFC� CVGPGTUG� C� NCU�
KPFKECEKQPGU� SWG� CRCTGEGP� GP� NC� GVKSWGVC� FG� ECFC� VTCLG� FG� DWEGQ�
EGTVKƒECFQ�

INSTRUCCIONES PARA EL LAVADO

LAVAR A MANO EN AGUA FRÍA

NO USAR LEJÍA

DEJAR SECAR VERTICALMENTE SIN 
ESTRUJAR NI CENTRIFUGAR

 NO PLANCHAR

MANTENIMIENTO PERIÓDICO
5G�TGEQOKGPFC��CFGOȡU��FGURWȩU�FG�DTGXGU�RGTȭQFQU�Q�GP�ECUQ�FG�
WUQ�KPVGPUKXQ�FGN�VTCLG��UWOGTIKT�GN�OKUOQ�GP�CIWC�FWNEG��CȰCFKGPFQ�
WP�NȭSWKFQ�UWCXK\CPVG�EQOȷP�FG�NQU�SWG�UG�GPEWGPVTCP�GP�GN�OGTECFQ��
'UVG�NCXCFQ�EQPVTKDWKTȡ�C�FCT�PWGXCOGPVG�GNCUVKEKFCF�CN�VGLKFQ�
6CODKȩP�GU�TGEQOGPFCDNG��FGURWȩU�FG�DTGXGU�RGTȭQFQU��NC�NKORKG\C�
[� FGUKPHGEEKȲP� FGN� VTCLG�� FKNW[GPFQ� WP� RTQFWEVQ� CPVKDCEVGTKCPQ�
EQOȷP�GP�WP�TGEKRKGPVG�EQP�CIWC�FWNEG�[�FGLCPFQ�GN�VTCLG�GP�TGOQLQ��
5KIC� NCU� KPUVTWEEKQPGU� FGN� RTQFWEVQ� CPVKDCEVGTKCPQ� TGURGEVQ� C� NC�
ECPVKFCF�[�VKGORQ�KPFKECFQU�
'N� PQ� CVGPGTUG� C� NCU� KPFKECEKQPGU� FG� NQU� FQU� RWPVQU� CPVGTKQTGU�
RWGFG�EQORTQOGVGT�NC�XKFC�ȷVKN�FGN�RTQFWEVQ�G�KT�EQPVTC�NQU�PQTOCNGU�
RTQEGFKOKGPVQU� RCTC� NC� UCNXCIWCTFKC� FG� NC� JKIKGPG� RGTUQPCN� FGN�
WUWCTKQ�

¡IMPORTANTE!

En caso de que el traje sea utilizado como parte de equipos 
destinados al alquiler, esta operación deberá ser efectuada cada 
vez que el traje sea utilizado por el cliente.
El no atenerse a las indicaciones dadas puede ir contra las 
normativas vigentes sobre la limpieza e higiene personal.

Naturalmente, estas indicaciones deben considerarse como 
recomendaciones dirigidas a todos los centros de buceo, sin 
importar si la normativa es aplicada o no en el país donde se 
desarrolla la actividad.

14815-Seac-Mute Umide-Rev C.indd   29 28/08/2018   16:44:51



30

w e t s u i t s  m a n u a l  | I n s t r u c t i o n

MANTENIMIENTO DE LA CREMALLERA
.C�TGXKUKȲP�[�NWDTKECEKȲP�FG�NC�ETGOCNNGTC�GU�QVTQ�CURGEVQ�KORQTVCPVG�
SWG�PQ�JC[�SWG�UWDGUVKOCT�FWTCPVG�GN�OCPVGPKOKGPVQ�RGTKȲFKEQ�FGN�
VTCLG�� 8GTKƒSWG� UKGORTG� GN� FGURNC\COKGPVQ� FGN� EWTUQT� [� NC� EQTTGEVC�
CRGTVWTC� [� EKGTTG� FG� NC� ETGOCNNGTC�� UK� GU� PGEGUCTKQ�� [�Q� NWDTKSWG�
RGTKȲFKECOGPVG� NC� OKUOC� EQP� ITCUC� FG� UKNKEQPC� FG� XKUEQUKFCF�
OGFKC��RCTC�SWG�GN�EWTUQT�EQTTC� NWDTKECFQ�[� NKDTGOGPVG��'P�ECUQ�FG�
ETGOCNNGTCU� GUVCPECU� FG� OGVCN�� UG� TGEQOKGPFC� WVKNK\CT� NCU� EGTCU�
GURGEȭƒECU�RTGUGPVGU�GP�GN�OGTECFQ�

CONSERVACIÓN Y TRANSPORTE DEL TRAJE 
)*್':(*4�-ऀ2*)4
'P� ECUQ� FG� RGTȭQFQU� FG� KPCEVKXKFCF� RTQNQPICFQU�� TGEQOGPFCOQU�
IWCTFCT�GN� VTCLG�EQNICFQ�GP� NWICT�UGEQ�[�GP� NQ�RQUKDNG�XGPVKNCFQ��5G�
TGEQOKGPFC�IWCTFCT�GN�VTCLG�FQDNCFQ�UȲNQ�UK�GN�OKUOQ�UGTȡ�WVKNK\CFQ�
FGPVTQ� FG� WP� DTGXG� RGTȭQFQ� FG� VKGORQ�� 'P� ECUQ� EQPVTCTKQ�� IWCTFCT�
UKGORTG�GN�VTCLG�EQNICFQ�
#N� FGLCT� GN� VTCLG� FQDNCFQ�� RWGFGP� HQTOCTUG� RNKGIWGU� SWG�� EQP� GN�
VKGORQ��RWGFGP�FG�CNIWPC�HQTOC�EQPVTKDWKT�CN�RTGEQ\�CRNCUVCOKGPVQ�
FGN�PGQRTGPQ�GP�NC�RCTVG�CHGEVCFC�
'N�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�FGDG�UGT�UKGORTG�VTCPURQTVCFQ�[�IWCTFCFQ�
EQP� EWKFCFQ� GP� DQNUCU� Q� OQEJKNCU� TGCNK\CFCU� GURGEKCNOGPVG� RCTC�
EQPVGPGT� GSWKRQU� FG� DWEGQ�� GXKVCPFQ� SWG� GPVTG� GP� EQPVCEVQ� EQP�
EQORQPGPVGU�FGN�GSWKRQ�RGUCFQU�Q�ƒNQUQU�

PEQUEÑAS INTERVENCIONES DE REPARACIÓN 
ORDINARIAS O MANTENIMIENTO 
EXTRAORDINARIO
&WTCPVG� GN� WUQ� FGN� VTCLG�� RWGFGP� QEWTTKT� NCEGTCEKQPGU� FGN� VGLKFQ� [�
FGN�PGQRTGPQ�FGDKFQ�CN�EQPVCEVQ�EQP�EQORQPGPVGU�GZVGTPQU�EQOQ�
TQECU��EQTCNGU��GVE�
.C�CRNKECEKȲP�FG�EQNCU�C�DCUG�FG�PGQRTGPQ�RWGFG�C[WFCT�C�TGRCTCT�
GUVCU�NCEGTCEKQPGU�
#VȩPICUG�C�NCU�KPFKECEKQPGU�SWG�CRCTGEGP�GP�GN�VWDQ�FG�EQNC�RCTC�
RGICT�EQTTGEVCOGPVG�NCU�RCTVGU�
1VTCU�QRGTCEKQPGU�SWG� TGSWKGTGP� KPVGTXGPEKQPGU�GURGEȭƒECU�� VCNGU�
EQOQ� TGRCTCT� FGUICTTQU� FG� FKOGPUKQPGU� KORQTVCPVGU�� TGJCEGT�
EQUVWTCU�Q�UWUVKVWKT� ETGOCNNGTCU��FGDGP�UGT� TGCNK\CFCU�RQT� VCNNGTGU�
GURGEKCNK\CFQU�
2CTC�ICTCPVK\CT�NC�OȡZKOC�UGIWTKFCF��ECFC�KPVGTXGPEKȲP�FG�TGRCTCEKȲP�
Q� OCPVGPEKȲP� GZVTCQTFKPCTKC� FGDG� UGT� TGCNK\CFC� ȷPKECOGPVG� RQT�
VCNNGTGU�CWVQTK\CFQU�RQT�5'#%�
.CU� KPVGTXGPEKQPGU�CPVGU�FGUETKVCU� HQTOCP�RCTVG�FGN�OCPVGPKOKGPVQ�
QTFKPCTKQ� [� GZVTCQTFKPCTKQ� UQNKEKVCFQ� EQOQ� TGUWNVCFQ� FG� WP� WUQ�
KPEQTTGEVQ�FGN�VTCLG�FG�DWEGQ�JȷOGFQ�Q�RQT�UKVWCEKQPGU�CEEKFGPVCNGU��
2QT�EQPUKIWKGPVG��VCNGU�TGRCTCEKQPGU�PQ�JCP�FG�EQPUKFGTCTUG�FGPVTQ�FG�
NC�ICTCPVȭC�

! ¡ATENCIÓN!
Modificaciones consideradas importantes, como el 
redimensionamiento parcial o total o ensanchamiento de la 
talla, deben ser realizadas bajo la exclusiva responsabilidad 
del usuario. SEAC declina toda responsabilidad si dichas 
modificaciones alteran los resultados obtenidos por el traje al 
momento de la certificación.

VIDA ÚTIL NORMAL DEL PRODUCTO
.QU� OCVGTKCNGU� SWG� WVKNK\COQU� ICTCPVK\CP� WP� RTQFWEVQ� FG� CNVC�
ECNKFCF�[�FG�DWGP�PKXGN�SWG��UK�GU�WVKNK\CFQ�FG�OCPGTC�CFGEWCFC�[�
TGURGVCPFQ�NCU�KPFKECEKQPGU�FCFCU��TGUIWCTFCP�CN�WUWCTKQ�FGUFG�GN�
RWPVQ�FG�XKUVC�FG�NC�FWTCEKȲP�[�FG�NCU�RTGUVCEKQPGU�
5K� UG� TGURGVC� GN� OCPVGPKOKGPVQ� QTFKPCTKQ� [� GZVTCQTFKPCTKQ� FGN�
RTQFWEVQ��RQFGOQU�CVTKDWKT�CN� VTCLG�WP�DWGP�RGTȭQFQ�FG�WVKNK\CEKȲP�
UKP�UWHTKT�CNVGTCEKQPGU�UKIPKƒECVKXCU�
'P� IGPGTCN�� GN� GHGEVQ� EQPVKPWQ� FG� NC� RTGUKȲP� UQDTG� GN� PGQRTGPQ�
RWGFG� KPEKFKT�GP�GN�GURGUQT�[�TGFWEKT�GN�OKUOQ�EQP�GN� VKGORQ��.CU�
KPOGTUKQPGU� RTQHWPFCU� [� EQPVKPWCU� CEGNGTCP� GUVG� RTQEGUQ� [� NQ�
JCEGP�KTTGXGTUKDNG�EQP�GN�VKGORQ��2QT�GUVG�OQVKXQ��TGEQOGPFCOQU�
EQORTCT�VTCLGU�FG�DWEGQ�EGTVKƒECFQU�[�FG�GURGUQT�CFGEWCFQ�RCTC�
NKOKVCT� GUVG� HGPȲOGPQ� [� RQFGT� WVKNK\CT� GN� VTCLG� FWTCPVG� WP� NCTIQ�
RGTȭQFQ�UKP�CNVGTCT�NCU�RTGUVCEKQPGU�PQTOCNGU�
1VTQU� HCEVQTGU�� EQOQ� NQU� CSWGNNQU� CODKGPVCNGU�� RWGFGP� CNVGTCT� NC�
XKFC� FGN� VTCLG�� &GRGPFGTȡ� FGN� DWEGCFQT�� FG� UW� TGURQPUCDKNKFCF� [�
UGPVKFQ�EQOȷP�GN�WVKNK\CT�GN�VTCLG�UKIWKGPFQ�PWGUVTCU�KPFKECEKQPGU�

ELIMINACIÓN DEL PRODUCTO NO ULTERIORMENTE 
UTILIZABLE
7PC�XG\�GUVCDNGEKFQ�SWG�NC�XKFC�ȷVKN�FGN�RTQFWEVQ�JC�NNGICFQ�C�UW�ƒP��
UG�TGEQOKGPFC�GNKOKPCTNQ�UKIWKGPFQ�NCU� KPFKECEKQPGU�[� NCU�PQTOCU�
NQECNGU�XKIGPVGU�GP�NC�OCVGTKC�

Para más informaciones puede dirigirse a nuestra oficina 
técnica al siguiente correo electrónico: 
seacsub@seacsub.com

CERTIFICADO DE GARANTÍA
5'#%� ICTCPVK\C� GN� DWGP� HWPEKQPCOKGPVQ� FGN� RTQFWEVQ� CFLWPVQ� CN�
RTGUGPVG�FQEWOGPVQ�
.C�ICTCPVȭC�VKGPG�WPC�FWTCEKȲP�FG���
FQU��CȰQU�UGIȷP�NCU�PQTOCU�
GWTQRGCU�XKIGPVGU�
.C�ICTCPVȭC�CSWȭ�EQPVGPKFC�RWGFG�UGT�GLGTEKFC�GZENWUKXCOGPVG�DCLQ�
NCU�EQPFKEKQPGU�[�NQU�NȭOKVGU�SWG�UG�KPFKECP�C�EQPVKPWCEKȲP�
��� .C� ICTCPVȭC� VKGPG� WPC� FWTCEKȲP� FG� �� 
FQU�� CȰQU� C� RCTVKT� FGN�

OQOGPVQ� GP� SWG� UG� CFSWKGTG� GN� RTQFWEVQ� GP� WP� FKUVTKDWKFQT�
CWVQTK\CFQ� 5'#%� [� PQ� GU� PGEGUCTKC� PKPIWPC� HQTOCNKFCF� FG�
EQPXCNKFCEKȲP�RTGXKC�Q�UWEGUKXC�

��� 5G� NG� TGEQPQEG� NC�ICTCPVȭC�GZENWUKXCOGPVG�CN�RTKOGT�EQORTCFQT�
FGN�RTQFWEVQ�GP�WP�FKUVTKDWKFQT�CWVQTK\CFQ�5'#%

� 6TCVȡPFQUG�FG�WPC�ICTCPVȭC�GUVTKEVCOGPVG�PQOKPCVKXC��PQ�RWGFG�
UGT� EGFKFC� C� VGTEGTQU�� UCNXQ� GZRTGUC� CWVQTK\CEKȲP� RQT� RCTVG� FG�
5'#%

��� .C� ICTCPVȭC� EWDTG� ȷPKECOGPVG� NQU� FGHGEVQU� FG� HWPEKQPCOKGPVQ�
RTQXQECFQU�RQT�
��� (CNNCU�KPVTȭPUGECU�ECWUCFCU�RQT�OCVGTKCNGU�EQPUKFGTCFQU�PQ�

KFȲPGQU�
��� 'TTQTGU� GXKFGPVGU� GP� GN� FKUGȰQ�� HCDTKECEKȲP� Q�OQPVCLG� FGN�

RTQFWEVQ�Q�RCTVGU�FG�ȩUVG�
��� +PUVTWEEKQPGU�[�CFXGTVGPEKCU�FG�WUQ�GTTCFCU�Q�KPCFGEWCFCU�

��� .C� ICTCPVȭC� XGPEG� CWVQOȡVKECOGPVG�� [� EQP� GHGEVQ�
KPOGFKCVQ�� EQOQ� TGUWNVCFQ� FG� TGRCTCEKQPGU�� OQFKHKECEKQPGU��
VTCPUHQTOCEKQPGU�� CFCRVCEKQPGU� Q� CNVGTCEKQPGU� GP� IGPGTCN� FGN�
RTQFWEVQ� VGTOKPCFQ�� Q� FG� RCTVGU� FGN� OKUOQ�� PQ� CWVQTK\CFCU�
previamente por 5'#%� [�� FG� EWCNSWKGT� HQTOC�� GHGEVWCFCU� RQT�
RGTUQPCN�PQ�CWVQTK\CFQ

��� .C�ICTCPVȭC�FC�FGTGEJQ�C�NC�KPVGTXGPEKȲP�[�C�NC�TGRCTCEKȲP�ITCVWKVC�
GP�GN�OGPQT�VKGORQ�RQUKDNG��GU�FGEKT��C�NC�EQORNGVC�UWUVKVWEKȲP�
ITCVWKVC� FGN� RTQFWEVQ� 
C� ETKVGTKQ� FG� 5'#%�� GZENWUKXCOGPVG���
Q� FG� RCTVGU� FGN� OKUOQ�� GP� ECUQ� FG� SWG� HWGTCP� TGEQPQEKFQU��
RQT� RCTVG� FG� 5'#%�� FGHGEVQU� FG� HWPEKQPCOKGPVQ� VCZCVKXC� [�
RTGEGFGPVGOGPVG�KPFKECFQU�GP�GN�RWPVQ���

��� .C� ICTCPVȭC� RWGFG� UGT� GLGTEKFC� GPXKCPFQ� C� 5'#%� GN� RTQFWEVQ�
EQPUKFGTCFQ�FGHGEVWQUQ��'N�KPVGTOGFKCTKQ�CWVQTK\CFQ�RCTC�FKEJC�
QRGTCEKȲP�FGDG�UGT�GN�FKUVTKDWKFQT�5'#%�FQPFG�UG�JC�CFSWKTKFQ�GN�
RTQFWEVQ��'P�ECUQ�FG�SWG�GUVQ�UGC�KORQUKDNG��RTGXKC�CWVQTK\CEKȲP��
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RWGFG�UGT�CWVQTK\CFQ�GN�GPXȭQ�FGN�RTQFWEVQ�FGHGEVWQUQ�RQT�OGFKQ�
FG�QVTQ�FKUVTKDWKFQT�5'#%�2CTC�GLGTEGT�NC�ICTCPVȭC��GU�PGEGUCTKQ�
SWG�GN�RTQFWEVQ�XC[C�CEQORCȰCFQ�FG�NC�EQRKC�FGN�EQORTQDCPVG�
FG�EQORTC�Q�FG�NC�HCEVWTC�
Q�FG�QVTQ�FQEWOGPVQ�GSWKXCNGPVG�FG�
TGIKUVTCEKȲP� HKUECN� FQPFG� CRCTG\EC� GN� PQODTG� FGN� FKUVTKDWKFQT�
CWVQTK\CFQ�5'#%�GP�FQPFG�GN�CTVȭEWNQ�JC�UKFQ�CFSWKTKFQ��CFGOȡU�
FG�NC�HGEJC�FG�NC�EQORTC�FGN�OKUOQ��

'P�ECUQ�FG�SWG�5'#%�TGEKDC�WP�RTQFWEVQ�SWG�
Ů� 0Q�XC[C�CEQORCȰCFQ�FGN�FQEWOGPVQ�FG�TGIKUVTCEKȲP�HKUECN�EQP�

NCU�ECTCEVGTȭUVKECU�CPVGU�OGPEKQPCFCU�
• 5G�GPEWGPVTG�GP�EQPFKEKQPGU�VCNGU�SWG�FGVGTOKPG�GN�XGPEKOKGPVQ�

FG�NC�ICTCPVȭC��UGIȷP�NQ�KPFKECFQ�GP�GN�RWPVQ���
Ů� 2TGUGPVG�FGHGEVQU�RTQXQECFQU�RQT�ECWUCU�GZVGTPCU�[�WNVGTKQTGU�

TGURGEVQ�C�CSWȩNNCU�VCZCVKXCOGPVG�KPFKECFCU�GP�GN�RWPVQ���
Ů� *C[C� UKFQ� WVKNK\CFQ� KPFGDKFCOGPVG� [�Q� RCTC� WUQU� FKUVKPVQU� FG�

CSWȩNNQU�RCTC�NQU�EWCNGU�GN�RTQFWEVQ�JC�UKFQ�RTQ[GEVCFQ
 5'#%� UG� CDUVGPFTȡ� FG� GHGEVWCT� EWCNSWKGT� VKRQ� FG� TGRCTCEKȲP��

EQOWPKEȡPFQNQ� KPOGFKCVCOGPVG� CN� TGOKVGPVG� Q� CN� FKUVTKDWKFQT�
CWVQTK\CFQ�

� 'P� ECUQ� FG� SWG� GN� TGOKVGPVG� FGUGG� FG� VQFCU� HQTOCU� JCEGT�
TGRCTCT� GN� RTQFWEVQ�� FGDGTȡ� VTCPUOKVKT� C� 5'#%�� FGPVTQ� FG� NQU�
SWKPEG� FȭCU� NCDQTCDNGU� UWEGUKXQU�� WPC� UQNKEKVWF� GP� NC� SWG�
FGENCTC� GZRTGUCOGPVG� SWG� FGUGC� UQUVGPGT� VQFQU� NQU� ICUVQU�
EQTTGURQPFKGPVGU�C�FKEJC�TGRCTCEKȲP�
OCPQ�FG�QDTC��GXGPVWCNGU�
TGRWGUVQU��ICUVQU�FG�GPXȭQ��

� 'P� ECUQ� EQPVTCTKQ�� 5'#%� RTQEGFGTȡ� C� TGUVKVWKT� GN� RTQFWEVQ� C�
GZRGPUCU�[�ECTIQ�FGN�FGUVKPCVCTKQ��
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EINFÜHRUNG
9KT�DGINȹEMYȹPUEJGP�5KG��3WCNKVȤV�WPF�<WXGTNȤUUKIMGKV�GKPGU�5'#% 
2TQFWMVU�IGYȤJNV�\W�JCDGP��&KG�XQP� +JPGP�GTYQTDGPG�#WUTȹUVWPI�
YWTFG� OKV� CWUIGYȤJNVGO� /CVGTKCN� JGTIGUVGNNV� WPF� UQTIHȤNVKI�
IGRTȹHV�� 'PVYKEMNWPI� WPF� HQTVYȤJTGPFG� (QTUEJWPI� GTNCWDGP� WPU�
MQPVKPWKGTNKEJG�8GTDGUUGTWPIGP�
+PPQXCVKXG� *GTUVGNNWPIURTQ\GUUG�� MQPVKPWKGTNKEJG� 6GUVU� WPF� TGCNG�
(WPMVKQPURTȹHWPIGP� KP� WPUGTGP� (QTUEJWPIU\GPVTGP� UEJCHHGP� FKG�
<WXGTNȤUUKIMGKV��FKG�CNNG�2TQFWMVG�XQP�5'#%�CWU\GKEJPGV�

In vorliegendem Handbuch werden die Materialien, die 
Konstruktionsweise, Verwendung und Wartungssysteme, kleine 
Reparaturen für Nass-Tauchanzüge aus Neopren, sowie die beim 
Tauchen damit auftretenden möglichen Risiken beschrieben. 

! ACHTUNG !
Dieses Handbuch ist keine Tauchanleitung!
Vor Gebrauch der Ausrüstung die ganze Anleitung lesen!
Die Anleitung für die Lebensdauer des Produktes 
aufbewahren!

GENERELLE ANWEISUNGEN
Ů� 8QT� )GDTCWEJ� FGU� 0CUU�� 6CWEJCP\WIGU� QFGT� GKPGU� CPFGTGP�

5RQTVVCWEJRTQFWMVU� OKV� #VGOIGTȤV� OWUU� GKP� XQP� GKPGO�
SWCNKHK\KGTVGP� .GJTGT� FWTEJIGHȹJTVGT� 6CWEJMWTU� CDUQNXKGTV� WPF�
GKP� FGOGPVURTGEJGPFGT� 6CWEJUEJGKP� GTYQTDGP� YGTFGP�� &GT�
)GDTCWEJ� FGT� 6CWEJCWUTȹUVWPIGP� FWTEJ� PKEJV� CWUIGDKNFGVG�
2GTUQPGP� KUV�IGHȤJTNKEJ�WPF�MCPP�UEJYGTG�YGPP�PKEJV� VȵFNKEJG�
7PHȤNNG�FGU�6CWEJGTU�QFGT�UGKPGT�$GINGKVGT�\WT�(QNIG�JCDGP�

• $GK� FGT� 'PVYKEMNWPI� WPF� (GTVKIWPI� FGU� 0CUU�6CWEJCP\WIU�
YWTFG� OKV� OȵINKEJUV� ITQ�GT� 7OUKEJV� XQTIGICPIGP�� WO� GKP�
NCPIHTKUVKI�XGTVTCWGPUYȹTFKIGU�2TQFWMV�NKGHGTP�\W�MȵPPGP�

Ů� 5QNEJG�7OUKEJV�KUV�FCPP�KPGHHK\KGPV��YGPP�FGT�6CWEJGT�FGP�0CUU�
Tauchanzug 5'#%�PKEJV�MQTTGMV�DGPWV\V�WPF�CWEJ�PKEJV�MQTTGMV�
YCTVGV��

• 5'#%� 2TQ� NGJPV� DGK� 2TQDNGOGP�� FKG� CWHITWPF� XQP� OCPIGNPFGT�
QFGT� 0KEJVGKPJCNVWPI� FGT� #PYGKUWPIGP� FGU� *CPFDWEJU�
GPVUVGJGP��LGINKEJG�8GTCPVYQTVWPI�CD��

• 5QNNVG�GU�CPFGTG�2TQDNGOG�IGDGP��YGPFGP�5KG�UKEJ�DKVVG�CP�+JTGP�
*ȤPFNGT� QFGT� FKTGMV� CP� 5'#%�� #WU� 5KEJGTJGKVUITȹPFGP� OWUU�
LGFG�4GRCTCVWT�QFGT�9CTVWPI�CWUUEJNKG�NKEJ�KP�GKPGO�XQP�5'#%�
CWVQTKUKGTVGO�<GPVTWO�XQTIGPQOOGP�YGTFGP�

• &KG� 0CUU�6CWEJCP\ȹIG� 5'#% entstehen in enger 
<WUCOOGPCTDGKV�OKV�\CJNTGKEJGP�RTQHGUUKQPGNNGP�6CWEJGZRGTVGP��
&KG�KPPQXCVKXGP�#URGMVG�ICTCPVKGTGP�JȵEJUVG�<WXGTNȤUUKIMGKV��FKG�
CWEJ�PCEJ�XKGNGP�6CWEJIȤPIGP�WPXGTȤPFGTV�DNGKDV��

• 9GPP�5KG�MGKP�'ZRGTVG� KO�)GDTCWEJ�FKGUGT�0CUU�6CWEJCP\ȹIG�
UKPF��TCVGP�YKT�+JPGP��UKEJ�OKV�FGT�(WPMVKQP�XGTVTCWV�\W�OCEJGP��
KPFGO� 5KG� GKPKIG� 2TQDGVCWEJIȤPIG� KP� IGTKPIGT� 6KGHG� WPF�
DGK� IȹPUVKIGP� 9GVVGT�� WPF� 9CUUGTMQPFKVKQPGP� XQTPGJOGP��
-QPVCMVKGTGP� 5KG� GXGPVWGNN� GKPGP� SWCNKHK\KGTVGP� 6CWEJNGJTGT� HȹT�
GKPGP�'KPHȹJTWPIUMWTU�

• &KGUG�0CUU�6CWEJCP\ȹIG�UKPF�PCEJ�FGT�0QTO�'0����������2017 
\GTVKHK\KGTV��FKG�NCPIG�6GUVUGTKGP�DKU�\W�GKPGT�6KGHG�XQP�OCZKOCN����
/GVGTP�XQTUKGJV�

BEZUG AUF DIE EUROPANORM 
*3್����������2017

ZWECK DER ZERTIFIZIERUNG
<YGEM� FGT� 8QTCWUUGV\WPIGP� WPF� FGT� HGUVIGNGIVGP� 2TȹHWPIGP� FGT�
0QTO� '0� ��������2017� KUV� GU�� GKP� /KPFGUVPKXGCW� CP� 5KEJGTJGKV�
WPF� (WPMVKQPCNKVȤV� FGT� 0CUU�6CWEJCP\ȹIG� DGK� $GPWV\WPI� XQP�
5%7$#�)GTȤVGP�
�6CWEJGP�OKV�#VGOIGTȤV��DKU�\W�GKPGT�OCZKOCNGP�
6CWEJVKGHG�XQP����/GVGTP�\W�ICTCPVKGTGP�
&GT�6CWEJGT��FGT�OKV�6CWEJCP\WI�WPF�#VGOIGTȤV�VCWEJV��OWUU�GKPGP�
CWUTGKEJGPFGP�-ȤNVGUEJWV\�YȤJTGPF�FGU�IGUCOVGP�6CWEJXQTICPIGU�
JCDGP��QJPG�IG\YWPIGP�\W�UGKP��FKGUGP�\W�WPVGTDTGEJGP��WO�YGIGP�
FTQJGPFGO� WPF� WPMQPVTQNNKGTVGP� 9ȤTOGXGTNWUVU� CWHVCWEJGP� \W�
OȹUUGP��JGTXQTIGTWHGP�FWTEJ�WPIGGKIPGVGU�/CVGTKCN��FGT�5VȤTMG�WPF�
FGT�$GUEJCHHGPJGKV�FGU�DGPWV\VGP�6CWEJCP\WIU�
&KG� 2TȹHWPIGP� KO� <WIG� FGT� <GTVKƒ\KGTWPI� ICTCPVKGTGP�� FCUU� FCU�
2TQFWMV� FKG� XQP� FGT� 0QTO� IGHQTFGTVGP� $GFKPIWPIGP� GTHȹNNV�� &KG�
2TQFWMVG�� FKG� GKPGT� UQNEJGP� 2TȹHWPI� WPVGT\QIGP� YGTFGP�� YGTFGP�
KFGPVKƒ\KGTV�WPF�IGMGPP\GKEJPGV�
&COKV� FGT� 5KEJGTJGKV�� FGT� 2HNGIG� WPF� FGT� 9CTVWPI� FGU� 2TQFWMVU�
CNNGTITȵ�VG� #WHOGTMUCOMGKV� IGUEJGPMV� YKTF�� KUV� KP� LGFGO� 0CUU�
6CWEJCP\WI�GKP�'VKMGVV�OKV�HQNIGPFGP�*KPYGKUGP�GKPIGPȤJV�

Anmerkung: &CU�*GTUVGNNWPIUNCPF�MCPP�UKEJ� LG�PCEJ�GTYQTDGPGO�
/QFGNN� ȤPFGTP�� 5'#%� ICTCPVKGTV� HȹT� 3WCNKVȤV� WPF� <WXGTNȤUUKIMGKV�
WPIGCEJVGV� FGU� *GTUVGNNWPIUNCPFGU�� FC� CNNG� 2TQFWMVKQPUUEJTKVVG��
XQO�4QJOCVGTKCN�DKU�\WO�'PFRTQFWMV��NCWHGPF�ȹDGTYCEJV�YGTFGP�

! ACHTUNG !
Dieses Etikett auf keinem Fall aus dem Nass-Tauchanzug 
heraustrennen.

! ACHTUNG !
Zum Schutz des Verbrauchers ist die Nummer jeder 
Produktionspartie auf dem Etikett angegeben.
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AUSWAHL DES FÜR DEN TAUCHGANG 
GEEIGNETEN NASS-TAUCHANZUGS
,G�PCEJ�9CUUGTVGORGTCVWTCO�6CWEJQTV� UEJȤV\GP�YKT� CD��YGNEJGT�
#P\WI�HȹT�WPU�CO�DGUVGP�IGGKIPGV�KUV��
&KG� <WIGJȵTKIMGKVUMNCUUG� FGT� GKP\GNPGP� 0CUU�6CWEJCP\WIOQFGNNG�
YKTF� KO� <GTVKƒMCVUVGUV� GTOKVVGNV�� &KG� -NCUUKƒ\KGTWPI� GTHQNIV�
JCWRVUȤEJNKEJ�KP�$G\WI�CWH�FGP�9ȤTOGXGTNWUV�
&KG�<WIGJȵTKIMGKVUMNCUUGP�UKPF�YKG�HQNIV�WPVGTVGKNV�

-NCUUG�#� )GDTCWEJ�DGK�6GOR��XQP���DKU���%�o

-NCUUG�$� )GDTCWEJ�DGK�6GOR��XQP����DKU���%o

Klasse C )GDTCWEJ�DGK�6GOR��XQP����DKU���%

Klasse D )GDTCWEJ�DGK�6GOR��XQP����DKU����%o

#WH� LGFGO� GKPIGPȤJVGP� 'VKMGVV� ƒPFGV� OCP� NGKEJV� FKG�
<WIGJȵTKIMGKVUMNCUUG�
&GT�$WEJUVCDG�ū:ũ�KO�FCHȹT�XQTIGUGJGPGO�4GEJVGEM�MGPP\GKEJPGV�
FKG�-NCUUG�FGU�URG\KƒUEJGP�#P\WIOQFGNNU�

SPEZIFISCHE EIGENSCHAFTEN UND 
TECHNIKEN DES NASS-TAUCHANZUGS
&KG� 0CUU�6CWEJCP\ȹIG� 5'#%� YWTFGP� PCEJ� FGP� JȵEJUVGP�
#PHQTFGTWPIGP�UQYQJN�XQP�5RQTV��CNU�CWEJ�2TQƒVCWEJGTP�GPVYKEMGNV�
WPF�JGTIGUVGNNV��$GK�FGT�/CVGTKCNCWUYCJN�YWTFG�UQTIHȤNVKI�CWH�FGTGP�
'KIPWPI�HȹT�*KIJVGEJ�2TQFWMVG�IGCEJVGV�
9KFGTUVCPFUHȤJKIMGKV� IGIGP� &TWEM� WPF� 8GTUEJNGK��� GNCUVKUEJG�
/CVGTKCNKGP�� -QOHQTV� WPF� UEJKEMGU� #WUUGJGP� UKPF� GKPKIG� FGT�
/GTMOCNG�� FKG� FCU� 7PVGTPGJOGP� 5'#%� DGK� CNNGP� KO� -CVCNQI�
XQTIGUVGNNVGP�/QFGNNGP�CPDKGVGV�
&CU� 6TCIGP� GKPGU� 0CUU�6CWEJCP\WIGU� GTHQTFGTV� URG\KGNNG�
-GPPVPKUUG�� FKG� OCP� PWT� CP� GKPGO� 6CWEJMWTU� OKV� #VGOIGTȤV� DGK�
GKPGT�5EJWNWPIUGKPTKEJVWPI�GTNCPIGP�MCPP�
&GPPQEJ� KUV� GU� WPUGTG� #WHICDG�� GKPKIG� YKEJVKIG� #PICDGP� WPF�
*KPYGKUG� \W� IGDGP�� WO� FKG� 7PXGTUGJTVJGKV� FGU�6CWEJGTU� WPF� FGT�
2GTUQPGP� \W�YCJTGP�� FKG�OKV� FGT� #WUȹDWPI� FGU�6CWEJURQTVU�OKV�
#VGOIGTȤVGP�WPOKVVGNDCT�\W�VWP�JCDGP�

ZUR HERSTELLUNG DES NASS-TAUCHANZUGS 
VERWENDETES MATERIAL
0GQRTGP��IGHȹVVGTV�QFGT�WPIGHȹVVGTV�� KUV�FCU�CO�JȤWƒIUVGP� HȹT�FKG�
*GTUVGNNWPI�XQP�0CUU�6CWEJCP\ȹIGP�XGTYGPFGVG�/CVGTKCN��
&KGUGU� )WOOKPGDGPRTQFWMV� KUV� YGKEJ�� GNCUVKUEJ� WPF� DKGVGV�
9ȤTOGUEJWV\��<WFGO�KUV�GU�DGUVȤPFKI�IGIGP�8GTUEJNGK��WPF�5Vȵ�G��
FKG�FWTEJ�FGP�-QPVCMV�OKV�(GNUGP��-QTCNNGP�WPF�JGTXQTUVGJGPFG�6GKNG�
WUY��XGTWTUCEJV�YGTFGP�
7O� FKG� (GUVKIMGKV� \W� GTJȵJGP� WPF� FKG� #PYGPFWPI� \W� GTNGKEJVGTP��
YKTF� FCU� 0GQRTGP� DGKFUGKVKI� DGUEJKEJVGV�� &KG� FCDGK� XGTYGPFGVGP�
(WVVGTUVQHHG� XGTHȹIGP� ȹDGT� GKIGPG� 3WCNKVȤVGP� WPF� YGTFGP�
GPVURTGEJGPF�FGP�(WPMVKQPGP�FGU� LGYGKNKIGP�/QFGNNU�CWUIGYȤJNV��
/KV� FGT� 5VȤTMG� FGU� /CVGTKCNU� YȤEJUV� CWEJ� FGT� -ȤNVGUEJWV\��
NQIKUEJGTYGKUG� PKOOV� FCOKV� CDGT� CWEJ� FKG� DGYGIWPIUHTGKJGKV�
GVYCU�CD�

AUFTRIEB
9GIGP� FGT� DGMCPPVGP� #WHVTKGDUGKIGPUEJCHVGP� FGU� XGTYGPFGVGP�
/CVGTKCNU�OWUU�$CNNCUV�XGTYGPFGV�YGTFGP��FCOKV�FGT�6CWEJGT�FGP�
#WHVTKGD�ȹDGTYKPFGP�WPF�FKG�IGYȹPUEJVG�6KGHG�GTTGKEJGP�MCPP�
&KG�/GPIG�FGU�\W�XGTYGPFGPFGP�$CNNCUVU�JȤPIV�XQP�XGTUEJKGFGPGP�
(CMVQTGP� CD� YKG� XQP� FGT� /CVGTKCNUVȤTMG� FGU� #P\WIU�� FGT�
OKVIGHȹJTVGP� #WUTȹUVWPI�� XQO� -ȵTRGTDCW� FGU� 6CWEJGTU� WPF� XQP�
FGP� 7OYGNVDGFKPIWPIGP� WUY�� 'U� YKTF� GORHQJNGP�� XQT� $GPWV\GP�
FGU� 0CUU�6CWEJCP\WIGU� WPVGT� #WHUKEJV� GKPGU� .GJTGTU� QFGT� GKPGU�
'ZRGTVGP� GKPG�6CTKGTRTQDG�FWTEJ\WHȹJTGP
� TKEJVKIGU�8GTJȤNVPKU� XQP�
#WHVTKGD�WPF�\W�XGTYGPFGPFGT�$CNNCUVOGPIG��
#NU� CNNIGOGKPG� 4KEJVNKPKG� TCVGP� YKT� +JPGP�� OKV� 6CTKGTIGYKEJVGP�
\W� VCWEJGP�� OKV� FGPGP� 5KG� OKV� GKPGO� PCJG\W� NGGTGP� 6CWEJIGTȤV�
GKPGP� PGWVTCNGP� #WHVTKGD� CWHTGEJVGTJCNVGP�� &CTȹDGT� JKPCWU� KUV� MGKP�
\WUȤV\NKEJGU� )GYKEJV� GTHQTFGTNKEJ�� &KG� )GYKEJVUOGPIG� OWUU�
GTOȵINKEJGP��YȤJTGPF� ��/KPWVGP� CWH� ��/GVGT�6KGHG� DGK� PGWVTCNGO�
#WHVTKGD�UKEJGT�\W�XGTYGKNGP��YGPP�FCU�6CWEJIGTȤV�PWT�PQEJ����DCT�
QFGT�YGPKIGT�CWHYGKUV��QJPG�FCUU�FGT�6CWEJGT�5EJYKGTKIMGKVGP�JCV��
FKGUG�2QUKVKQP�JCNVGP�\W�MȵPPGP��
9GIGP� FGT� $GFGWVWPI� FKGUGU� 2JȤPQOGPU� ƒPFGP� 5KG� CWH� FGO�
GKPIGPȤJVGP�'VKMGVV�HQNIGPFGP�*KPYGKU�

! ACHTUNG !
Aufgrund der Wirkung von Druck, Materialstärke des 
Anzugs und des verwendeten Ballasts, kann der Auftrieb 
des Nass-Tauchanzuges variieren und ist der Taucher 
potentiellen Risiken ausgesetzt. Lesen Sie bitte aufmerksam 
das Handbuch und wenden Sie sich an professionelle 
Tauchlehrer, bevor Sie dieses Produkt benutzen!

WIRKUNG DES DRUCKS
&WTEJ� FKG� 'TJȵJWPI� FGU�&TWEMU� DGKO�#DVCWEJGP� KP� XGTUEJKGFGPG�
6KGHGP� XGTOKPFGTV� UKEJ� FKG� /CVGTKCNUVȤTMG� FGU� #P\WIU� WPF� UQOKV�
CWEJ� FKG� 9KTMWPI� FGU� #WHVTKGDU�� #WHITWPF� FGT� #DPCJOG� FGT�
/CVGTKCNUVȤTMG�GTJȵJV�UKEJ�CW�GTFGO�KOOGT�FGT�9ȤTOGXGTNWUV�WPF�
DGITGP\V�FKG�#WHGPVJCNVU\GKV�FGU�6CWEJGTU�KP�FGT�DGUVKOOVGP�6KGHG�
&KG� 9CJN� WPF� FCU� 6TCIGP� XQP� 0CUU�6CWEJCP\ȹIGP� OKV�
CPIGOGUUGPGT� /CVGTKCNUVȤTMG� DGITGP\V� FKG� XQTJGT� IGPCPPVGP�
PGICVKXGP� #WUYKTMWPIGP�� &CTȹDGT� JKPCWU� DGYKTMV� GKP� MQTTGMVGU�
6CTKGTGP� 
� TKEJVKIG� )GYKEJVUOGPIG� KP� $G\WI� CWH� FGP� DGPWV\VGP�
#P\WI���FCUU�UKEJ�MGKPG�XQT\GKVKIGP�'TOȹFWPIUGTUEJGKPWPIGP�DGKO�
$GYGIGP�CO�)TWPF�WPF�DGKO�9KGFGTCWHUVKGI�GKPUVGNNGP�

KOMPONENETEN UND EIGENSCHAFTEN DES  
NASS-TAUCHANZUGES
'KPGT�FGT�*CWRVCURGMVG�DGK�FGT�*GTUVGNNWPI�FGT�0CUU�6CWEJCP\ȹIG�
KUV� GU�� GKPG� HTGKG� WPF� CP� FCWGTPFG� 9CUUGT\KTMWNCVKQP� \W�
XGTJKPFGTP�� 9KG� DGMCPPV�� UVCTMGT� 9ȤTOGNGKVGT� JCV� 9CUUGT� GKPG�
JQJG�9ȤTOGNGKVHȤJKIMGKV� ������OCN� JȵJGT� CNU� .WHV�� &CFWTEJ� MCPP�
PKEJV� HCEJIGTGEJV� JGTIGUVGNNVGT� 0CUU�6CWEJCP\WI� MCPP� \W� GKPGO�
DGFGWVGPFGP� 9ȤTOGXGTNWUV� DGKVTCIGP�� YCU� \W� FKTGMV� FWTEJ� -ȤNVG�
JGTXQTIGTWHGPG� 2TQDNGOG� QFGT� KO� 'ZVTGOHCNN� \W� 7PVGTMȹJNWPI�
HȹJTGP�MCPP��&CJGT�UKPF�FKG�-QORQPGPVGP�WPF�'KIGPUEJCHVGP�GKPGU�
6CWEJCP\WIU�YGUGPVNKEJ��WO�FKG�5KEJGTJGKV�WPF�FGP�-QOHQTV�DGKO�
)GTȤVGVCWEJGP�IGYȤJTNGKUVGP�\W�MȵPPGP�
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NÄHTE
,GFGU� GKP\GNPG� 6GKN� QFGT� LGFGT� 0GQRTGPGKPUCV\� FGU� #P\WIU� YKTF�
OGJTHCEJ� OKV� 5RG\KCNMNGDGT� XGTMNGDV� WPF� OKV� $NKPFUVKEJ� IGPȤJV��
&GT� (CFGP� XGTDKPFGV� FKG� 6GKNG� QJPG� FCU� 0GQRTGP� XQNNUVȤPFKI� \W�
FWTEJUVGEJGP�� &KG� $NKPFUVKEJ�PCJV� YKTF� DGKFUGKVKI� CPIGYGPFGV�
WPF� ICTCPVKGTV� FCFWTEJ�� FCUU� LGFGU� IGPȤJVG�6GKN� \WITGUKUVGPV� WPF�
YCUUGTWPFWTEJNȤUUKI�KUV�

REISSVERSCHLÜSSE
$GK� \CJNTGKEJGP� /QFGNNGP� XGTYGPFGP� YKT� ũ9CVGT� TGUKUVCPVŪ�
4GK�XGTUEJNȹUUG�GKP��&KGUG� TGFW\KGTGP�FCU�'KPFTKPIGP�XQP�9CUUGT�
CWH� GKP� /KPKOWO�� WPF� FCFWTEJ� CWEJ� FGP� 9ȤTOGXGTNWUV�� +P� FGP�
#WUHȹJTWPIGP�ū�5'/+&4;ũ�XGTYGPFGP�YKT�FCIGIGP�
ū9CVGT�RTQQHũ�4GK�XGTUEJNȹUUG��FKG�CWHITWPF� KJTGT�*CHVGKIGPUEJCHV�
WPF� KJTGU� <WUCOOGPJCNVU� CWEJ� PKEJV� FCU� IGTKPIUVG� 'KPFTKPIGP�
XQP�9CUUGT� KP� FKGUGT� <QPG� GTNCWDGP�� &QTV�� YQ� FCU� 'KPUGV\GP� XQP�
5VCPFCTFTGK�XGTUEJNȹUUGP�CWU�-WPUVUVQHH�XQTIGUGJGP�KUV��YKTF�FCU�
'KPFTKPIGP� XQP�9CUUGT� KP� FGP�#P\WI� FWTEJ� GKPG� KPPGTG�*CHVRCVVG�
DGITGP\V�

VERSCHLUSSSYSTEME AN DEN EXTREMITÄTEN 
)*8್&3?:,8
#P�FGP�ȚHHPWPIGP�FGT�'ZVTGOKVȤVGP�YKTF�FCU�'KPFTKPIGP�XQP�9CUUGT�
KP� FGP� #P\WI� FWTEJ� XGTUEJKGFGPG� 8GTUEJNWUUU[UVGOG� XGTTKPIGTV��
&KGUG�GTNGKEJVGTP�FCU�#P\KGJGP�WPF�PGJOGP�DGK�FGT�-QPVTQNNG�FGU�
9ȤTOGXGTNWUVU�GKPG�YKEJVKIG�4QNNG�GKP�
&KGUG� 8GTUEJNWUUU[UVGOG�� NGKEJV� GTMGPPDCT� CP� *CPFIGNGPMGP��
-PȵEJGNP� WPF� *CNU�� \GKEJPGP� UKEJ� JCWRVUȤEJNKEJ� FWTEJ� FKG�
8GTYGPFWPI�XQP�INCVVGO�0GQRTGP�CWU��
&KGUG�5QTVG�0GQRTGP�DGITGP\V� FCU�'KPFTKPIGP� XQP�9CUUGT�� KPFGO�
GU� UKEJ� IWV� CP� FKG� 'ZVTGOKVȤVGP� CPUEJOKGIV�� $GK� /QFGNNGP� OKV�
GKPIGCTDGKVGVGO� -QRHVGKN� IKDV� GU� FKGUG� &KEJVWPIGP� CWEJ� WO� FCU�
)GUKEJV�JGTWO�

GRÖSSEN UND MODELLE
&GT�TKEJVKIG�5EJPKVV��FGP�XGTUEJKGFGPGP�-ȵTRGTHQTOGP�CPIGRCUUV��KUV�
GKP�YGUGPVNKEJGT�(CMVQT�DGK�FGT�*GTUVGNNWPI�XQP�0CUU�6CWEJCP\ȹIGP��
&KG�2CUUHQTO�OWUU�FGT�'WTQRCPQTO�GPVURTGEJGP�WPF�UQNNVG�CWEJ�
NGKEJV� CP\W\KGJGP� UGKP�� &CPM� FGT� \WITWPFGNKGIGPFGP� 5VWFKG� ƒPFGV�
LGFGT�6CWEJGT�GKPGP�UGKPGT�2CUUHQTO�GPVURTGEJGPFG�#P\WI�OKV�FGP�
IGGKIPGVGP�+UQNCVKQPUGKIGPUEJCHVGP�
9KT� JCDGP� UVGVU� CNNGP� FKGUGP� (CMVQTGP� 4GEJPWPI� IGVTCIGP�� 9KT�
NGIGP� ITȵ�VGP� 9GTV� CWH� FKG� #WUYCJN� FGU� IGGKIPGVGP� 0GQRTGPU��
KPUDGUQPFGTG� DG\ȹINKEJ�2CUUHQTO�� GKPHCEJGO�#P�� WPF�#WU\KGJGP��
ITQ�GT� $GYGIWPIUHTGKJGKV�� OȹJGNQUGT� #VOWPI�� IGTKPIGO�
9ȤTOGXGTNWUV�WPF�8GTUEJNGK�HGUVKIMGKV�
$GUQPFGTG� #WHOGTMUCOMGKV� YWTFG� FGP� MQTTGMVGP� 4KEJVWPIGP� FGT�
'NCUVK\KVȤV� FGU� )GYGDGU� IGUEJGPMV�� WO� UVGVU� JȵEJUVGP� -QOHQTV�
IGYȤJTNGKUVGP� \W� MȵPPGP�� &KG� /QFGNNG� FGT� -CVCNQIG� GTHȹNNGP� CNNG�
FGP� QDGP� IGPCPPVGP� 'KIGPUEJCHVGP�� &KG� HQNIGPFG� 6CDGNNG� JKNHV�
FGO�6CWEJGT�� FKG� HȹT� KJPQRVKOCNG� )Tȵ�G� \W� ƒPFGP�� YQDGK� CWH� FKG�
9KEJVKIMGKV�FGU�TKEJVKIGP�/C�PGJOGPU�JKPIGYKGUGP�YKTF�

IMPORTANT!

Ein passender und den Normen entsprechender Nass-Tauchanzug 
muss bequem sein und sich den Körperformen anpassen ohne die 
Bewegungen zu ändern oder einzuschränken und die Atmung zu 
behindern.
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REFERENZTABELLE FÜR DIE AUSWAHL DER KORREKTEN GRÖSSE

HERREN

GRÖSSE HÖHE GEWICHT OBERWEITE TAILLE HÜFTWEITE

cm Zoll kg Pfund cm Zoll cm Zoll cm Zoll

S �������� 65,7-67,7 ����� 132-152 ����� 25,1-38,5 ����� 29,9-31,4 ����� 34,6-36,2

M ������� 67,7-69,2 ����� 149-169 ������ 38,5-40,1 ����� 31,4-33,0 ����� 36,2-37,7

L ������� 69,2-70,8 ����� 167-187 ������� 40,1-41,7 ����� 33,0-34,6 ������ 37,7-39,3

LT ������� 70,8-72,4 ����� 167-187 ������� 40,1-41,7 ����� 33,0-34,6 ������ 37,7-39,3

LP ������� 69,2-70,8 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XL ������� 70,8-72,4 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XLT ������� 72,4-74,0 ����� 185-207 ������� 41,7-43,3 ����� 34,6-36,2 ������� 39,3-40,9

XLP ������� 70,8-72,4 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XL ������� 72,4-74,0 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XLT ������� 74,0-75,5 ������ 205-227 ������� 44,0-46,4 ������ 37,0-39,3 ������� 41,7-44,0

2XLP ������� 72,4-74,0 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XL ������� 74,0-75,5 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XLT ������� 75,5-77,1 ������� 224-251 ������� 45,6-48,8 ������� 39,3-41,7 ������� 44,0-46,4

3XLP ������� 74,0-75,5 ������� 242-275 ������� 48,0-49,6 ������� 40,9-42,5 ������� 45,6-47,2

4XL ������� 75,5-77,1 ������� 242-275 ������� 48,0-49,6 ������� 40,9-42,5 ������� 45,6-47,2

DAMEN

GRÖSSE HÖHE GEWICHT OBERWEITE TAILLE HÜFTWEITE

cm Zoll kg Pfund cm Zoll cm Zoll cm Zoll

XS ������� 61,4-62,9 ����� 88-108 ����� 33,0-34,6 ����� 26,7-28,3 ����� 33,0-34,6

S ������� 62,9-64,5 ����� 103-123 ����� 34,6-36,2 ����� 28,3-29,9 ����� 34,6-36,2

M ������� 64,5-66,1 ����� 119-138 ����� 36,2-37,7 ����� 29,9-31,4 ����� 36,2-37,7

MP ������� 64,5-66,1 ����� 134-154 ������ 37,7-39,3 ����� 31,4-33,0 ������ 37,7-39,3

L ������� 66,1-67,7 ����� 134-154 ������ 37,7-39,3 ����� 31,4-33,0 ������ 37,7-39,3

LP ������� 66,1-67,7 ����� 149-169 ������� 39,3-40,9 ����� 33,0-34,6 ������� 39,3-40,9

XL ������� 67,7-70,0 ����� 149-169 ������� 39,3-40,9 ����� 33,0-34,6 ������� 39,3-40,9

XLP ������� 67,7-70,0 ����� 169-196 ������� 40,9-42,5 ����� 34,6-36,2 ������� 40,9-42,5

2XL ������� 69,2-70,8 ����� 169-196 ������� 40,9-42,5 ����� 34,6-36,2 ������� 40,9-42,5

KINDER

GRÖSSE HÖHE GEWICHT OBERWEITE TAILLE HÜFTWEITE

cm Zoll kg Pfund cm Zoll cm Zoll cm Zoll

XS/5 ������� 45,2-49,2 � - ����� 26,3-27,9 ����� 20,8-22,4 ����� 25,1-26,7

S/7 ������� 49,2-53,1 � - ����� 28,3-29,9 ����� 22,4-24,0 ����� 27,1-28,7

M/9 ������� 53,1-57,0 � - ����� 30,3-31,8 ����� 24,0-25,5 ����� 29,1-30,7

L/11 ������� 57,0-61,0 � - ����� 32,2-33,8 ����� 25,5-27,1 ����� 31,1-32,6

XL/13 ������� 61,0-64,9 � - ����� 34,2-35,8 ����� 27,1-29,1 ����� 33,0-34,6

STIEFEL

GRÖSSE ::5 :5 5 / . :. �:.

EU-GRÖSSE ����� 37-38 ����� 40-41 ����� 43-44 �����

CM 23 24 25 26 27 28 ��
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KONTRAINDIKATION BEIM GEBRAUCH VON 
NEOPREN UND VON BESCHICHTUNGSMATERIALIEN
&KG� XGTYGPFGVGP� /CVGTKCNKGP� WPF� -NGDGT� \WT� *GTUVGNNWPI� FGT�
0CUU�6CWEJCP\ȹIG� YWTFGP� JKPUKEJVNKEJ� 5EJWV\�� *[IKGPG�
WPF� 7PXGTUGJTVJGKV� FGT� 2GTUQP� KP� ȞDGTGKPUVKOOWPI� OKV� FGP�
GPVURTGEJGPFGP� 0QTOGP� CWUIGYȤJNV�� &GPPQEJ� MȵPPVG� GU� \W�
CNNGTIKUEJGP� 4GCMVKQPGP� MQOOGP�� XGTWTUCEJV� FWTEJ� URG\KƒUEJG�
7PXGTVTȤINKEJMGKV�GP�CWH�DGUVKOOVG�5VQHHG��&KGLGPKIGP��FGPGP�FKGUG�
GKIGPG�2CVJQNQIKG�DGMCPPV� KUV��YGTFGP�IGDGVGP�� UKEJ�XQO�*ȤPFNGT�
IGPCWGTG�#PICDGP�ȹDGT�FGP�CWUIGYȤJNVGP�#P\WI�IGDGP�\W�NCUUGP�

$GK�MQPMTGVGP�(TCIGP�KUV�5'#%�LGFGT\GKV�DGTGKV��ȹDGT�FKG�XGTYGPFGVGP�
/CVGTKCNKGP� IGPCWGTG� +PHQTOCVKQPGP� \W� IGDGP�� $GKO� GTUVGP�
#WHVTGVGP�XQP�CNNGTIKUEJGP�4GCMVKQPGP�TCVGP�YKT���XQO�)GDTCWEJ�FGU�
2TQFWMVGU�CD\WUGJGP��'KPG�WPMQTTGMVG�9CTVWPI�FGU�6CWEJCP\WIGU�
MȵPPVG�FKGUGU�2JȤPQOGP�XGTUVȤTMGP��&CJGT�TCVGP�YKT�FTKPIGPF��FKG�
PCEJHQNIGPFGP�4GKPKIWPIU��WPF�9CTVWPIUXQTUEJTKHVGP�\W�DGCEJVGP�

! ACHTUNG !
Um den Taucher bei allen seinen Aktivität en zu schützen, 
ist auf dem eingenähten Etikett folgender Hinweis 
angebracht: Die Eigenschaften der verwendeten Materialien 
bei der Herstellung dieses Produktes gepaart mit einer 
unsachgemäßen Wartung könnten allergische Reaktionen 
hervorrufen. Bitte vor Gebrauch diese Produktes das 
Handbuch lesen.

ANWEISUNGEN ZUM KORREKTEN 
GEBRAUCH DES NASS-TAUCHANZUGS

! ACHTUNG !
Bitte lesen Sie die nachfolgenden Anweisungen 
aufmerksam, da Ihre Sicherheit und die anderer sowie die 
Leistungsfähigkeit ihrer Ausrüstung davon abhängt.

! ACHTUNG !
Ein Tauchanzug ist kein Schwimmanzug und garantiert nicht, 
dass Sie mit dem Gesicht nach oben an der Wasseroberfläche 
bleiben!

&GT�0CUU�6CWEJCP\WI�OWUU�UVGVU�XQTUKEJVKI� KP�GKPGT�FCHȹT�GKIGPU�
XQTIGUGJGPGP� 6CUEJG� QFGT� GKPGO� 4WEMUCEM� VTCPURQTVKGTV� WPF�
CWHDGYCJTV� YGTFGP�� 8GTOGKFGP� 5KG� GU�� FGP� #P\WI� OKV� UEJYGTGP�
QFGT�URKV\GP�)GIGPUVȤPFGP�FGT�6CWEJCWUTȹUVWPI�KP�-QPVCMV�MQOO�
GP�\W�NCUUGP�
/CEJGP� 5KG� UKEJ� OKV� FGT� 6CWEJCWUTȹUVWPI� KO� #NNIGOGKPGP� WPF�
KPUDGUQPFGTG� OKV� FGO� 0CUU�#P\WI� XGTVTCWV�� WO� WPGTHTGWNKEJG�
2TQDNGOG�YȤJTGPF�FGU�6TCIGPU�\W�XGTOGKFGP��5EJQP�DGKO�GTUVGP�
6TCIGP� FGU� 6CWEJCP\WIGU� UQNNVGP� 5KG� CNNGU� IWV� MGPPGP�� UQ� FCUU�
FCU�#P\KGJGP�WPF�6TCIGP�RTQDNGONQU�XQPUVCVVGP�IGJGP�MCPP��&CU�
ȚHHPGP�FGT�4GK�XGTUEJNȹUUG�WPF�-GPP\GKEJPGP�XQP�XQTP�WPF�JKPVGP�
GTNGKEJVGTP�FCU�#P\KGJGP�
-QPVTQNNKGTGP� 5KG� KOOGT� FKG� (WPMVKQPU�� WPF� .CWHHȤJKIMGKV� FGT�
4GK�XGTUEJNȹUUG��(CNNU�FKGU�PKEJV�IGYȤJTNGKUVGV�UGKP�UQNNVG��TCVGP�YKT�
XQO�6CWEJGP�CD��9KEJVKI�KUV�CWEJ��FCUU�FCU�#P\KGJGP�CWH�UKEJGTGO�
$QFGP� QJPG� )NGKEJIGYKEJVURTQDNGOG� IGUEJKGJV�� 5WEJGP� 5KG� GKPG�
IGUEJȹV\VG� <QPG� OKV� 5KV\OȵINKEJMGKV�� YCU� FCU� #P\KGJGP� UGJT�
GTNGKEJVGTV�
9KT� TCVGP�� UKEJ� XQP� GXGPVWGNNGP� )GHCJTGPSWGNNGP� HGTP\WJCNVGP� WPF�
UKEJ�CWEJ�PKEJV�FGT�RTCNNGP�5QPPG�CWU\WUGV\GP��'TMWPFKIGP�5KG�UKEJ�
XQT� FGO� 6CWEJGP� DGK� 'ZRGTVGP� PCEJ� FGT� VCVUȤEJNKEJGP� <GKV� \WO�
#P\KGJGP� FGU� #P\WIGU�� &CFWTEJ� XGTOGKFGP� 5KG� GKPG� GXGPVWCNNG�
ȞDGTJKV\WPI��FKG�KP�GKPKIGP�,CJTGU\GKVGP�WPF�KP�VTQRKUEJGP�.ȤPFGTP�
NGKEJV�\W�'TJȵJWPI�FGT�-ȵTRGTVGORGTCVWT�HȹJTGP�MCPP��7PVGT�GZVTGO�
JGK�GP� 5KVWCVKQPGP� WPF� $GFKPIWPIGP� TCVGP� YKT�� FGP� 6CWEJCP\WI�

XQTJGT� PCUU� \W� OCEJGP�� YQFWTEJ� FGT� #P\WI� IGMȹJNV� WPF� FCU�
#P\KGJGP�GTNGKEJVGTV�YGTFGP�
0GJOGP�5KG�FKG�*KNHG�+JTGU�6CWEJRCTVPGTU�KP�#PURTWEJ��&KG�9CJN�FGT�
TKEJVKIGP�)Tȵ�G�KUV�HȹT�GKP�OȹJGNQUGU�#P\KGJGP�CWUUEJNCIIGDGPF�
&GT�6CWEJCP\WI�UQNNVG�KOOGT�CNU�GTUVGU�CPIG\QIGP�WPF�CNU�NGV\VGU�
CWUIG\QIGP�YGTFGP��FGPP�FCU�DGYCJTV�FGP�6CWEJGT�XQT�2TQDNGOGP��
FKG�OKV�FGP�PQTOCNGP�6CWEJCMVKXKVȤVGP�XGTDWPFGP�UKPF�
-QOHQTV� WPF� 5KEJGTJGKV� FGU� 6CWEJCP\WIGU� DGKO� 6CWEJGP� FȹTHGP�
PKEJV� WPVGTUEJȤV\V�YGTFGP�� &KG�9CJN� FGU� TKEJVKIGP� #P\WIU� KUV� GKP�
HWPFCOGPVCNGT�$GKVTCI�\WO�GTHQNITGKEJGP�6CWEJGP�
(CPIGP�5KG�HȹT�GKP�TCUEJGU�#P\KGJGP�OKV�FGP�$GKPGP�CP��<KGJGP�5KG�
OKV�MTȤHVKIGP�*CPFITKHHGP�FGP�#P\WI�ȹDGT�FGP�-ȵTRGT�WPF�UEJNȹRHGP�
5KG� KP� FKG�ȉTOGN��&KG�-QRHJCWDG�YKTF� CO�5EJNWUU�CPIG\QIGP��$GK�
/GJTVGKNGTP�TCVGP�YKT��\WGTUV�FKG�*QUGP�CP\W\KGJGP�WPF�FCPCEJ�FCU�
1DGTVGKN��8GTYGPFGP�5KG�PKG�+JTG�(KPIGTPȤIGN��WO�5EJPKVVG�WPF�4KUUG�
\W�XGTOGKFGP�WPF�FCU�0GQRTGP�PKEJV�\W�DGUEJȤFKIGP�

WICHTIG !

Benutzen Sie beim Anziehen des Anzugs nicht die Fingernägel 
und seien Sie vorsichtig, um Rissen oder Schnitten vorzubeugen. 

WICHTIG !

Vor dem Anziehen sollten Sie unbedingt alle Metallteile wie 
Uhren, Ketten, Armbänder usw ausziehen. SEAC übernimmt 
keine Garantie für Schäden an Sachen oder Personen, die durch 
oben genannte Gegenstände beim Tragen des Tauchanzuges 
verursacht werden. Darüber hinaus könnten solche Gegenstände 
die Dichtigkeit des Anzuges am Hals und an den Extremitäten 
beeinträchtigen. Dadurch leichter eindringendes Wasser könnte 
die Isolationsfähigkeit des Anzugs vermindern.

! ACHTUNG !
Zum Schutz des Tauchers und zu seiner Information 
enthält das angebrachte Etikett folgenden Hinweis zum 
Taucheranzug: Bei mehrteiligen Nass-Tauchanzügen 
gilt die Zertifizierung gleichermaßen, sofern alle Teile 
vollständig angezogen werden.

<WDGJȵT��YKG�*CPFUEJWJG�WPF�(ȹUUNKPIG��UQNNVG�\WNGV\V�CPIG\QIGP�
YGTFGP�� YȤJTGPF� FGT� 7PVGT\KGJGT� WPF� GXGPVWGNNG� CPFGTG� 6GKNG� KP�
NQIKUEJGT�4GKJGPHQNIG�CPIG\QIGP�YGTFGP�
#NU�+PHQTOCVKQP��<WDGJȵT�WPF�CPFGTG�6GKNG�CWU�0GQRTGP�HCNNGP�PKEJV�
WPVGT�FKG�'7�<GTVKƒ\KGTWPIUCWHNCIGP�

&WTEJ�FKG�#WUYCJN�FGU�IGGKIPGVGP�6CWEJCP\WIU�WPF�FKG�'KPJCNVWPI�
FGT�#PYGKUWPIGP�UVGNNGP�5KG�FGP�IGGKIPGVGP�9ȤTOGUEJWV\� UKEJGT�
WPF�MȵPPGP�QJPG�8GTNWUV�XQP�-ȵTRGTYȤTOG�VCWEJGP�
*CNVGP�5KG�UKEJ�\WFGO�CP�FKG�#PNGKVWPIGP�DG\ȹINKEJ�&TWEMYKTMWPI�
WPF�#WHVTKGD�
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WICHTIG !

Bei Gebrauch des Tauchanzuges über längere Zeit kann es zu einer 

Veränderung der Passform am Körper kommen (im Vergleich 

zum neuen Anzug). Dazu tragen viele Faktoren bei, unter anderem 

IFX�&QYJWS�IJX�3JTUWJSX��MईZܪLJX�9FZHMJS� NS�LWT�JW�9NJKJ�ZSI�
JNSJ�ZSXFHMLJRई�J�<FWYZSL�झGJW� QईSLJWJ�?JNY��)FWझGJW�MNSFZX�
kann eine Veränderung des Körpergewichts und der Körperform 

des Tauchers zu einer nicht mehr optimalen Passform des Nass-

Tauchanzuges beitragen. Wenn Sie lange nicht getaucht sind, 

raten wir Ihnen, die Passform des Nass- Tauchanzuges vor dem 

Tauchen zu überprüfen. So können Sie sicher sein, dass Sie einen 

UWTGQJRQTXJS�9FZHMLFSL�LJSNJ�JS�PङSSJS��'JFHMYJS�8NJ�_ZIJR��
dass Tauchen mit unbequemer Ausrüstung eine Gefährdung für 

den Taucher und Dritte darstellen kann.

BEIM TAUCHEN

+P�FGP�XQTJGTIGJGPFGP�#DUEJPKVVGP�UKPF�YKT�DGTGKVU�CWH�FKG�HȹT�FKG�
8GTYGPFWPI�FGU�0CUU�6CWEJCP\WIU� TGNGXCPVGP�$GFKPIWPIGP�WPF�
'KPHNȹUUG� 
&TWEMCPUVKGI� WPF� #WHVTKGD�� GKPIGICPIGP�� 8GTIGYKUUGTP�
5KG�UKEJ� KOOGT��FCUU�FGT�6CWEJCP\WI�WPF� LGFGU�6GKN�IWV�CPNKGIGP��
WO� GKPG� HTGKG� <KTMWNCVKQP� FGU� 9CUUGTU� \W� XGTJKPFGTP�� &CU�
ȞDGTRTȹHGP� FGT� #WUTȹUVWPI� FWTEJ� +JTGP� 6CWEJRCTVPGT� GTNGKEJVGTV�
FKGUG� -QPVTQNNG�� 7PVGT� 9CUUGT� HȤNNV� FKG� )GYȵJPWPI� CP� FGP�
6CWEJCP\WI� NGKEJVGT�WPF�GT� HȹJNV�UKEJ�MQOHQTVCDNGT�CP��ȚHHPGP�5KG�
CWH�MGKPGP�(CNN�FKG�4GK�XGTUEJNȹUUG��CWEJ�PKEJV�VGKNYGKUG��FC�UQPUV�
UQHQTV�9CUUGT�GKPVTKVV�WPF�GKPG�7PVGTMȹJNWPI�CWUNȵUGP�MȵPPVG��'KPG�
NGKEJVG�WPF�UVWHGPYGKUG�#DMȹJNWPI�KP�FGT�6KGHG�KUV�PQTOCN�WPF�JȤPIV�
JCWRVUȤEJNKEJ�OKV�FGO�&TWEMCPUVKGI�\WUCOOGP��+�OCPEJGP�(ȤNNGP�
UKPMV� OKV� \WPGJOGPFGT� 6KGHG� CWEJ� FKG� 7OIGDWPIUVGORGTCVWT��
$GK� GKPGO� WPCPIGPGJOGP� )GHȹJN� QFGT� DGK� (TKGTGP� YGKUGP� 5KG�
+JTGP� 6CWEJRCTVPGT� QFGT� 6CWEJNGJTGT� FCTCWH� JKP�� &GT� 6CWEJICPI�
UQNNVG� CDIGDTQEJGP� WPF� FGT� 9KGFGTCWHUVKGI� WPVGT� 'KPJCNVWPI� FGT�
DGMCPPVGP�4GIGNP�GKPIGNGKVGV�YGTFGP�
7PVGTMȹJNWPI� KUV� GKPG� -TCPMJGKV�� FKG� UKEJ� NGKEJV� DGJCPFGNP� NȤUUV��
YGPP�OCP�UKG�UQHQTV�DGITGP\V�WPF�MQPVTQNNKGTV��9GPP�PKEJV��MCPP�5KG�
7TUCEJG�GTPUVJCHVGT�7PHȤNNG�UGKP��DGK�FGPGP�5KG�QFGT�&TKVVG�IGHȤJTFGV�
YGTFGP�MȵPPGP�

NACH DEM TAUCHEN

0CEJ� $GGPFKIWPI� FGU� 6CWEJGPU� HQNIV� OCP� FGP� PQTOCNGP�
2TQ\GFWTGP�� WO� FKG� #WUTȹUVWPI� CD\WNGIGP�� CNU� NGV\VGU� \KGJV� OCP�
FGP� 6CWEJCP\WI� CWU�� &GT� 6CWEJGT� GPVUEJGKFGV� XQT� 1TV� WPF� PCEJ�
9GVVGT�� WPF�9CUUGTDGFKPIWPIGP��YCPP� GT� FCU� NGV\VG�6GKN� CDNGIGP�
YKNN�� &KG� *KNHG� GKPGU� $GINGKVGTU� KUV� KOOGT� XQP� 8QTVGKN�� CWEJ� WO�
4GK�XGTUEJNȹUUG�\W�ȵHHPGP�WPF�WO�UKEJ�HGUVJCNVGP�\W�MȵPPGP��&GP�
6CWEJCP\WI�WOIGMGJTV�JGTWPVGT\W\KGJGP�IGJV�\WO�#WU\KGJGP�CO�
NGKEJVGUVGP��5GNDUVXGTUVȤPFNKEJ�KUV�GU�LGFGO�UGNDUV�ȹDGTNCUUGP��UKEJ�
FKG�DGUVG�#TV�WPF�9GKUG��LG�PCEJ�2TCZKU�WPF�'THCJTWPI�CWU\WUWEJGP��

WARTUNG

PFLEGE UND NORMALE WARTUNG

0CEJ� FGO� #WU\KGJGP� FGU� 6CWEJCP\WIU� HQNIV� UGKPG�9CTVWPI� WPF�
ȞDGTRTȹHWPI�
5RȹNGP� 5KG� FGP� #P\WI� WPF� CNNG� UGKPG� <WDGJȵTVGKNG� CWU� 0GQRTGP�
UQTIHȤNVKI� OKV� 5ȹ�YCUUGT� CD�� *ȤPIGP� 5KG� KJP� CWH� GKPGP� $ȹIGN�
WPF� NCUUGP� 5KG� KJP� XQT\WIUYGKUG� KP� GKPGO� DGNȹHVGVGP� 4CWO� WPF�
IGUEJȹV\V�XQT�FKTGMVGT�5QPPGPGKPUVTCJNWPI�VTQEMPGP�
(ȹT� GKPG� MQTTGMVGP� WPF� PQTOCNGP� 9CTVWPI� DGHQNIGP� 5KG� FKG�
#PYGKUWPIGP� CWH� FGO� 'VKMGVV�� FCU� 5KG� KP� LGFGO� \GTVKƒ\KGTVGP�
6CWEJCP\WI�ƒPFGP�

WASCHANLEITUNG

HANDWÄSCHE IN KALTEM WASSER

NICHT BLEICHEN

TROCKENHÄNGEN OHNE AUSDRÜCKEN 
ODER SCHLEUDERN

NICHT BÜGELN

PERIODISCHE WARTUNG

&CTȹDGT� JKPCWU� TCVGP� YKT�� FGP� #P\WI� JKP� WPF� YKGFGT� QFGT� DGK�
KPVGPUKXGO�)GDTCEJ�CWEJ�ȵHVGT�KP�TGKEJNKEJ�5ȹ�YCUUGT�WPVGT�$GKICDG�
GKPGU�IGDTȤWEJNKEJGP�9GKEJURȹNGTU�GKP\WYGKEJGP��&KGUGU�8QTIGJGP�
VTȤIV� FC\W� DGK�� FCUU� FGT� 6CWEJCP\WI� UGKPG� )GYGDGGNCUVK\KVȤV�
DGKDGJȤNV�
#W�GTFGO� KUV� GU� CPIG\GKIV�� FGP� #P\WI� KP� #DUVȤPFGP� \W� TGKPKIGP�
WPF� \W� FGUKPƒ\KGTGP�� 8GTYGPFGP� 5KG� FC\W� GKP� JCPFGNUȹDNKEJGU�
&GUKPHGMVKQPUOKVVGN� 8GTFȹPPGP� 5KG� GU� GPVURTGEJGPF� FGT�
2CEMWPIUCPNGKVWPI�OKV�5ȹ�YCUUGT�WPF�NGIGP�5KG�FGP�#P\WI�FCTKP�GKP�
0KEJVGKPJCNVGP� FGT� DGKFGP� QDGP� IGPCPPVGP� 2WPMVG� MCPP� FKG� PQTOCNG�
.GDGPUFCWGT� FGU� 2TQFWMVGU� XGTTKPIGTP� WPF� HȹT� FKG� PQTOCNGP�
*[IKGPGOC�PCJOGP�FGU�$GPWV\GTU�MQPVTCRTQFWMVKX�UGKP�

WICHTIG !

Sollte der Tauchanzug Teil einer Leihausrüstung sein, muss diese 

Prozedur nach jedem Ausleihen und Gebrauch durch den Kunden 

IZWHMLJKझMWY� \JWIJS�� 3NHMYJNSMFQYJS� INJXJW� 2F�SFMRJS� \झWIJ�
LJLJS�LJQYJSIJ�8FZGJWPJNYX��ZSI�-^LNJSJ[TWXHMWNKYJS�[JWXYT�JS�
Selbstverständlich müssen diese Hinweise als Rat für alle 

Tauchzentren verstanden werden, abgesehen davon ,ob diese 

Normen in dem betreffenden Land gelten oder nicht.

REISSVERSCHLUSSWARTUNG 

-QPVTQNNG�WPF�5EJOKGTGP�FGU�4GK�XGTUEJNWUUGU�UKPF�YGKVGTG�YKEJVKIG�
#URGMVG��FKG�OCP�DGK�FGT�RGTKQFKUEJGP�9CTVWPI�FGU�6CWEJCP\WIGU�
PKEJV�WPVGTUEJȤV\GP�YGTFGP�FȹTHGP��-QPVTQNNKGTGP�5KG�UVGVU�FGP�HTGKGP�
.CWH� WPF�FCU�IWVG�8GTUEJNKG�GP�FGU�4GK�XGTUEJNWUUGU�� WPF�YGPP�
PȵVKI�UEJOKGTGP�5KG�FKGUGP�JKP�WPF�YKGFGT�OKV�5KNKMQPHGVV�OKVVNGTGT�
8KUMQUKVȤV�� UQ� FCUU� FGT� IGHGVVGVG� 4GK�XGTUEJNWUU�YKGFGT� HTGK� NȤWHV��
(ȹT�JGTOGVKUEJ�UEJNKG�GPFG�/GVCNNTGK�XGTUEJNȹUUGP�XGTYGPFGP�5KG�
FKG�KO�*CPFGN�GTJȤNVNKEJGP�URG\KGNNGP�9CEJUG��URG\KGNNG�

AUFBEWAHRUNG UND TRANSPORT DES  

NASS-TAUCHANZUGES

$GK�NȤPIGTGO�0KEJVIGDTCWEJ�TCVGP�YKT��FGP�6CWEJCP\WI�KP�VTQEMGPGP�
WPF�OȵINKEJUV�IWV�DGNȹHVGVGP�4ȤWOGP�CWH\WJȤPIGP�
&GT� 6CWEJCP\WI� UQNNVG� PWT� IGHCNVGV� YGTFGP�� YGPP� GT� VTCPURQTVKGTV�
YKTF��UQPUV�OWUU�GT�KOOGT�JȤPIGPF�CWHDGYCJTV�YGTFGP��9GPP�FGT�
6CWEJCP\WI� IGHCNVGV� KUV�� MȵPPGP� UKEJ� (CNVGP� DKNFGP�� FKG� NCPIHTKUVKI�
\WO�'KPFTȹEMGP�FGU�0GQRTGPU�CP�FGP�DGVTGHHGPFGP�5VGNNGP�HȹJTGP�
MȵPPGP��&GT�0CUU�6CWEJCP\WI�OWUU� KOOGT� KP�FCHȹT�XQTIGUGJGPG�
6CUEJGP� QFGT� 4WEMUȤEMG� IGNGIV� WPF� CWEJ� FCTKP� VTCPURQTVKGTV�
YGTFGP�8GTJKPFGTP�5KG�\WFGO��FCUU�GT�OKV�UEJYGTGP�QFGT�URKV\GP�
)GIGPUVȤPFGP�FGT�#WUTȹUVWPI�KP�-QPVCMV�MQOOV�
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KLEINERE EINGRIFFE BEI NORMALER ODER 
AUSSERORDENTLICHER WARTUNG
$GKO�)GDTCWEJ�FGU�6CWEJCP\WIGU�MȵPPGP�DGK�-QPVCMV�OKV�JCTVGP�
'NGOGPVGP�� (GNUGP� QFGT� -QTCNNGP� WUY� 4KUUG� KO�)GYGDGU� QFGT� KO�
0GQRTGP�CWHVTGVGP��
/KV�-NGDGTP�CWH�ū�0GQRTGP�ũ$CUKU�MȵPPGP�UQNEJG�4KUUG�TGRCTKGTV�YGTFGP��
*CNVGP�5KG�UKEJ�FCDGK�CP�FKG�2CEMWPIUCPYGKUWPIGP��WO�GKP�MQTTGMVGU�
<WUCOOGPMNGDGP�FGT�DGKFGP�6GKNG�IGYȤJTNGKUVGP�\W�MȵPPGP�
#PFGTG� 4GRCTCVWTGP�� FKG� ITȵ�GTG� 'KPITKHHG� GTHQTFGTP�� YKG� 4KUUG�
ITȵ�GTGT� &KOGPUKQPGP�� 4GRCTCVWTGP� CP� 0ȤJVGP� QFGT� 'TUGV\GP� XQP�
4GK�XGTUEJNȹUUGP�OȹUUGP�KP�5RG\KCNYGTMUVȤVVGP�FWTEJIGHȹJTV�YGTFGP�
7O� JȵEJUVG� 5KEJGTJGKV� \W� ICTCPVKGTGP�� OȹUUGP� 4GRCTCVWTGP� WPF�
CW�GTQTFGPVNKEJG� 9CTVWPIGP� KP� GKPGO� XQP� 5'#%� CWVQTKUKGTVGP�
<GPVTWO�GTHQNIGP��
&KG� QDGP� IGPCPPVGP� 'KPITKHHG� UKPF� 6GKN� FGT� PQTOCNGP� WPF�
CW�GTQTFGPVNKEJGP�9CTVWPI�WPF�UKPF�CWH�WPMQTTGMVGP�)GDTCWEJ�FGU�
0CUU�6CWEJCP\WIGU� \WTȹEM\WHȹJTGP�� &GO\WHQNIG� HCNNGP� UKG� PKEJV�
WPVGT�FKG�)CTCPVKGNGKUVWPIGP�

! ACHTUNG !
Für wichtige Abänderungen, wie eine teilweise oder 
ganze Verkleinerung oder Erweiterung der Größe, ist 
allein der Benutzer verantwortlich. SEAC  AG lehnt 
jegliche Verantwortung ab, falls solche Abänderungen die 
Grundvoraussetzungen für die Zertifizierung verfälschen.

NORMALE LEBENSDAUER DES PRODUKTS
&KG� XQP�WPU� XGTYGPFGVGP�/CVGTKCNKGP�ICTCPVKGTGP�GKP�2TQFWMV� XQP�
JQJGT� 3WCNKVȤV� WPF� IWVGO� 0KXGCW�� 9GPP� GU� CWH� CPIGOGUUGPG�
#TV� WPVGT� $GCEJVWPI� FGT� IGIGDGPGP� *KPYGKUG� DGPWV\V� YKTF�� IKDV�
GU� FGO� $GPWV\GT� 5KEJGTJGKV�� YCU� .GDGPUFCWGT� WPF� .GKUVWPI�
DGVTKHHV�� $GK� 'KPJCNVWPI� FGT� PQTOCNGP� WPF� CW�GTQTFGPVNKEJGP�
9CTVWPIUOC�PCJOGP� YKTF� +JPGP� +JT� 6CWEJGTCP\WI� YȤJTGPF�
NCPIGT� <GKV� DGK� WPXGTȤPFGTVGT� 3WCNKVȤV� FKGPGP�� 2GTOCPGPVGT� &TWEM�
CWH�FCU�0GQRTGP�MCPP�UGKPG�/CVGTKCNUVȤTMG�DGGKPHNWUUGP�WPF�FKGUG�
NCPIHTKUVKI�TGFW\KGTGP��*ȤWƒIGU�VKGHGU�6CWEJGP�DGUEJNGWPKIV�FKGUGP�
2TQ\GUU�WPF�OCEJV�KJP�KTTGXGTUKDGN��&CJGT�KUV�GU�TCVUCO��\GTVKƒ\KGTVG�
6CWEJCP\ȹIG� OKV� CWUTGKEJGPFGT� /CVGTKCNUVȤTMG� \W� GTYGTDGP��
UQFCUU� UKEJ� FKGUGU� 2JȤPQOGP� KP� )TGP\GP� JȤNV� WPF� 5KG� FGP�
6CWEJCP\WI� NCPIG�DGPWV\GP�MȵPPGP�QJPG�FCDGK�CWH�FKG�IGYQJPVG�
.GKUVWPI�XGT\KEJVGP�\W�OȹUUGP�
#PFGTG�(CMVQTGP��YKG�7OYGNVDGFKPIWPIGP��MȵPPGP�FKG�.GDGPUFCWGT�
FGU�#P\WIU�PKEJV�XGTȤPFGTP��'U�QDNKGIV�FGT�8GTCPVYQTVWPI�WPF�FGO�
IGUWPFGO�/GPUEJGPXGTUVCPF� FGU�6CWEJGTU�� FCUU� GT� FCHȹT� UQTIV��
FCUU�FGT�6CWEJCP\WI�UCEJIGOȤ��DGPWV\V�YKTF�

ENTSORGUNG DES PRODUKTS
'PVUQTIGP� 5KG� DKVVG� FCU� 2TQFWMV� CO� 'PFG� UGKPGT� .GDGPUFCWGT� KP�
ȞDGTGKPUVKOOWPI�OKV�FGP�ȵTVNKEJ�IGNVGPFGP�8QTUEJTKHVGP�

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unser 
technisches Büro unter der E-Mail-Adresse:
seacsub@seacsub.com

GARANTIESCHEIN
Die 5'#%� 
KO� (QNIGPFGP� 5GCE� IGPCPPV�� ICTCPVKGTV� FKG�
)GDTCWEJUHȤJKIMGKV�FGU�2TQFWMVGU��FGO�FKGUGU�&QMWOGPV�DGKIGHȹIV�
KUV�� &KG� )CTCPVKG� KUV� ��
\YGK�� ,CJTG� IȹNVKI� IGOȤ�� FGP� IGNVGPFGP�
GWTQRȤKUEJGP�4KEJVNKPKGP��&KGUG�)CTCPVKG�MCPP�CWUUEJNKG�NKEJ�\W�FGP�
WPVGP� IGPCPPVGP� $GFKPIWPIGP� WPF� KP� FGP� CPIGIGDGPGP� )TGP\GP�
IGYȤJTV�YGTFGP�
��� &KG�)CTCPVKGFCWGT�DGVTȤIV���
\YGK��,CJTG�CD�FGO�-CWHFCVWO�FGU�

2TQFWMVGU�DGK�GKPGO�5'#%��8GTVTCIUJȤPFNGT�WPF�KUV�QJPG�YGKVGTG�
(QTOCNKVȤVGP�QFGT�$GUVȤVKIWPIGP�IȹNVKI�

��� &KG�)CTCPVKG�IKNV�PWT�HȹT�FGP�'TUVMȤWHGT�FGU�2TQFWMVGU�DGK�GKPGO�
5'#%��8GTVTCIUJȤPFNGT��&C�GU�UKEJ�WO�GKPG�PCOGPVNKEJ�IGDWPFGPG�
)CTCPVKG�JCPFGNV��MCPP�UKG�PKEJV�QJPG�'KPXGTUVȤPFPKU�XQP�5'#% auf 
&TKVVG�ȹDGTVTCIGP�YGTFGP�

��� &KG� )CTCPVKG� GTUVTGEMV� UKEJ� PWT� CWH� (WPMVKQPUHGJNGT�� FKG�
\WTȹEM\WHȹJTGP�UKPF�CWH�
�� /ȤPIGN�CWHITWPF�FGT�8GTYGPFWPI�PKEJV�IGGKIPGVGT�/CVGTKCNKGP�
�� QHHGPUKEJVNKEJG� 2TQLGMV��� *GTUVGNNWPIU�� QFGT� /QPVCIGHGJNGT�

FGU�IGUCOVGP�2TQFWMVGU�QFGT�GKP\GNPGT�6GKNG��
�� HCNUEJG� QFGT� WPIGPȹIGPFG� $GFKGPWPIUCPNGKVWPIGP� WPF�

9CTPWPIGP�
��� &KG� )CTCPVKG� GTNKUEJV� CWVQOCVKUEJ� WPF� OKV� UQHQTVKIGT� 9KTMWPI�

KPHQNIG� XQP� 4GRCTCVWTGP�� ȉPFGTWPIGP�� 7ODCWVGP�� #PRCUUWPIGP�
QFGT�CPFGTGP�#TDGKVGP�CO�2TQFWMV�QFGT�CP�6GKNGP�FCXQP��FKG�QJPG�
XQTJGTKIG�)GPGJOKIWPI�FWTEJ�5'#%�QFGT�XQP�PKEJV�CWVQTKUKGTVGO�
2GTUQPCN�CWUIGHȹJTV�YWTFGP�

��� &KG� )CTCPVKG� DGTGEJVKIV� \WT� MQUVGPNQUGP�� UEJPGNNUVOȵINKEJGP�
4GRCTCVWT�� \WO� XQNNUVȤPFKIGP� MQUVGPHTGKGP� 'TUCV\� FGU�
2TQFWMVGU�
PCEJ�WPCPHGEJVDCTGT�'PVUEJGKFWPI�XQP�5'#%��QFGT�
\WO� MQUVGPHTGKGP� 'TUCV\� XQP� 'KP\GNVGKNGP�� UQYGKV� XQP� 5'#%�
(WPMVKQPUHGJNGT� HGUVIGUVGNNV� YGTFGP�� FKG� QDGP� WPVGT� 2WPMV� ��
CWHIGHȹJTV�UKPF��

��� &KG�)CTCPVKGNGKUVWPI�MCPP�FWTEJ�ȞDGTUGPFWPI�FGU�HȹT� HGJNGTJCHV�
IGJCNVGPGP� 2TQFWMVGU� CP� 5'#%� DGCPVTCIV�YGTFGP�� &GT� 8GTUCPF�
OWUU� XQP� FGO� 5'#%� �8GTVTCIUJȤPFNGT�� DGK� FGO� FCU� 2TQFWMV�
IGMCWHV� YWTFG�� CWUIGHȹJTV� YGTFGP�� 5QNNVG� FKGU� PKEJV� OCEJDCT�
UGKP��MCPP�PCEJ�XQTJGTKIGT�)GPGJOKIWPI�CWEJ�GKP�CPFGTGT�5'#%�
8GTVTCIUJȤPFNGT�OKV�FGT�ȞDGTUGPFWPI�FGU�HGJNGTJCHVGP�2TQFWMVGU�
DGCWHVTCIV�YGTFGP��<WT�)GYȤJTWPI�FGT�)CTCPVKGNGKUVWPI� KUV�FGO�
2TQFWMV� FKG� -QRKG� FGU� -CWHDGNGIU� QFGT� FGT� 4GEJPWPI� 
QFGT�
GKPGU� CPFGTGP� INGKEJYGTVKIGP� &QMWOGPVU�� CWU� FGO� FGT� 0COG�
FGU�8GTVTCIUJȤPFNGTU��DGK�FGO�FGT�-CWH�IGVȤVKIV�YWTFG��WPF�FCU�
-CWHFCVWO�JGTXQTIGJGP��DGK\WHȹIGP�

(ȹT�FGP�(CNN��FCUU�5'#%�GKP�2TQFWMV�GTJȤNV�
Ů� FGO� GPVYGFGT� MGKP� &QMWOGPV� 
4GEJPWPI�� -CUUGPDQP� Q�ȉ���OKV�

FGP�QDGP�IGPCPPVGP�'KIGPUEJCHVGP�DGKIGHȹIV�KUV�QFGT�
Ů� FCU� UKEJ� KP� GKPGO� <WUVCPF� DGHKPFGV�� FGT� IGOȤ�� 2WPMV� �� \WO�

'TNȵUEJGP�FGT�)CTCPVKG�HȹJTV��QFGT�
Ů� FCU�/ȤPIGN�CWHITWPF�ȤW�GTGT�QFGT�CPFGTGT�'KPYKTMWPIGP�GTMGPP�

NȤUUV��FKG�PKEJV�FWTEJ�2WPMV���IGFGEMV�UKPF��QFGT�
Ů� FCU� KP� WPUCEJIGOȤ�GT� 9GKUG� IGDTCWEJV� YWTFG� WPF�QFGT� \W�

PKEJV� XQTIGUGJGPGP� <YGEMGP� IGPWV\V� YWTFG�� YGTFGP� MGKPGTNGK�
#TDGKVGP� CO� 2TQFWMV� XQTIGPQOOGP�� YQTȹDGT� FGT� 'KPUGPFGT�
DG\KGJWPIUYGKUG� FGT� 8GTVTCIUJȤPFNGT� WPXGT\ȹINKEJ� KPHQTOKGTV�
YKTF�� 5QNNVG� FGT� 'KPUGPFGT� VTQV\FGO� FKG� 4GRCTCVWT� YȹPUEJGP��
ȹDGTUGPFGV� GT� 5'#%� KPPGTJCND� FGT� HQNIGPFGP� ��� #TDGKVUVCIG�
GKPGP� FKGUDG\ȹINKEJGP� #WHVTCI�� KP� FGO� GT� CWUFTȹEMNKEJ� GTMNȤTV��
UȤOVNKEJG�OKV�FGT�4GRCTCVWT�XGTDWPFGPGP�-QUVGP�\W�ȹDGTPGJOGP��

#TDGKVUMQUVGP��GXGPVWGNN�PQVYGPFKIG�'TUCV\VGKNG��8GTUCPFMQUVGP���
#PFGTPHCNNU� UGPFGV� 5'#%�� FCU� 2TQFWMV� CWH� -QUVGP� WPF�
8GTCPVYQTVWPI�FGU�'ORHȤPIGTU�\WTȹEM�
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